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Na temelju članka 23. i 41. Statuta Dubrovačko - neretvanske županije ("Službeni 

glasnik Dubrovačko - neretvanske županije", broj 3/21.), Županijska skupština 

Dubrovačko-neretvanske županije, na 12. sjednici, održanoj __. ožujka 2023., donijela 

je 

 

 

Z A K LJ U Č A K 

 

 

Prihvaća se Izvješće župana Dubrovačko - neretvanske županije za razdoblje 1. srpnja 

2022. do 31. prosinca 2022. 

 

 

 

KLASA:  

URBROJ:  

Dubrovnik,  __. ožujka 2023.     

 

 

 

        Predsjednica 

Županijske skupštine 

         

                                 Terezina Orlić 

 

 

 

 

 

Dostaviti: 

 

1. Župan - ovdje, 

2. Županijska skupština - ovdje, 

3. Evidencija, 

4. Pismohrana. 
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Na temelju članka 35b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“, broj 33/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

1377/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 36. stavka 1. Statuta Dubrovačko-neretvanske 

županije („Službeni glasnik Dubrovačko-neretvanske županije, broj 3/21.) Župan 

Dubrovačko-neretvanske županije podnosi  

 

I Z V J E Š Ć E 

župana Dubrovačko-neretvanske županije 

za razdoblje od 1. srpnja 2022. do 31. prosinca 2022.  

 

UVOD 

 

 

Zakonska osnova 

 

Članak 35b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“, broj 33/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137715, 

123/17, 98/19 i 144/20) propisuje obvezu župana na podnošenje polugodišnjih izvješća 

o svom radu predstavničkom tijelu. Ista je obveza predviđena i Statutom Dubrovačko-

neretvanske županije („Službeni glasnik Dubrovačko-neretvanske županije, broj 3/21). 

U skladu s člankom 20. navedenog Zakona, Dubrovačko-neretvanska županija obavlja 

poslove od područnog (regionalnog) značaja, a osobito poslove koji se odnose na 

obrazovanje, zdravstvo, prostorno i urbanističko planiranje, gospodarski razvoj, promet 

i prometnu infrastrukturu, održavanje javnih cesta, planiranje i razvoj mreže 

obrazovnih, zdravstvenih, socijalnih i kulturnih ustanova, izdavanje građevinskih i 

lokacijskih dozvola, drugih akata vezanih uz gradnju te provedbu dokumenata 

prostornog uređenja za područje županije izvan područja Grada Dubrovnika. 

Dubrovačko-neretvanska županija, od 1. siječnja 2020. godine obavlja i povjerene 

poslove Ureda državne uprave. 

Navedene poslove u izvještajnom razdoblju, a u skladu s Odlukom o ustrojstvu i 

djelokrugu upravnih tijela Dubrovačko-neretvanske županije („Službeni glasnik 

Dubrovačko-neretvanske županije“, broj 10/21.) obavljali su Upravni odjel za poslove 

Župana i Županijske skupštine, Upravni odjel za opću upravu i imovinsko-pravne 

poslove, Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i sport, Upravni odjel za zdravstvo, 

obitelj i branitelje, Upravni odjel za poduzetništvo, turizam i more, Upravni odjel za 

poljoprivredu i ruralni razvoj, Upravni odjel za prostorno uređenje i gradnju, Upravni 

odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove i Upravni odjel za financije.  

Ovim izvješćem obuhvaćeni su i poslovi koje obavljaju  ustanove i društva kojima je 

osnivač Dubrovačko-neretvanska županija. 
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Sažetak rada  

 

Županijska uprava je i u razdoblju srpanj - prosinac 2022. godine uredno obavljala sve 

poslove  iz svog samoupravnog djelokruga kao i povjerene poslove državne uprave, u 

skladu s Programom rada Župana i Županijske skupštine, odnosno zahtjevima i 

potrebama stranaka. 

Kada se govori o strateškim infrastrukturnim projektima važnim za Dubrovačko-

neretvansku županiju, u svom radu značajne aktivnosti usmjeravamo na prometno 

povezivanje županije.  

Projekt Cestovno povezivanje južne Dalmacije, odnosno izgradnja Pelješkog mosta s 

pristupnim cestama, kao najznačajniji strateški projekt za Dubrovačko-neretvansku 

županiju je u završnoj fazi. U srpnju 2022. godine Pelješki most je pušten u promet 

čime je Dubrovačko-neretvanska županija konačno spojena s ostatkom Hrvatske. 

Zapadni dio pristupnih cesta je također završen, a stonska obilaznica, prema najavama, 

trebala bi biti gotova u travnju 2023. godine.  

Projekti, koji su također izuzetno važni za daljnje prometno povezivanje županije, a na 

kojima smo i u ovom izvještajnom razdoblju nastavili aktivnosti su:  

Izgradnja brze ceste Dubrovnik (Osojnik) - Zračna luka Dubrovnik, izgradnja brze ceste 

Brijesta - Perna s obilaznicom Orebića te izgradnja dijela autoceste Osojnik - Čvor 

Metković. 

U svom radu značajne aktivnosti usmjeravamo prema razvoju otoka, a čemu je osnovni 

preduvjet također prometna infrastruktura. Kao najvažnije i najveće projekte, a 

uzimajući u obzir aktivnosti i u ovom izvještajnom razdoblju, ističemo:  

Izgradnja Pomorsko-putničkog terminala Vela Luka, rekonstrukcija Luke Trpanj, 

izgradnja nove luke Polačište u Korčuli, rekonstrukcija luke otvorene za javni promet 

Ubli na Lastovu te izgradnja luke Perna u Orebiću i rekonstrukcija i dogradnja luke 

Prigradica.  

Navedeni projekti lučke infrastrukture projekti su  vrijednosti više od 700 milijuna kuna 

i gotovo u potpunosti financirani sredstvima fondova Europske unije, zbog čega njihova 

financijska konstrukcija nije upitna.  

 

Konkretno, kada se govori o statusu navedenih projekata u izvještajnom razdoblju, 

važno je reći kako je u svibnju je potpisan ugovor s izvođačem radova za projekt Nove 

luke Korčula-luke Polačište vrijedan 189,7 milijuna kuna, a radovi su započeli u drugoj 

polovici 2022. godine. Također, završena je rekonstrukcija luke Trpanj, projekt 

vrijedan 17,5 milijuna kuna. U tijeku su radovi na 111 milijuna kuna vrijednom projektu 

izgradnje pomorsko-putničkog terminala Vela Luka koji su u završnoj fazi, za izgradnju 

luke Perna u Orebiću vrijednosti 110 milijuna kuna još ranije je ishođena građevinska 

dozvola, a za rekonstrukciju luke otvorene za javni promet Ubli na otoku Lastovu još 
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ranije je potpisan je ugovor o sufinanciranju sa SAFU-om, u tijeku je natječaj, a potom 

i odluka o odabiru izvođača radova. Za dogradnju luke Prigradica ishođena je 

građevinska dozvola.  

 

Za projekt zaobilaznice Orebića ishođena je lokacijska dozvola. 

 

Kada je riječ o projektima pomorske infrastrukture važno je istaknuti i kako je u 

promatranom razdoblju završen projekt rekonstrukcije i nadogradnje luke u Dubi 

Pelješkoj vrijedan gotovo dva milijuna kuna koji su zajednički financirali tamošnji 

stanovnici, Dubrovačko-neretvanska županija, Općina Trpanj te Lučka uprava 

Dubrovačko-neretvanske županije. Također završen je i projekt rekonstrukcije i 

dogradnje luke Drače vrijedan četiri milijuna kuna u sklopu kojeg su uređena 44 

komunalna veza za lokalno stanovništvo. Krajem listopada 2022. godine počeli su 

radovi na 30 milijuna kuna vrijednoj sanaciji dijela obale i izgradnje gata u Cavtatu. 

Projekti naših lučkih uprava bit će detaljnije opisani kasnije u izvješću. 

 

U nazočnosti ministra gospodarstva i održivog razvoja Davora Filipovića i župana 

Nikole Dobroslavića, direktor Agencije za gospodarenje otpadom Dubrovačko-

neretvanske županije Josip Bačić i predstavnik zajednice ponuditelja Magnum supra i 

Elektrocentar Petek potpisali su u rujnu u Zagrebu Ugovor o projektiranju i izgradnji 

Centra za gospodarenje otpadom Lučino razdolje. Vrijednost potpisanog ugovora je 

gotovo 400 milijuna kuna bez PDV-a, a rok za završetak projekta je tri godine. 

 

Na Županijskoj skupštini u prosincu usvojen je Proračun Dubrovačko-neretvanske 

županije za 2023. godinu s projekcijama za 2024. i 2025 godinu. 

Većinom glasova proračun za sljedeću godinu usvojen je na 172,8 milijuna eura (1,3 

milijarde kuna), od čega je izvorni proračun Županije 38,8 milijuna eura, dok 

proračunski korisnici ukupno raspolažu s 134,0 milijuna eura. 

 

Projekcija za 2024. godinu iznosi ukupno 154,3 milijuna eura, od čega je izvorni 

proračun 31,2 milijuna eura dok se na korisnike odnosi 123,1 milijun eura. Projekcija 

za 2025. godinu je 153,8 milijuna eura, odnosno 30,6 milijuna eura izvornog proračuna 

te 123,2 milijuna eura za proračunske korisnike. 

 

Inače, i ove godine Dubrovačko-neretvanskoj županiji dodijeljena je najviša ocjena za 

proračunsku transparentnost. 

 

U drugoj polovici 2022. godine nastavili smo ulagati u zdravstvo i socijalnu skrb. 

U prosincu je svečano otvorena Dnevna bolnica u Metkoviću kojom se čini veliki 

iskorak u izjednačavanju zdravstvenog standarda za stanovnike naše županije iz 

područja doline Neretve. U tijeku je i uspostavljanje Centra za djecu s poteškoćama u 

razvoju – Ruka prijatelja.. 
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Dubrovačko-neretvanska županija i ove je godine, u razdoblju tijekom turističke 

sezone, osigurala su financiranje dodatnih medicinskih timova u turističkoj sezoni 

prethodnim potpisivanjem ugovora sa Zavodom za hitnu medicinu Dubrovačko-

neretvanske županije, nadležnim domovima zdravlja te gradovima i općinama. Za ovaj 

model osigurana su sredstva u iznosu od 773 tisuće kuna. U tom iznosu Dubrovačko-

neretvanska županija sudjelovala je s 498 312 kuna, Ministarstvo turizma s iznosom od 

101 688 kuna, a gradovi i općine sa sveukupnim iznosom od 173 tisuće kuna. 

 

Nastavljena je dugogodišnja praksa osiguravanja sredstava za sufinanciranje troškova 

liječničkog tima na Koločepu (Kalamoti), kao i nadstandardnog dijela tima sanitetskog 

prijevoza na području općine Mljet.  

 

Valja napomenuti kako su u završnoj fazi aktivnosti na pripremi projekta obnove SB 

Kalos u Veloj Luci. 

 

Također, Dubrovačko-neretvanska županija već dugi niz godina provodi Program 

izrade i provedbe izjednačavanja umirovljeničkog standarda, pa su tako i ove godine 

isplaćene božićnice umirovljenicima u iznosu od dva milijuna kuna.   

 

U lipnju 2022. godine potpisan je i ugovor o izvođenju radova na rekonstrukciji, obnovi 

i prilagodbi Akademisa Garište vrijedan 8,2 milijuna kuna (s PDV-om), dok je ugovor 

za Akademis Čingrija vrijedan 14,3 milijuna kuna (s PDV-om) potpisan u kolovozu. 

Radovi na obje lokacije su u tijeku. Također, u drugoj polovici godine završeni su i 

radovi obnove zgrade Turističke i ugostiteljske škole, a sve u sklopu više od 100 

milijuna kuna vrijednog projekta Regionalnog centra kompetentnosti u ugostiteljstvu i 

turizmu.  

 

Kontinuirano smo brinuli i o našim učenicima i studentima. Dubrovačko-neretvanska 

županija dodijelila je iz proračuna gotovo milijun kuna kroz program stipendija 

darovitim učenicima i studentima te učenicima i studentima koji se obrazuju za 

deficitarna zanimanja te za ovu akademsku godinu daje stipendije za 104 stipendista. 

Osim toga potpisani su ugovori o sufinanciranju provedbe produženog boravka u 

osnovnim školama u školskoj godini 2022./2023. Produženi boravak se i u ovoj 

školskoj godini organizira za učenike Područne škole Čilipi pri Osnovnoj školi Cavtat, 

Osnovne škole Gruda i Osnovne škole Župa Dubrovačka. Od ove godine, projekt je 

realiziran i u Osnovnoj školi Slano u Općini Dubrovačko primorje. Također, kao što je 

propisano zakonom, osigurali smo pomoćnike u nastavi za učenike s posebnim 

potrebama, a i ove školske godine osigurano je 2,5 milijuna kuna za radne materijale 

osnovnoškolaca.  

 

Nakon što je još ranije uspješnom realizacijom provedenih aktivnosti Dubrovačko-

neretvanska županija uredila i opremila Centar za nadzor i prevenciju rizika od poplava 

u Opuzenu u sklopu projekta STREAM, u izvještajnom razdoblju završena je gradnja 
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Centra za obuku operativnih snaga civilne zaštite u Kuli Norinskoj, u sklopu projekta 

FIRESPILL. Riječ je o investiciji vrijednoj 7,5 milijuna kuna.  

Na kraju uvodnog dijela treba istaknuti i kako je u ovom izvještajnom razdoblju 

svečanim programom obilježeno 30 godina oslobođenja juga Hrvatske. 
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UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE 

Proračun Dubrovačko-neretvanske županije za 2022. usvojen je u prosincu 2021. na 

iznos od 1.089.640.000 kuna, projekcija za 2023. na iznos od 1.004.446.000 kuna i 

projekcija za 2024. na iznos od 969.256.000 kuna. 

Prve Izmjene i dopune Proračuna donijete su u lipnju 2022., a druge izmjene i dopune 

Proračuna za 2022. godinu usvojene su u prosincu 2022. te su ukupno raspoloživa 

sredstva planirana na iznos od 1.245.430.000 kuna, odnosno povećanje plana za 

96.282.000 kuna. 

Povećanje ukupnog proračuna u iznosu od 96.282.000 kuna  odnosilo se na povećanje 

županijskog dijela proračuna u iznosu od 1.795.764 kune i povećanje vlastitih i 

namjenskih prihoda proračunskih korisnika u iznosu od 94.486.236 kuna. 

Hrvatski sabor je 13. svibnja 2022. godine donio Zakon o uvođenju eura kao službene 

valute u RH (NN, 57/22 i 88/22). 

Zakon o uvođenju eura u članku 65. propisuje da proračuni, financijski planovi i drugi 

prateći dokumenti koji se u godini koja prethodi godini uvođenja eura pripremaju za 

godinu uvođenja eura  sastavljaju, donose i objavljuju na način da se vrijednosi u njima 

iskazuju u eurima. 

Proračun koji se donosi za razdoblje 2023. – 2025. godine donosi se i iskazuje u eurima 

obzirom da se od 1. siječnja 2023. mora omogućiti izvršavanje proračuna u novoj 

službenoj valuti, a radi bolje usporedivosti podataka za tekuću godinu i prethodnu 

godinu preračunavaju se iz kuna u eure primjenom fiksnog tečaja konverzije (1 euro = 

7,53450 kuna).  

Proračun Dubrovačko-neretvanske županije za 2023. godinu usvojen je na Županijskoj 

skupštini u prosincu 2022. godine i donijet na iznos od 172.828.000,00 eura 

(1.302.172.566,00 kuna), od čega županijski dio proračuna iznosi 38.832.537,00 eura 

(292.583.750,03 kuna) i plan proračunskih korisnika iznosi 133.995.463,00 eura 

(1.009.588.815,97 kuna). 

Projekcija Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za 2024. iznosi 

154.324.000,00 eura (1.162.754.178,00 kuna), a projekcija Proračuna Dubrovačko-

neretvanske županije za 2025. iznosi 153.775.000,00 eura (1.158.617.737,50 kuna).        

U drugoj polovici 2022. godine Upravni odjel za financije je također izvršavao zadane 

poslove i zadatke iz okvira svoje nadležnosti, a za potrebe izvješća izdvajamo: 

 tekuće izvršavanje Proračuna, 

 izvještaj o izvršenju proračuna za siječanj – lipanj 2022. (rujan 2022. – 

županijska skupština), 

 podnošenje propisanih izvještaja Ministarstvu financija i Državnom uredu za 

reviziju, 

 podnošenje ostalih izvještaja (nefinancijskih) prema središnjoj državi, 

 druge izmjene i dopune Proračuna za 2022. (prosinac 2022.), 
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 priprema i izrada nacrta prijedloga Proračuna za 2023. i projekcije za 2024. i 

2025. 

 priprema zaključaka i informacija za Župana, 

 izrada radnih materijala za funkciju Župana, 

 tekući financijski i računovodstveni poslovi, 

 poslovi u svezi Zakona o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru, Zakona 

o fiskalnoj odgovornosti, Zakona o lokalnim porezima, 

 poslovi u svezi provođenja EU projekata iz djelokruga rada odjela,  

 poslovi u svezi provođenja lokalne riznice,  

 poslovi ex Ureda državne uprave 

 

 

JEDINICA UNUTARNJE REVIZIJE 

Unutarnja revizija je neovisna i objektivna aktivnost davanja stručnog mišljenja i 

savjeta s namjerom poboljšanja poslovanja organizacije. Ona pomaže korisniku 

proračuna u ostvarenju planiranih ciljeva koristeći se sustavnim i discipliniranim 

pristupom u procjenjivanju i poboljšanju djelotvornosti procesa upravljanja rizicima, 

kontrola i gospodarenja. 

U promatranom razdoblju provedene su dvije unutarnje revizije, u Osnovnoj školi 

Orebić te u Domu za starije Korčula. 

Stručno revizijsko mišljenje o unutarnjim kontrolama u Osnovnoj školi Orebić je 

zadovoljavajuće uz stanoviti nedostatak što podrazumijeva da je rukovodstvo 

uspostavilo sustav unutarnjih kontrola, međutim tijekom revizije utvrđeno je kako u 

jednom dijelu procesa unutarnje kontrole treba unaprijediti. 

 

Unutarnja revizija financijskog poslovanja u Domu za starije osobe Korčula pokazala 

je kako je došlo do povećanja prihoda poslovanja Doma, uz evidentno nastojanje 

revidiranog subjekta za racionalizacijom poslovanja i ostvarivanje mogućih ušteda na 

određenim kategorijama rashoda.  

Dom za starije osobe Korčula, Korčula je u revidiranom procesu u razdoblju 2020.-

2021. godina, iskazao racionalno trošenje prihoda raspoloživih temeljem zakonskih 

propisa i Odluke predstavničkog tijela njegovog osnivača, Dubrovačko-neretvanske 

županije. 
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UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE ŽUPANA I 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

Upravni odjel za poslove Župana i Županijske skupštine obavlja upravne i stručne 

poslove koji se odnose na poslove u svezi sa stručnim i tehničkim pripremanjem i 

organiziranjem sjednica Županijske skupštine i njezinih radnih tijela, normativnu 

obradu i objavljivanje akata i drugih publikacija, pružanje pravne i druge stručne i 

tehničke pomoći vijećnicima Županijske skupštine i njihovim klubovima, poslove u 

svezi ustanovljenja i dodjele javnih priznanja, stručne, pravne i tehničke poslove za 

potrebe župana i zamjenika župana, poslove u svezi međužupanijske i međunarodne 

suradnje i protokola, sudjeluje u izradi strateških dokumenata Županije, priprema 

analitičke i druge stručne materijale o pitanjima iz djelokruga rada odjela itd. 

 

Predlaganje akata Županijskoj skupštini 

 

Župan se od 1. srpnja 2022. do 31. prosinca 2022. godine očitovao o predloženim 

aktima ili je predložio Županijskoj skupštini na donošenje sljedeće prijedloge akata: 

 Polugodišni izvještaj o izvršenju Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za 

2022. godinu, 

 Odluka o donošenju Plana davanja koncesija na pomorskom dobru na području 

Dubrovačko-neretvanske županije za 2023. godinu 

 Odluka o davanju suglasnosti na Polugodišnji izvještaj o izvršenju Financijskog 

plana Županijske uprave za ceste za 2022. godinu  

 Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o imenovanju doktora medicine (mrtvozornika) 

ovlaštenih za utvrđivanje vremena i uzroka smrti građana umrlih izvan zdravstvene 

ustanove za područje Dubrovačko-neretvanske županije  

 Odluka o davanju suglasnosti za promjenu prostora obavljanja javne zdravstvene 

službe u djelatnosti dentalne medicine Ani Bekić, dr. med. dent. 

  Zaključak o prihvaćanju Izvješća Župana  

 Zaključak o mirovanju vijećničkog mandata i obnašanju dužnosti zamjenika 

vijećnika u Županijskoj skupštini  

 Zaključak o prihvaćanju Programa rada Savjeta mladih Dubrovačko-neretvanske 

županije za 2023. godinu  

 Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesiju na pomorskom dobru u 

svrhu gospodarskog korištenja pomorskog dobra radi obavljanja djelatnosti 

akvakulture na lokaciji H1-Škoj, Općina Slivno 

 Ukupno 37 Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesiju na pomorskom 

dobru u svrhu gospodarskog korištenja pomorskog dobra radi obavljanja djelatnosti 

akvakulture na području posebnog rezervata Malostonskog zaljeva i Malog mora za 

različita polja 
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 Odluka o namjeri davanja koncesije u svrhu gospodarskog korištenja pomorskog 

dobra radi obavljanja djelatnosti akvakulture na području posebnog rezervata 

Malostonskog zaljeva i Malog mora za polje 419 

 Odluka o osnivanju Županijske lučke uprave Dubrovnik za luke županijskog i 

lokalnog značaja 

 Odluka o osnivanju Županijske lučke uprave Korčula za luke županijskog i lokalnog 

značaja 

 Odluka o osnivanju Županijske lučke uprave Vela Luka za luke županijskog i 

lokalnog značaja 

 Izmjene i dopune Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za 2022. i projekcija 

za 2023. i 2024. godinu 

 Proračun Dubrovačko-neretvanske županije za 2023. i projekcije za 2024. i 2025. 

godinu 

 Odluka o izvršavanju Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za 2023. godinu 

  Odluka o davanju suglasnosti na II. Izmjene i dopune Financijskog plana 

Županijske u prave za ceste na području Dubrovačko-neretvanske županije za 2022. 

godinu 

 Odluka o davanju suglasnosti na Financijski plan Županijske uprave za ceste na 

području Dubrovačko-neretvanske županije za 2023. s projekcijama za 2024. i 2025. 

godinu 

 Odluka o pokretanju postupka izrade dopune Plana razvoja Dubrovačko-

neretvanske županije do 2027. godine 

 Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu 

financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva na području Dubrovačko-

neretvanske županije u 2022. godini 

 Odluka o izmjenama i dopunama Odluke kriterijima, mjerilima i načinu financiranja 

decentraliziranih funkcija srednjeg školstva na području Dubrovačko-neretvanske 

županije u 2022. godini 

 Odluka o visini turističke pristojbe za 2024. godinu  

 Odluka o imenovanju ravnateljice Javne ustanove za upravljanje zaštićenim 

dijelovima prirode Dubrovačko-neretvanske županije  

 Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka iz 

Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za 2023. godinu 

 Odluka o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi Dubrovačko-

neretvanske županije za 2022. godinu 

 Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o imenovanju doktora medicine (mrtvozornika) 

ovlaštenih za utvrđivanje vremena i uzroka smrti građana umrlih izvan zdravstvene 

ustanove za područje Dubrovačko-neretvanske županije. 

 Odluka o određivanju visine naknade za obavljene poslove utvrđivanja vremena i 

uzroka smrti i visine naknade mrtvozorničke obdukcije građana umrlih izvan 

zdravstvene ustanove s područja Dubrovačko-neretvanske županije 

 Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Opće 

bolnice Dubrovnik. 
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 Odluka o prijenosu poslova upravljanja Sustavom navodnjavanja "Glog" 

 Odluka o donošenju Programa održavanja sustava navodnjavanja, "Glog" za 2023. 

godinu 

 Odluka o visini i obvezi plaćanja naknade za navodnjavanje za Sustav 

navodnjavanja "Glog" za 2023. godinu 

 Odluka o imenovanju članova Stručnog povjerenstva za koncesije na pomorskom 

dobru 

 Odluka o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje 

luke posebne namjene - luke nautičkog turizma - marine Cavtat, Općina Konavle 

 Odluka o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje 

dijela pomorskog dobra u Srebrenom, Srebreno 1, Općina Župa dubrovačka 

 Odluka o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje 

dijela pomorskog dobra u Srebrenom, Srebreno 2, Općina Župa dubrovačka  

 Odluka o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje 

dijela pomorskog dobra u Srebrenom, Srebreno 3, Općina Župa dubrovačka  

 Odluka o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje 

dijela pomorskog dobra - kupalište Vranac u Vela Luci, Općina Vela Luka 

 Zaključak o prihvaćanju Izvješća o organizaciji i sufinanciranju dodatnih 

medicinskih timova u turističkoj sezoni 2022. godine u Dubrovačko-neretvanskoj 

županiji 

 Program javnih potreba u kulturi Dubrovačko-neretvanske županije za 2023. godinu 

 Program javnih potreba u sportu Dubrovačko-neretvanske županije za 2023. godinu 

 Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Dubrovačko-neretvanske županije za 

2023. godinu 

 Program javnih potreba Hrvatske gorske službe spašavanja za stanice Dubrovnik i 

Orebić za 2023. godinu 

 Izvješće o stanju zaštite od požara na području Dubrovačko-neretvanske županije u 

2022. godini 

 Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Dubrovačko-neretvanske županije 

 Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara Dubrovačko-neretvanske 

županije za 2023. godinu 

 Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje 

razdoblje 

 

Donošenje akata iz samoupravnog djelokruga Županije 

 

U obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga županije, Župan je donio slijedeće 

akte: 

 Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o imenovanju članova i zamjenika članova 

Županijskog operativnog centra za provedbu Plana intervencija kod iznenadnog 

onečišćenja mora u Dubrovačko-neretvanskoj županiji 
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 Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Upravnog vijeća Opće bolnice 

Dubrovnik 

 Rješenje o razrješenju i imenovanju predsjednika Upravnog vijeća Doma zdravlja 

Metković 

 Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Upravnog vijeća Županijske uprave za 

ceste na području Dubrovačko-neretvanske županije 

 VII. Izmjene i dopune Plana nabave roba, usluga i radova Dubrovačko-neretvanske 

županije za 2022. godinu 

 VIII. Izmjene i dopune Plana nabave roba, usluga i radova Dubrovačko-neretvanske 

županije za 2022. godinu 

 IX. Izmjene i dopune Plana nabave roba, usluga i radova Dubrovačko-neretvanske 

županije za 2022. godinu 

 X. Izmjene i dopune Plana nabave roba, usluga i radova Dubrovačko-neretvanske 

županije za 2022. godinu 

 Plan savjetovanja s javnošću Dubrovačko-neretvanske županije za 2023. godinu 

 Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Upravnog vijeća Doma zdravlja Ploče 

 

Županijska skupština 

 

Održane su dvije radne sjednice Županijske skupštine, na kojima je raspravljeno o 120 

točaka dnevnog reda. Na sjednicama su postavljena 33 vijećnička pitanja na koja je 

Župan dao usmene odgovore. Održano je 13 sjednica skupštinskih odbora i to kako 

slijedi: 

 Mandatni odbor – 2 sjednice 

 Odbor za gospodarski razvitak – 2 sjednice, 

 Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb – 2 sjednice, 

 Odbor za obrazovanje, kulturu i sport – 1 sjednica, 

 Odbor za razvoj lokalne i područne (regionalne) samouprave – 2 sjednice, 

 Odbor za proračun i financije – 2 sjednice 

 Odbor za izbor i imenovanja – 1 sjednica 

 Odbor za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu – 1 sjednica 

 

U navedenom razdoblju objavljeno je deset brojeva Službenog glasnika Dubrovačko – 

neretvanske županije, u kojem se objavljuju akti županije i njenih ustanova, kao i akti 

općina: Dubrovačko Primorje, Janjina, Trpanj, Kula Norinska, i Zažablje. Objavljeno 

je ukupno 275 akata, i to: Županijske skupštine 96, župana 9, Općine Janjina 51, Općine 

Dubrovačko primorje 38, Općine Trpanj 20, Općine Zažablje 26, Općine Kula Norinska 

31 te ostali akti 4.  

 



13 

 

Odnosi s javnošću 

 

Rad Župana je javan, što se postiže održavanjem redovitih konferencija za medije, 

slanjem priopćenja medija o aktivnostima Župana i županijske uprave te objavljivanjem 

općih i županijskih akata u "Službenom glasniku Dubrovačko-neretvanske županije" i 

na web stranici Županije. 

 

Upravljanje nekretninama, pokretninama i novčanim sredstvima  

 

Raspolaganje nekretninama i pokretninama - službenim automobilima i opremom za 

obavljanje redovne djelatnosti upravljalo se racionalno.  

Župan podnosi Županijskoj skupštini polugodišnji i godišnji izvještaj o izvršenju 

proračuna koji sadrže prikaz ukupnih prihoda i primitaka te rashoda i izdataka, posebni 

dio Proračuna, izvještaj o zaduživanju, izvještaj o korištenju proračunske pričuve, 

izvještaj o danim jamstvima, obrazloženje ostvarenja prihoda i primitak te rashoda i 

izdataka prema određenim zakonskim rokovima.  

 

Stožer civilne zaštite Dubrovačko-neretvanske županije 

 

Dubrovačko-neretvanska županija je, u suradnji s Vatrogasnom zajednicom 

Dubrovačko-neretvanske županije, uspješno ispunila obveze koje su propisane 

Programom aktivnosti u provedbi mjera zaštite od požara Vlade Republike Hrvatske. 

Nakon provedenog javnog poziva za dodjelu sredstava vatrogasnim postrojbama s 

područja Dubrovačko-neretvanske županije, za nabavu nove vatrogasne opreme je 

utrošeno 53.000,00 €. Osim nabave nove opreme popravljena je postojeća oštećena 

tijekom vatrogasnih intervencija te održana različita osposobljavanja pripadnika 

vatrogasnih postrojbi. 

Stožer civilne zaštite, sukladno realnim potrebama, a s obzirom na povoljniji tijek 

pandemije koronavirusa, organizira dostavu zaštitne opreme i sredstava ustanovama 

pružateljima usluga u sustavu socijalne skrbi. Uslijed rata u Ukrajini Stožer civilne 

zaštite Dubrovačko-neretvanske županije i dalje surađuje s Ravnateljstvom civilne 

zaštite, a trenutačno, sukladno uputi Stožera CZ RH i u suradnji s Ravnateljstvom 

civilne zaštite, odnosno Službom civilne zaštite Dubrovnik, vodi evidenciju o 

sklopljenim ugovorima o najmu stambenih jedinica za smještaj raseljenih osoba. 

Suradnja sa svim operativnim snagama civilne zaštite izuzetno je dobra. 
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Projekti u provedbi 

U izvještajnom razdoblju Upravni odjel za poslove Župana i Županijske skupštine 

provodio je aktivnosti na sljedećim projektima: 

 

STREAM (strategic development of flood management) 

Dubrovačko-neretvanska županija jedan je od projektnih partnera, a tijekom realizacije 

ovog projekta, nabavljena je značajna količina opreme namijenjena operativnim 

snagama civilne zaštite s našeg područja. U drugom polugodištu 2022. godine, 

zahvaljujući realizaciji projektnih aktivnosti, nabavljeni su šatori za  uspostavu 

zapovjednog, distribucijskog i medicinskog centra. Njihova je vrijednost 

33.000,00 eura. Podsjetimo, u proteklom je razdoblju Dubrovačko-neretvanska 

županija nabavila opremu za djelovanje u slučaju poplava na našem području te za 

intervencije u slučaju onečišćenja mora. Vrijednost te opreme iznosi oko 

310.000,00 eura. Treba također pripomenuti da je sklopu ovog projekta obnovljena i 

opremljena zgrada Centra za prevenciju i nadzor poplava u Opuzenu. Radilo se o 

radovima vrijednim oko 120 tisuća eura. Projekt STREAM traje do lipnja 2023. godine 

i u značajnoj je mjeri poboljšao razinu opremljenosti operativnih snaga civilne zaštite s 

našeg područja. Vodeći partner projekta je Regionalna razvojna agencija Zadarske 

županije ZADRA NOVA, a okuplja partnerstvo od ukupno 16 različitih organizacija iz 

hrvatskih i talijanskih regija. 

 

FIRESPILL – (Fostering Improved Reaction of crossborder Emergency Services 

and Prevention Increasing safety Level) 

Glavna aktivnost projekta FIRESPILL na našem području je svakako izgradnja Centra 

za obuku operativnih snaga civilne zaštite u Kuli Norinskoj koja je u prosincu uspješno 

i privedena kraju.  Centar za obuku operativnih snaga civilne zaštite predstavlja, 

zapravo, ispostavu Centra za naprednu obuku za vatrogastvo i civilnu zaštitu Splitsko-

dalmatinske županije koji se gradi u Vučevici. Radi se o objektu koji će, kao regionalni 

centar, surađivati s ostalim sličnim centrima u Italiji, ali i drugim europskim državama. 

Ugovor na izgradnji Centra potpisan je početkom lipnja 2021. godine, a radovi su 

uspješno završili 15 mjeseci od početka njihove izgradnje, nešto prije ugovorenog roka. 

Ugovor je potpisan na iznos od  1.025.302,74 eura, a radovi su uspješno završeni 

realiziranim iznosom Ugovora od  998.394,83 eura, dakle manje od planiranog. 

Projektno partnerstvo čini 15 organizacija iz hrvatskih i talijanskih regija, a vodeći 

partner je Javna ustanova RERA S.D. za koordinaciju i razvoj Splitsko-dalmatinske 

županije. Projekt FIRESPILL provodi se do kraja lipnja 2023. godine. 
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SUSPORT - SUStainable PORTs 

SUSPORT je ugovoren kao strateški projekt u sklopu INTERREG programa 

prekogranične suradnje Italija-Hrvatska 2014.-2020.  

Kroz SUSPORT, luke Italije i Hrvatske moći će razmjenjivati najbolje prakse i razvijati 

zajedničke metodologije za održivost okoliša i energetsku učinkovitost, koje će se 

testirati u konkretnim pilot akcijama koje značajno poboljšavaju okolišne performance 

pomorskog prometa na cijelom programskom području. U projektu sudjeluje 15 

partnera, a iz naše županije, osim Dubrovačko-neretvanske županije, u projektu 

sudjeluju lučke uprave Ploče i Dubrovnik. Predviđeno vrijeme trajanja projekta je od 

01.7.2020 do 31.12.2022., no isto je produženo za pola godine.  

Ukupan proračun projekta je 7.142.000,00 eura, a proračun Dubrovačko-neretvanske 

županije iznosi 260.000 eura, od čega 85 posto je sufinancirano putem Europskog fonda 

za regionalni razvoj, dok se 15 posto proračuna odnosi na udio vlastitih sredstava.  

Projekt je produžen za šest mjeseci, a sredstva, koja nisu iskorištena zbog pandemije, 

prenamjenjena su za nabavku još jednog hibridnog vozila. U ovom izvještajnom 

razdoblju Dubrovačko neretvanska županija nastavila je sa svojim obavezama 

komunikacijskih aktivnosti s partnerima, održavanjem web stranice, društvenih mreža, 

te nabavom promotivnih materijala za potrebe svih partnera u projektu. 
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UPRAVNI ODJEL ZA PODUZETNIŠTVO, TURIZAM I 

MORE  

 

Upravni odjel za poduzetništvo, turizam i more u okviru svog djelokruga obavlja 

poslove koji se odnose na razvoj malog poduzetništva, gospodarstva i turizma te 

predlaganje mjera za njihovo unapređenje, poslove utvrđivanja granica pomorskog 

dobra, provedbu istih u zemljišnim knjigama, postupke dodjele koncesija na 

pomorskom dobru, provedbu EU projekata, drugostupanjskih postupaka za 

razmjeravanje poreza na kuće za odmor, obavljanje povjerenih poslova državne uprave 

koji se posebice odnose na upis u obrtni registar, utvrđivanje minimalnih uvjeta za 

gospodarske objekte, smještaj, marine, trgovinu i druge. 

 

Razvoj poduzetništva, gospodarstva i turizma na području Županije 

 

Slijedom donesenog Programa za poticanje razvoja malog i srednjeg poduzetništva 

Dubrovačko-neretvanske županije za razdoblje 2012.-2024. godine provode se 

programske aktivnosti: 

1. Subvencioniranje programa po zajedničkim projektima 

2. Kreditni program „POTICAJ 2022.“ 

3. Kreditni program „OBRTNA SREDSTVA 2022.“ 

4. Provedba Javnog poziva za sufinanciranje izrade poslovnih planova 

5. Provedba objavljenog Javnog poziva za iskaz interesa za sufinanciranje 

projekata organizacije manifestacija u turizmu te drugih oblika promidžbe 

poduzetništva i turizma u Dubrovačko-neretvanskoj županiji za 2022. godinu  

6. Projekt „Rural Dubrovnik Neretva Quality 

7. Informiranje poduzetnika i zainteresirane javnosti o mogućnostima 

financiranja iz nacionalnih i međunarodnih izvora 

8. Edukacija poduzetnika 

9. Savjetovanje i pomoć u izradi poslovnih planova i natječajne dokumentacije 

10. Projekt „Razvoj cikloturizma u Dubrovačko-neretvanskoj županiji“ 

11. Plan energetske učinkovitosti u neposrednoj potrošnji energije 

12. Poslovi koji omogućuju pokretanje gospodarskih aktivnosti 

 

Dubrovačko-neretvanska županija putem ovog Upravnog odjela, u suradnji s 

Ministarstvom gospodarstva, poduzetništva i obrta te poslovnim bankama, provodila je 

i u ovom razdoblju, devet kreditnih programa gdje se na razini godine isplati subvencije 

za poduzetnike u visini od približno 450 tisuća kuna/ 59.725,26 eura.  

Potpisan je  Ugovor o poslovnoj suradnji na realizaciji Programa za poticanje malog i 

srednjeg poduzetništva u Dubrovačko-neretvanskoj županiji za razdoblje 2022. – 2024. 
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godine i u sklopu Programa se provodi Projekt POTICAJ 2022. kojem kreditni 

potencijal iznosi 30 milijuna kuna, uz subvenciju kamate od 2 posto do 3 posto. U 

izvještajnom razdoblju održano je osam Povjerenstava i odobreno je 12 poduzetničkih 

zahtjeva u visini od 4.657.113,69 kuna / 618.105,20 €. 

Potpisan je Ugovor o poslovnoj suradnji na realizaciji Programa za poticanje malog i 

srednjeg poduzetništva u Dubrovačko-neretvanskoj županiji za razdoblje 2022. – 2024. 

godine i u sklopu Programa se provodi Projekt OBRTNA SREDSTVA 2022. kojem 

kreditni potencijal iznosi 10 milijuna kuna uz subvenciju kamate od 1 posto do 1,5 

posto. U izvještajnom razdoblju nije bilo zaprimljenih poduzetničkih zahtjeva.  

Za provedbu programske aktivnosti Javni poziv za sufinanciranje izrade poslovnih 

planova planirano je ukupno 40.000,00 kuna u Proračunu Dubrovačko-neretvanske 

županije za 2022. godinu. Do sada su održane četiri sjednice Povjerenstva te je 

odobreno šest poduzetničkih zahtjeva u visini od 12.750,00 kuna /1.692,22 €. 

Nastavljene su aktivnosti po Javnom pozivu za iskaz interesa za sufinanciranje 

projekata organizacije manifestacija u turizmu te drugih oblika promidžbe 

poduzetništva i turizma u Dubrovačko-neretvanskoj županiji za 2022. godinu koji je 

objavljen 7. travnja 2022. godine. Predmetna sredstva planirana su u visini od 

650.000,00 kuna za potrebe provedbe Javnog poziva. U izvještajnom razdoblju su 

održane tri sjednice Povjerenstva te je razmatrano ukupno 18 zaprimljenih zahtjeva. S 

odabranim korisnicima je potpisan ugovor te je praćena realizacija svih korisnika. 

Praćenje se odnosi na komunikaciju s korisnicima, praćenje realizacije i provedbe 

aktivnosti, prihvaćanje izvješća i isplatu sredstava. 

Za provedbu programske aktivnosti Plan energetske učinkovitosti u neposrednoj 

potrošnji energije, izrađen je Akcijski plan energetske učinkovitosti na području 

Dubrovačko-neretvanske županije za razdoblje 2022. – 2024. i izrađen je Godišnji 

izvještaj o energetskoj učinkovitosti za 2021. godinu.  

 

Pomorstvo 

 
U okviru poslova koji uključuju aktivnosti na pomorskom dobru, Župan/Županijska 

skupština je na prijedlog ovog Upravnog odjela donijela sljedeće odluke: 

- Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesije na pomorskom dobru 

u svrhu gospodarskog korištenja pomorskog dobra radi obavljanja djelatnosti 

akvakulture na području posebnog rezervata Malostonskog zaljeva i Malog 

mora za polja 

41A,41C,41D,41E,41F,41G,53B,53C,63,71A,71B,71C,77,15,22,195,5,36,72,

81,83A,83B,113,622,30A,96,419,42A,42B,42C,42D,92,56,59A,59B,87,111 

- Odluka o namjeri davanja koncesija u svrhu gospodarskog korištenja 

pomorskog dobra radi obavljanja djelatnosti akvakulture na području posebnog 

rezervata Malostonskog zaljeva i Malog mora za polja 419 
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- Prijedlog odluke o donošenju plana davanja koncesija na pomorskom dobru na 

području Dubrovačko-neretvanske županije za 2023. godinu  

- Prijedlog odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesiju na 

pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja pomorskog dobra radi 

obavljanja djelatnosti akvakulture na lokaciji H1-Škoj, Općina Slivno 

- Prijedlog Odluke o imenovanju stručnog povjerenstva za koncesije 

- Prijedlog Odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za 

gospodarsko korištenje dijela pomorskog dobra-kupalište Vranac u Veloj Luci, 

Općina Vela Luka 

- Prijedlog Odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za 

gospodarsko korištenje dijela pomorskog dobra u Srebrenom, Srebreno 1, 

Općina Župa Dubrovačka 

- Prijedlog Odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za 

gospodarsko korištenje dijela pomorskog dobra u Srebrenom, Srebreno 2, 

Općina Župa Dubrovačka 

- Prijedlog Odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za 

gospodarsko korištenje dijela pomorskog dobra u Srebrenom, Srebreno 3, 

Općina Župa Dubrovačka 

- Prijedlog Odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za 

gospodarsko korištenje luke posebne namjene–luke nautičkog turizma-marine 

Cavtat, Općina Konavle 

- Prijedlog Odluke o visini turističke pristojbe za 2024. godinu 

 

Temeljem Odluka o dodjelama koncesija koje je donijela Skupština Dubrovačko-

neretvanske županije, učinak na proračun Dubrovačko-neretvanske županije bit će 

povećanje prihoda u iznosu od cca 8.000,00 EUR godišnje (5.000,00 EUR fiksni + 

promjenjivi). 

Poslovi pomorstva, kao dio poslova koje se obavljaju unutar ovog Upravnog tijela 

sastoje se od poslova u svezi dodjele koncesija na pomorskom dobru i u svezi 

utvrđivanja granica pomorskog dobra, u prvom redu, kao i svih ostalih poslova vezanih 

za pomorsko dobro na vanlučkom području i lukama posebne namjene na području 

Dubrovačko-neretvanske županije, a u skladu s Zakonom o pomorskom dobru i 

morskim lukama. 

Osim navedenog, kontinuirano se nastavljaju postupci započeti prije ovog izvještajnog 

razdoblja, osobito s gledišta da su postupci utvrđivanja granica i koncesioniranja 

pomorskog dobra multidisciplinarni te u njima sudjeluju i druge institucije, što 

najvećim dijelom utječe na vrijeme trajanja i konačni ishod istih.  

U izvještajnom razdoblju predloženo je nadležnom Ministarstvu utvrditi granice 

pomorskog dobra na daljnjih jedan kilometar obalnog područja. 
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Obrti-gospodarstvo-kategorizacija 

 

Upravni odjel za poduzetništvo, turizam i more  obavlja i poslove kojima se fizičkim i 

pravnim osobama omogućuje pokretanje gospodarske aktivnosti. Temeljem 

nadležnosti utvrđenih zakonskim propisima, kontinuirano i uredno utvrđuje se i 

odobrava početak obavljanja gospodarskih djelatnosti, kao i sve promjene poslovanja 

fizičkim i pravnim osobama koje posluju na području naše županije. Donesena rješenja 

dostavljaju se nadležnim institucijama: Ministarstvu financija, HZMO, HZZO, 

Državnom inspektoratu, nadležnim turističkim zajednicama i dr., koje na temelju njih 

počinju ili prestaju obračunavati poreze, doprinose, turističku pristojbu i druge obveze. 

U prvoj polovici 2022. godine bilo je izvjesno da se može očekivati ponovo dobra 

turistička sezona, a s tim u svezi i početak oporavka ukupnog gospodarstva.  

U izvještajnom razdoblju jedan dio zahtjeva odnosio se i na utvrđivanje broja pomoćnih 

kreveta u postojećim objektima i rekategorizaciju postojećih objekata koji su 

kategorizirani do 2000. godine, sve sukladno Izmjenama i dopunama Zakona o 

ugostiteljskoj djelatnosti. 

Prema upisnicima koje vodi ovo tijelo u  privatnom smještaju upisano je: 

-  31.12.2019. godine 8397 iznajmljivača i 57181 kreveta   

-  31.12.2020. godine 8144 iznajmljivača i 55039 kreveta   

-  31.12.2021. godine 8130 iznajmljivača i 54896 kreveta 

-  31.12.2022. godine 8629 iznajmljivača i 57467 kreveta. 

Poticaji i potpore resornih ministarstava malom i srednjem poduzetništvu, zbog 

samozapošljavanja, produljenja sezone te poboljšanja kvalitete proizvoda i  usluga, 

potaknuli su jedan dio poduzetnika na otvaranje obrta, adaptaciju postojećih objekata i 

izgradnju novih. 

 

U izvještajnom razdoblju zaprimljeno je ukupno 2 932 predmeta, od čega 2 378 

upravnih stvari i  554 neupravnih stvari i to: 

-   851  upravnih stvari (obrt), 

-     32   upravnih stvari (domaća radinost i sporedno zanimanje), 

-     46   upravnih stvari (trgovina), 

-   119   upravnih stvari (ugostiteljstvo - hrana i piće), 

- 1314   upravnih stvari (ugostiteljstvo - kategorizacija smještaja), 

-     13   upravnih stvari (turistički vodiči), 

-       3   upravne stvari (kategorizacija plovnih objekata), 

-   257   neupravnih stvari (obrt - potvrde i dr.), 

-   297   neupravnih stvari (ugostiteljstvo i turizam - potvrde, smart kartice za 

turističke vodiče i dr.), 
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što je u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine povećanje upravnih stvari 

za 43 posto i povećanje neupravnih stvari za 52 posto. 

U cijeloj 2022. godini zaprimljeno je i riješeno 6658 predmeta - 5789 upravnih i 869 

neupravnih stvari, što je 50 posto više u odnosu na prethodnu godinu. 

Od ukupnog broja zahtjeva u 2022. godini, njih 56 posto je podneseno do 1. srpnja, a 

ostatak tijekom sezone i krajem godine. Zaprimljeni zahtjevi riješeni su u zakonom 

propisanim rokovima. 

 

Projekti sufinancirani EU sredstvima 

 

MIMOSA 

Upravni odjel je u izvještajnom razdoblju provodio Projekt MIMOSA u sklopu 

provedbe Programa Interreg Italija – Hrvatska, slijedom kojeg su provedene projektne 

aktivnosti – izrađeni dokumenti: Plan razvoja luka nautičkog turizma Dubrovačko-

neretvanske županije i Operativni plan cikloturizma Dubrovačko-neretvanske županije. 

Postavljeno je pet aqualiftera (lifteri za osobe s invaliditetom) na plažama u Općini 

Orebić, Općini Konavle, Općini Dubrovačko primorje, Gradu Korčuli i Općini Župa 

dubrovačka. Izrađena je web stranica za biciklističke staze na županijskoj razini te je 

završeno uređenje dijela biciklističkih staza, postavljanje bike servis setova i uređenje 

ciklopointa u skladu sa smjernicama koje su proizašle iz Operativnog plana 

cikloturizma DNŽ. Ukupna vrijednost projekta MIMOSA je 7.140.000,00€ dok 

vrijednost ulaganja na području Dubrovačko-neretvanske županije iznosi 369.735,00 €. 

 

ARGOS 

Također je u provedbi i Projekt ARGOS kojim će se uspostaviti mrijestilište za 

kamenice u Malostonskom zaljevu te su nastavljene aktivnosti na njegovoj provedbi. 

Održavani su sastanci projektnog tima, obavljene komunikacije s dionicima projekta i 

projektnim partnerima. Održana su četiri sastanka sa Sveučilištem u Dubrovniku kao 

partnerom u realizaciji projekta u našoj županiji. Održana su tri virtualna sastanka 

projektnih partnera vezano za usklađenje i provedbu projekta s Voditeljima projekta. 

Sudjelovali smo na četiri sastanka projektnih partnera u Opatiji, Šibeniku, Poreču i 

Termoliju u Italiji. Organizirana su četiri sastanka s nadzornim inženjerom i tri sastanka 

s dobavljačem opreme i izvođačem radova. Konačna realizacija ugovornih obveza, 

ugradnja opreme i uspostava mrijestilišta očekuje se u prvom kvartalu 2023. godine. 

Ukupna vrijednost projekta MIMOSA je 5.725.155,00 € dok vrijednost ulaganja na 

području Dubrovačko-neretvanske županije iznosi 409.425,00 €. 
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USTANOVE 

 

Centar za poduzetništvo Dubrovačko-neretvanske županije 

Centar za poduzetništvo d.o.o., kojem je Dubrovačko-neretvanska županija suvlasnik i 

osnivač, upravlja Poduzetničkim inkubatorom Dubrovnik i Ploče, te je u okviru 

proračuna ovog Upravnog odjela. Sredstva za sufinanciranje stručnih potpora 

poduzetnicima (izrada investicijskih studija i poslovnih planova, prijava na nacionalne 

i međunarodne natječaje, stručna usavršavanja, edukacije poduzetnika i ostalo) putem 

Centra za poduzetništvo osigurana su u proračunu Dubrovačko-neretvanske županije.  

U Poduzetničkom inkubatoru Dubrovnik, u izvještajnom razdoblju nalazi se sedam 

poduzetnika početnika, kao i u Inkubatoru Ploče. 

 

 

LUČKE UPRAVE 

 
Ovaj Upravni odjel aktivno surađuje s lučkim upravama (Lučka uprava Dubrovačko-

neretvanske županije, Županijska lučka uprava Dubrovnik, Županijska lučka uprava 

Korčula, Županijska lučka uprava Vela Luka) u pripremi dokumentacije (akata za 

građenje) u svim projektima, osobito onima koji su i koji će biti predmet prijava na 

dostupna sredstva EU fondova. 

Županijske lučke uprave na području Županije upravljanju sa 101 lučkim područjem 

luka otvorenih za javni promet županijskog i lokalnog značaja.  

Ovaj Upravni odjel upućuje promjene ili uspostave lučkih područja na području 

Županije, Županijskoj skupštini te na isto suglasnost dodjeljuje Vlada RH. 

Do konca izvještajnog razdoblja, sva lučka područja u svim lučkim upravama na 

području Županije, dobila su suglasnost Vlade RH. 

 

Lučka uprava Dubrovačko-neretvanske županije 

 

U izvještajnom razdoblju Lučka uprava Dubrovačko-neretvanske županije radila je na 

sljedećim projektima: 

-Rekonstrukcija i proširenje luke Trpanj 

   -završen projekt vrijedan gotovo 17 milijuna kuna 

-projektom nadograđen pristan, uređeno parkiralište i novo 

istezalište za barke za lokalno stanovništvo 
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-Rekonstrukcija i dogradnja luke Drače 

-završeni radovi na projektu vrijednom gotovo četiri milijuna 

kuna 

-početkom srpnja odrađen tehnički pregled i ishođena uporabna 

dozvola 

-uređena 44 komunalna veza za potrebe lokalnog stanovništva 

-završetkom projekta luka zaštićena od udara vjetra 

-izrađen i novi sidreni sustav 

 

-Rekonstrukcija luke Duba Pelješka 

-završen projekt vrijedan gotovo dva milijuna kuna sufinancira 

Dubrovačko-neretvanska županija, Udruga Duba Pelješka i 

Općina Trpanj 

-uređeno 40 komunalnih vezova  

-proširen lukobran čime se lučica dodatno zaštitila 

  

-Sanacija dijela obale i izgradnja gata u Cavtatu 

   - nakon provedene javne nabave, ugovoreno je izvođenje radova 

-za same radove u izvještajnom razdoblju utrošeno 5.569.563,00 

kuna 

- ugovoren je   i izveden   arheološki   pregled  terena , probno 

sondiranje,  i arheološki nadzor nad  građevinskim radovima  u 

luci Cavtat  u iznosu od 163.000,00 kuna 

 

-Rekonstrukcija luke Ubli 

   -procijenjena vrijednost oko 60 milijuna kuna 

   -potpisan je ugovor o sufinanciranju sa SAFU-om 

-ugovorena je tehnička pomoć pri realizaciji projekta, u 

postupku je natječaj za  izbor izvođača radova 

-Izgradnja luke Perna 

   -ishođena građevinska dozvola 
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-projekt će biti prijavljen na sufinanciranje iz nove financijske 

omotnice 

   -procijenjena vrijednost projekta oko 110 milijuna kuna 

 

-Dogradnja luke Brijesta 

   - u tijeku ishođenje građevinske dozvole 

  

-Luka Srebreno 

   -završen idejni projekt buduće komunalne luke 

-planirano 128 komunalnih i 18 nautičkih vezova te dogradnja 

postojećeg lukobrana 

-izrađen je Elaborat zaštite okoliša za projekt  

-s Općinom Župa dubrovačka potpisan je Ugovor o zajedničkom 

financiranju projektne dokumentacije u ukupnom iznosu od 

334.375,00 kuna 

 

-Luka Brna 

   -planirano uređenje komunalnih vezova 

   -dokumentacija predana na ishođenje lokacijske dozvole 

 

  

-Luka Prigradica 

   -projekt dogradnje i proširenja 

   -ishodovana građevinska dozvola za projekt 

   -procijenjena vrijednost projekta je 110 milijuna kuna 

 

 

Županijska lučka uprava Dubrovnik 

U izvještajnom razdoblju Županijska lučka uprava Dubrovnik radila je na sljedećim 

projektima: 

 -Uređenje luke Mokošica 
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   -u lipnju izrađena idejna rješenja uređenja komunalnih vezova 

   -planirano uređenje komunalnih vezova 

 

 -Uređenje komunalnih vezova na području Solituda 

   -izrađena idejna rješenja uređenja komunalnih vezova 

-Ova lučka uprava uputila je zahtjev Gradu Dubrovniku za 

izmjenom prostorno planske dokumentacije (UPU Gruški 

akvatorij te izmjene i dopune GUP-a i PPU-a Grada 

Dubrovnika), kako bi se moglo ići dalje u ishodovanje 

dokumentacije za građenje. 

 

-Valobran Kaše 

-u studenom, temeljem dogovora između Društva prijatelja 

dubrovačke starine, Županijske lučke uprave Dubrovnik i 

Dubrovačko – neretvanske županije, dogovorena je dinamika 

izrade projektne dokumentacije za sanaciju valobrana Kaše 

 -održan je sastanak sa Konzervatorskim odjelom u Dubrovniku 

kako bi se upoznali sa načinom same sanacije uz pridržavanje 

svih konzervatorskih smjernica. 

-dogovoreno je istražno sondiranje na samom valobranu kako bi 

se kompletirali svi podaci koje posjeduje Društvo i Županijska 

lučka uprava, kako bi sama izrada projekta dobila sve potrebne 

ulazne parametre 

 

 

Županijska lučka uprava Korčula 

 

U izvještajnom razdoblju Županijska lučka uprava Korčula radila je na sljedećim 

projektima: 

-Izgradnja nove luke Korčula-luke Polačište 

-vrijednost projekta 190 milijuna kuna, sufinanciran sredstvima 

iz EU fondova te Ministarstva mora, prometa i infrastrukture 

  -11. svibnja potpisan ugovor s izvođačem radova 

  -25. svibnja izvođač uveden u posao, radovi su u tijeku 

  -rok izvršenja radova je 30 mjeseci 
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-projekt, između ostaloga, obuhvaća i izgradnju dviju 

operativnih obala u duljini 218 i 125 metara, gata pomorskog 

graničnog prijelaza duljine 50 metara, gata za prihvat trajekata u 

duljini 80 metara, zgrade pomorsko-putničkog terminala i drugih 

sadržaja 

 

 -Uređenje ostalih komunalnih luka 

-radi se na projektno-tehničkoj dokumentaciji za komunalne 

lučice u kojima se planira osigurati oko 600 komunalnih vezova 

-u tijeku izrada glavnog i izvedbenog projekta za uređenje 

komunalnog dijela luke Kneže 

-u dogovoru s Gradom Korčulom radi se na proširenju lučkih 

područja-izmjene prostornih planova 

 

Županijska lučka uprava Vela Luka 

U izvještajnom razdoblju Županijska lučka uprava Korčula radila je na sljedećim 

projektima: 

 -Izgradnja Pomorsko-putničkog terminala Vela Luka 

-do 31. prosinca izvedeno ukupno 97,63 posto građevinskih 

radova na projektu 

-svi radovi teku sukladno dinamičkom planu 

- radovi obuhvaćaju izgradnju gotovo 500 metara nove obale s 

tri pristaništa za trajekte, i to dva za trajekte dužine 70 metara i 

jedan za trajekt dužine 150 metara. Također, bit će izgrađeno i 

18.000 m2 zaobalne linije na kojoj će se formirati stajanke za 

čekanje za ukrcaj automobila, parkiralište i ostali potrebni 

manipulativni prostor 

 

  -Ribarska luka Vela Luka 

-glavni projekt predan na izdavanje građevinske dozvole, 

potrebne manje izmjene projekta u dijelu priključka na državnu 

cestu 

-procijenjena vrijednost projekta oko 30 milijuna kuna 

 

  -Uređenje obale Kale-Vranac 
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- projekt predan na ishođenje lokacijske dozvole  

- Županijska lučka uprava Vela Luka u suradnji s Općinom Vela 

Luka napravila je idejno rješenje za ostatak obalnog pojasa u 

Veloj Luci (od Plivališća do Inglezovog mosta)  

 

  -Sidrište Plitvine 

   -u studenome ishodovana lokacijska dozvola 
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UPRAVNI ODJEL ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I 

KOMUNALNE POSLOVE 

 

Zaštita okoliša 

 

Program zaštite okoliša 

U naznačenom razdoblju proveden je javni uvid u Nacrt prijedloga Programa zaštite 

okoliša Dubrovačko-neretvanske županije 2022. – 2025., Nacrt prijedloga Programa 

zaštite zraka Dubrovačko-neretvanske županije 2022. – 2025. i Nacrt prijedloga 

Programa ublažavanja klimatskih promjena, prilagodbe klimatskim promjenama i 

zaštite ozonskog sloja Dubrovačko-neretvanske županije 2022. – 2025.. Po javnom 

uvidu obavljeni su ispravci i dopuna navedenih dokumenata te je zatražena i ishođena 

suglasnost Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja na nacrte ispravljenih 

dokumenata. Dokumenti će se uputiti Skupštini na usvajanje. 

 

Postupci strateške procjene utjecaja strategije plana i programa na okoliš 

Upravni odjel kontinuirano pruža stručnu pomoć jedinicama lokalne samouprave u 

postupcima strateške procjene i ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja strategije, 

planova i programa na okoliš iz njihove nadležnosti te u sklopu tih postupaka kao 

nadležno daje mišljenje o potrebi provedbe ocjene, odnosno strateške procjene, 

surađuje s jedinicama lokalne samouprave te u konačnici daje mišljenje o usklađenosti 

postupaka ocjene o potrebi strateške procjene, odnosno strateške procjene utjecaja na 

okoliš jedinica lokalne samouprave sa Zakonom o zaštiti okoliša. 

Kao nadležno tijelo u postupcima ocjene, odnosno strateške procjene utjecaja na okoliš 

strategija, planova i programa jedinica lokalne samouprave s područja Dubrovačko-

neretvanske županije, Upravni odjel je davao mišljenja o potrebi provedbe ocjene, 

odnosno strateške procjene utjecaja na okoliš te je u istim postupcima surađivao s 

jedinicama lokalne samouprave, a po provjeri obavljene procedure navedenih 

postupaka jedinica lokalne samouprave davao mišljenja o provedenom postupku.  

Okončani su postupci ocjene, odnosno strateške procjene te su provedene provjere 

postupaka i izdana mišljenja o provedenom postupku za sljedeće strategije, planove i 

programe:  

 Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja dijela naselja Krvavac II, 

Općina Kula norinska 

 Urbanistički plan uređenja „Orašac 2“, Grad Dubrovnik 

 Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja „Cavtat sa Zvekovicom“ te s 

tim u vezi Izmjene i dopune prostornog plana uređenja Općine Konavle 
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 Urbanistički plan uređenja „Industrijsko-poslovna zona Vranjak 2“, Grad Ploče 

 Ciljane izmjene i dopune prostornog plana uređenja Općine Blato 

 Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Orebić-Podgorje-Stanković, 

Općina Orebić 

 

Postupci po ESPOO konvenciji 

 

U sklopu sudjelovanja Republike Hrvatske u prekograničnom postupku javne rasprave 

ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš Izgradnje i rada Aerodroma Trebinje te 

strateške procjene utjecaja na okoliš za Zoning plan aerodroma Trebinje, nakon što je 

Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja zaprimilo odgovor s Izvještajem o 

rezultatima učešća zainteresirane javnosti od strane izrađivača Zoning plana, na zahtjev 

Ministarstva od 9. studenog 2022., djelatnici ovog Upravnog odjela su sudjelovali u 

izradi očitovanja Dubrovačko-neretvanske županije na Izvještaj i stratešku studiju, od 

21. studenog 2022. godine odbacujući obrazloženja izrađivača Zoning plana i Strateške 

studije i zadržavajući stav da i u dopunjenoj strateškoj studiji nije dokazana 

nemogućnost značajnog negativnog utjecaja planiranog Zoning plana „Aerodroma 

Trebinje“ na krški vodonosnik izvorišta Ombla, u smislu velikog i nespornog 

prekograničnog utjecaja na okoliš, zbog čega je ovakav zahvat neprihvatljiv. 

Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja je 27. listopada 2022. obavijestilo 

Dubrovačko-neretvansku županiju da je od strane Ministarstva za prostorno uređenje, 

građevinarstvo i ekologiju RS zaprimio rješenje o obvezi provedbe Procjene utjecaja 

na okoliš za zahvat izgradnje Aerodroma Trebinje. 

 

Postupci procjene utjecaja zahvata na okoliš 

Djelatnik Upravnog odjela je kao član savjetodavnog stručnog povjerenstva za procjenu 

utjecaja na okoliš izgradnje Luke nautičkog turizma u Pločama sudjelovao u radu 

Povjerenstva. 

Upravni odjel je sukladno zamolbi za pravnu pomoć Ministarstva gospodarstva i 

održivog razvoja, u srpnju i kolovozu proveo i koordinirao Javnu raspravu Studije o 

utjecaju na okoliš  Luka nautičkog turizma Ploče. Javno izlaganje Studije održano je u 

četvrtak, 21. srpnja 2022.  u prostorijama Pučkog otvorenog učilišta u Pločama.  

 

Postupci ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš 

Informacije o zahvatima i postupcima Ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš se 

redovno objavljuju na službenim mrežnim stranicama Dubrovačko-neretvanske 

županije. 

Upravni odjel je u sklopu postupaka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš 

u nadležnosti Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, dao mišljenja za zahvate: 
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 uređenja komunalnog dijela luke otvorene za javni promet lokalnog značaja 

Kneže na otoku Korčuli 

 Uređenje plaža na području Općine Orebić 

 Sustav vodoopskrbe i odvodnje te pročišćavanja otpadnih voda na području 

aglomeracije Malostonski zaljev, Dubrovačko–neretvanska županija 

 Cesta u obuhvatu Urbanističkog plana uređenja „1“ u Solinama, Općina 

Lumbarda 

 Sustav vodoopskrbe i odvodnje te pročišćavanje otpadnih voda na području 

aglomeracije Malostonski zaljev 

 Uređaj za pročišćavanje otpadnih voda s pripadajućim sustavom odvodnje i 

rekonstrukcije sustava javne vodoopskrbe na području naselja Pupnat 

 Stambeno – poslovna zona Ekonomija na području Grada Korčule 

 

Praćenje kakvoće mora za kupanje 

Temeljem Uredbe o kakvoći mora za kupanje i Programa utvrđivanja kakvoće mora na 

morskim plažama na području Dubrovačko-neretvanske županije za 2022. godinu, u 

drugom dijelu 2022. godine, u suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo Dubrovačko-

neretvanske županije, provedeno je sedam od ukupno deset redovitih ispitivanja 

kakvoće mora na morskim plažama na 121 lokalitetu i jednom dodatnom izvan 

Programa, na Gradskoj plaži u Pločama. Svukupno je u 2022. za provedbu Programa je 

utrošeno 509.850 kuna. Obavijesti o kakvoći mora redovno su objavljivane na web 

stranicama Županije i dostavljane medijima, jedinicama lokalne samouprave te 

Državnom inspektoratu. 

 

Provedba Plana intervencija kod iznenadnih onečišćenja mora u Dubrovačko-

neretvanskoj županiji 

Sukladno Planu intervencija kod iznenadnih onečišćenja mora u Dubrovačko-

neretvanskoj županiji, Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove obavlja 

administrativno-upravne poslove za potrebe Županijskog operativnog centra za 

provedbu Plana intervencija kod iznenadnih onečišćenja mora u Dubrovačko-

neretvanskoj županiji (u daljnjem tekstu: ŽOC) te skrbi o radu brodova čistača mora za 

potrebe djelovanja ŽOC-a, čiji rad se financira iz proračuna Županije i Ministarstva 

mora, prometa i infrastrukture. 

U naznačenom periodu nije bilo iznenadnih onečišćenja mora koja bi zahtijevala 

korištenje brodova čistača mora ni aktiviranje ŽOC-a.  

U navedenom razdoblju održana je jedna redovna sjednica ŽOC-a.  

Ugovorenim izvršiteljima usluge CIAN d.o.o. i Vatrogasnoj zajednici DNŽ uplaćena 

su prenesena sredstva od strane MMPI i ugovorena sredstva od strane Dubrovačko-

neretvanske županije. 
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Gospodarenje otpadom 

Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove je u naznačenom periodu prikupio 

i obradio izvješća jedinica lokalne samouprave Dubrovačko-neretvanske županije o 

provedbi Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske 2017.-2022. (dalje: PGO 

RH) za 2021. godinu, a u svrhu izrade Godišnjeg izvješća o provedbi PGO RH 

Dubrovačko-neretvanske županije za 2021. Isto se objavljuje na službenim mrežnim 

stranicama Dubrovačko-neretvanske županije. 

U naznačenom periodu izdane su dozvole za gospodarenje neopasnim otpadom za: 

 RESPEKT d.o.o. Metković 

 DELTA-INŽENJERING d.o.o. Metković 

 

Također su se na zahtjev stranki obavljali upisi u evidencije prijevoznika, posrednika, 

trgovaca otpadom i evidencije reciklažnih dvorišta. 

 

Zaštita prirode 

Temeljem odredbi Zakona o zaštiti prirode, Zakona o prostornom uređenju i Zakona o 

gradnji redovno se sudjeluje u postupcima izdavanja akata za građenje, u svojstvu tijela 

s posebnim ovlastima te izdaju uvjeti zaštite prirode, odnosno daju potvrde na glavne 

projekte. 

U naznačenom periodu provedeni su postupci prethodne ocjene o prihvatljivosti za 

ekološku mrežu: 

 Prethodna ocjena prihvatljivosti za ekološku mrežu za program raspolaganja 

poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH 

 Izgradnja stambene građevine za individualno stanovanje sa bazenom na dijelu 

k.č. 91-1 k.o. Hodilje 

 Uređenje parkinga i plaže na ušću Neretve, na k.č. 12, k.o. Opuzen II 

 Zahvat u lovištu XIX118 na k.č. 9569 i 9588, obje k.o. Metković 

 Reciklažno dvorište na k.č.br. 458, k.o. Korčula 

  

U ovom periodu izdana su dopuštenja za zahvate i radnje u zaštićenim dijelovima 

prirode iz nadležnosti Dubrovačko-neretvanske županije: 

 Dopuštenje za speološko i biospeološko istraživanje Omble 

 Dopuštenje za biospeleološko istraživanje u špilji Šipun i Močiljskoj špilji 
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KOMUNALNI POSLOVI 

 

Promet 

Prema Zakonu o prijevozu u cestovnom prometu ovo Upravno tijelo, sve dok se ne 

uspostavi  županijski autobusni prijevoz kao javna usluga, mijenjalo je vozne redove 

po zahtjevu prijevoznika na postojećim linijama. Ukupno 11 prijevoznika ima dozvole 

kojima održavaju autobusne linije na području Županije, a koje su izdane na pet godina.  

Na  županijskim autobusnim linijama prometuju slijedeći prijevoznici:  Libertas  

Dubrovnik, d.o.o., Dubrovnik, Autotrans d.o.o., Cres, Čazmatrans – Nova d.o.o. 

Čazma, Samoborček EU grupa d.o.o., Samobor, Promet d.o.o., Split, Šabadin d.o.o., 

Mlini, Croatia Bus  d.o.o., Zagreb, Čazmatrans  Promet  d.o.o., Čazma, Čazmatrans  

Dalmacija  d.o.o., Benkovac, Dalmatinac bus d.o.o. Omiš i APP Požega d.o.o. 

Nadalje, ovo tijelo izdavalo je licencije za obavljanje djelatnosti unutarnjeg cestovnog 

prijevoza, licencije za obavljanje autotaksi prijevoza, licencije za obavljanje 

kolodvorskih usluga, licencije za obavljanje agencijske djelatnosti u cestovnom 

prometu, licencije za iznajmljivanje vozila s vozačem, donosilo je rješenja o prijavi 

prijevoza za vlastite potrebe te donosilo je rješenja u stvarima koje se odnose na 

izdavanje znakova pristupačnosti na ime osobe s invaliditetom 

 

Drugostupanjski upravni postupci i upravni sporovi pred Upravnim sudovima 

Iz ovog djelokruga poslova rješavalo se u drugom stupnju o žalbama na akte gradskih 

i općinskih tijela iz naslova komunalnog gospodarstva (komunalna naknada, komunalni 

doprinos, naknada za zadražavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru, 

priključenje na komunalnu infrastrukturu i komunalno redarstvo) i spomeničke rente 

kao i o žalbama protiv rješenja gradskih i općinskih tijela o čijem odlučivanju nije 

određena nadležnost nekog drugog tijela.  

Također su davane upute i mišljenja jedinicama lokalne samouprave iz naslova 

komunalnog gospodarstva i upravnog postupka, te prijem stranaka. 

Prema odredbama Zakona o upravnim sporovima, pred upravnim sudom se u upravnim 

sporovima vodi rasprava na koju se pozivaju stranke u sporu. 

Obzirom da se protiv drugostupanjskih rješenja ovog tijela ne može izjaviti žalba već 

samo tužbom pokrenuti upravni spor, ovo tijelo sudjeluje na raspravama pred upravnim 

sudom u svojstvu stranke u sporu.   
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Projekti u provedbi 

 

CASCADE 

Upravni odjel provodi projekt CASCADE (Coastal and marine waters integrated 

monitoring systems for ecosystems protection and management), u sklopu programa 

prekogranične suradnje INTERREG Italija-Hrvatska. Cilj projekta je obnova ugroženih 

vrsta i podrška integriranom upravljanju uz koordinirane i usklađene akcije koje 

uključuju praćenje, promatranje, modeliranje i upravljanje kako bi se poboljšalo znanje 

i procijenila ranjivost kopnenog, obalnog i morskog okoliša i ekosustava u Italiji i 

Hrvatskoj.  

Projekt obuhvaća 11 pilot područja, a zajedničkim akcijama će se procijeniti i zaštiti 

obalna i morska biološka raznolikost, uspostaviti akcije obnove, procijeniti utjecaj 

ekstremnih događaja na ekosustave i pojačati sinergija na tim područjima. 

Pilot područje projekta za Dubrovačko-neretvansku županiju je ušće rijeke Neretve, a 

jedna od primarnih aktivnosti DNŽ je opremanje županijskog broda u svrhu 

sprječavanja rizika od onečišćenja na moru. Provedba projekta je započela 1. siječnja 

2020. godine i traje 36 mjeseci.  

Partneri projekta su Dubrovačko-neretvanska županija, Institut Ruđer Bošković, 

Institut za oceanografiju i ribarstvo, Jadranski edukativno-istraživački centar za 

reagiranja na iznenadna onečišćenja mora – ATRAC, Grad Nin, Javna ustanova za 

upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Splitsko-dalmatinske županije 

MORE I KRŠ, Istarska županija i talijanske institucije: Regija Puglia, Euro-

Mediterranean Center on Climate Change foundation, Environmental protection 

agency of Friuli Venezia Giulia, sveučilišta University of Venice, University of 

Bologna, University of Salento, University of Molise, Alma mater studorium, Regional 

agency for prevention, environment and energy in Emilia Romagna, Delta 2000 

Consortium, Regija Marche, Management Consortium of Torre Guaceto, Regija Molise 

i Marine protected areas Torre del Cerrano, a tehničku pomoć u provedbi projekta 

Dubrovačko-neretvanskoj županiji pruža Javna ustanova Regionalna razvojna agencija 

DNŽ DUNEA. 

Ukupna vrijednost projekta CASCADE je 5.817.547,00 eura, a proračun Dubrovačko-

neretvanske županije iznosi 248.000,00 eura. 

U izvještajnom razdoblju održana je radionica u Srednjoj poljoprivrednoj i tehničkoj 

školi Opuzen s ciljem podizanja svijesti lokalnog stanovništva o klimatskim 

promjenama. Organizirano je stručno vođenje na jezeru Kuti u suradnji sa Institutom 

za oceanografiju i ribarstvo iz Splita.  

U sklopu radnog paketa 5 održane su tri radionice na kojima su predložene mjere za 

ublažavanje negativnih utjecaja na ekosustav doline Neretve. Institut za oceanografiju 
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i ribarstvo (Split) je sudjelovao kao projektni partner pri prezentaciji projektnih 

aktivnosti.  

U sklopu radnog paketa 4 završena je nabava opreme za sprječavanje rizika od 

onečišćenja na moru za županijski eko-brod te je potpisan ugovor s Vatrogasnom 

zajednicom Dubrovačko-neretvanske županije i Javnom ustanovom za upravljanje 

zaštićenim dijelovima prirode Dubrovačko-neretvanske županije. Procijenjena 

vrijednost dodijeljene opreme je 823 500 kuna.  

Partnerski sastanak održan je u listopadu i na njemu su potvrđene manje promjene u 

proračunu projekta i produljenje trajanja projektnih aktivnosti.  

Za provedene aktivnosti u drugoj polovici 2022. dostavljeno je Izvješće o napretku 

provedbe projekta Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova EU te Središnjem 

kontrolnom tijelu INTERREG programa. 

 

ADRIACLIM 

Upravni odjel provodi projekt ADRIACLIM (Climate change information, monitoring 

and management tools for adaptation), u sklopu programa prekogranične suradnje 

INTERREG Italija-Hrvatska, kojem su glavni ciljevi unaprjeđenje postojećih sustava 

praćenja klimatskih promjena kroz poticanje razvoja strateških dokumenata i planova 

prilagodbe aktualnim promjenama. Provedba projekta je započela 1. siječnja 2020. 

godine i traje 36 mjeseci. 

Vodeći partner projekta je Regionalna agencija za zaštitu okoliša i energetiku ‘Emilia 

Romagna’ iz Italije. 

Uz Dubrovačko-neretvansku županiju, projekt uključuje 18 partnera i okuplja 

istraživačke institute, sveučilišta, institucije i poslovne djelatnosti iz dviju zemalja, 

Italije i Hrvatske, a tehničku pomoć u provedbi projekta Dubrovačko-neretvanskoj 

županiji pruža Javna ustanova Regionalna razvojna agencija DNŽ DUNEA. 

Ukupna vrijednost projekta iznosi 8.823.415,00 eura, a proračun Dubrovačko-

neretvanske županije u projektu iznosi 283,500.00 eura. 

U izvještajnom razdoblju je provedena javna nabava za izradu Studije adaptacije i 

planiranja mjera za ublažavanje utjecaja klimatskih promjena na području 

Dubrovačkog primorja (adaptacijskog plana). Održana su sve tri planirane radionice u 

sklopu participativnog procesa izrade plana, završena je javna nabava opreme za 

uređenje plaža u uvali Slano u vrijednosti od 744 387,50 kuna (s PDV-om), a 

predstavnici Dubrovačko-neretvanske županije sudjelovali su na Partnerskom sastanku 

održanom u Zadru 29.i 30. studenog 2022. na kojemu su predstavljene provedene 

aktivnosti u šestomjesečnom razdoblju.   

Dostavljeno je Izvješće o napretku provedbe projekta Ministarstvu regionalnog razvoja 

i fondova EU te Središnjem kontrolnom tijelu INTERREG programa.     
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AGENCIJA ZA GOSPODARENJE OTPADOM 

Dubrovačko-neretvanska županija osnivač je trgovačkog društva Agencija za 

gospodarenje otpadom d.o.o. čiji je prvenstveni cilj realizacija projekta Centra za 

gospodarenje otpadom Lučino razdolje. 

Gradnja projekta predviđena je u mjestu Trnovica u Dubrovačkom primorju, a osim 

samog centra planirano je i šest pretovarnih stanica (PS; Dubrovnik, Metković, Janjina, 

Korčula, Mljet i Lastovo). 

Ukupna vrijednost Projekta CGO Lučino razdolje određena je u iznosu od 

494.923.542,20 kn, a ukupni prihvatljivi troškovi iznose 408.686.935,00 kn, od čega se 

veliki dio financira bespovratnim sredstvima EU, nešto manje od 20 posto sredstvima 

Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost dok će preostali dio financirati 

Dubrovačko-neretvanska županija. 

Kao najvažniji događaj u drugoj polovici 2022. godine navodimo potpisivanje 

Sporazuma 1/2022. za projektiranje i građenje Centra za gospodarenje otpadom 

Dubrovačko neretvanske županije Lučino razdolje, a koji je Naručitelj/Agencija za 

gospodarenje otpadom d.o.o. sklopila sa Zajednicom izvođača MAGNUM SUPRA 

d.o.o., i ELEKTROCENTAR PETEK, d.o.o. čime su ostvarene mogućnosti 

započinjanja postupaka projektiranja i građenja Centra za gospodarenje otpadom 

Dubrovačko – neretvanske županije Lučino razdolje. Vrijednost Ugovora je 

394.769.402,00 kn (bez PDV-a) / 52.394.903,71 €. 

Sukladno navedenome Sporazumu, Naručitelj je dao Izvođaču Pravo pristupa na 

gradilište i posjeda svih dijelova gradilišta, 27.10.2022., te je ovime započeta aktivnost 

izvođenja radova na Centru za gospodarenje otpadom Dubrovačko – neretvanske 

županije Lučino razdolje. 

U tijeku je i postupak javne nabave za usluge odnosa s javnošču, promidžbe i vidljivosti 

CGO LR. 

U odnosu na dio koji se odnosi na pripremu Projekta CGO Lučino razdolje, 

Društvo/AGO d.o.o. je u razdoblju od srpnja 2022. do prosinca 2022., poduzelo 

sljedeće aktivnosti, u odnosu na Ugovore izrade projektno tehničke dokumentacije 

Projekta CGO Lučino razdolje, a čije usluge se financiraju sukladno Ugovoru s 

Fondom: 

 Ugovor o javnoj nabavi usluga izrade projektno-tehničke dokumentacije za 

izgradnju 6 (šest) pretovarnih stanica za uspostavu cjelovitog sustava 

gospodarenja otpadom na području Dubrovačko-neretvanske županije za 

sufinanciranje iz EU fondova, od 1.3.2016., Izvršitelj/Hidroplan d.o.o. 

 

Ukupna vrijednost ovog Ugovora je 731.620,00 kn. Uzimajući u obzir plaćene izvršene 

usluge Izvršitelju, do 31.12.2022. izvršeno je 68.251,38 eura / 514.240,00 kn odnosno 

70.28% ugovorene vrijednosti predmetnog Ugovora, od čega u ovom izvještajnom 
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razdoblju 1.185/21 eura / 8.930,00 kn odnosno 1.22% ugovorene vrijednosti 

predmetnog Ugovora. 

U izvještajnom razdoblju od srpnja 2022. do prosinca 2022. u odnosu na pretovarne 

stanice, poduzete su sljedeće aktivnosti na sljedećim pretovarnim stanicama: 

PS Dubrovnik: 

o u tijeku je poduzimanje aktivnosti potrebnih za ishođenje lokacijske 

dozvole 

o u tijeku je izrada glavnog projekta za ishođenje građevinske dozvole 

o 29.7.2022. – podnesen Zahtjev za izdavanje potvrde o pregledanom i 

potvrđenom geodetskom elaboratu temeljem kojeg je provedena 

promjena u katastarskom operatoru, Podnositelj Zahtijeva: GEO 

ARION d.o.o., Zahtjev podnesen: Područni ured za katastar Dubrovnik 

o 9.11.2022. - izdani Posebni uvjeti gradnje za Zaštitu postojeće 

elektroničke komunikacijske infrastrukture u zoni obuhvata zahvata, te 

za projektiranje kabelske kanalizacije i svjetlovodne distribucijske 

mreže, Izdavatelj Posebnih uvjeta: HAKOM, Primatelj: REPUBLIKA 

HRVATSKA, Dubrovačko-neretvanska županija, Grad Dubrovnik, 

Upravni odjel za izdavanje i provedbu dokumenata prostornog uređenja 

i gradnje   

 

PS Metković: 

o u tijeku je izrada glavnog projekta za ishođenje građevinske dozvole  

 

PS Lastovo: 

o 28.11.2022., ishođena Građevinska dozvola za PS Lastovo,  

 

PS Korčula: 

o Zbog sporazumne promjene lokacije PS na otoku Korčula, izrada 

Dokumentacije za PS na otoku Korčula nije više predmet ovoga 

Ugovora. Izrada Dokumentacije za novu lokaciju PS Korčula se 

financira sredstvima jedinica lokalne samouprave otoka Korčula, u 

odgovarajućim omjerima u odnosu na broj stanovnika svake pojedine 

jedinice lokalne samouprave, a koje su potpisale Sporazum o 

sufinanciranju izrade projektno tehničke dokumentacije za pretovarnu 

stanicu Korčula, 19. siječnja 2021. godine. Ishođenje cjelokupne 

Dokumentacije je u tijeku, sukladno tijeku ovoga predmeta i izvršenju 

preuzetih obveza o plaćanju navedenih u Sporazumu.  

U odnosu na dio koji se odnosi na provedbu Projekta CGO Lučino razdolje, 

Društvo/AGO d.o.o. je u razdoblju od srpnja 2022. do prosinca 2022. nastavilo aktivan 

rad na Aktivnostima Projekta CGO Lučino razdolje koje su vezane uz uspostavu 

cjelovitog sustava gospodarenja otpadom na području koje pokriva CGO DNŽ Lučino 

razdolje, sukladno Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava, a to su Aktivnosti:  
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 Otkup zemljišta za CGO Lučino razdolje i PS  

 CGO Lučino razdolje  

U ovom izvještajnom razdoblju Zemljišno knjižni odjel, Općinski sud u 

Dubrovniku, donio je Rješenja kojima se dopušta uknjižba prava 

vlasništva za neke od nekretnina koje su u obuhvatu CGO LR u korist 

AGO d.o.o., te upis nekih od nekretnina koje su u obuhvatu CGO LR na 

temelju kopije katastarskog plana, te na temelju Prijedloga za potpuno 

izvlaštenje. Osim predbilježbe i uknjižbe vlasništva, u ovom 

izvještajnom razdoblju izvršeno je prijevremeno stupanje u posjed. 

 

 6 PS  

PS Metković – Iako imovinsko pravna pitanja koja nisu u privatnom 

vlasništvu, nisu dio prihvatljivih troškova Projekta, a time nisu ni dio 

predmetne Aktivnosti, smatramo potrebnim istaknuti da je u ovom 

izvještajnom razdoblju u tijeku pokrenuti postupak rješavanja 

imovinsko pravnih odnosa u obuhvatu PS Metković, odnosno postupak 

darovanja zemljišta u obuhvatu PS Metković od strane RH u korist DNŽ. 

Predmetni postupak je započet podnošenjem Zahtjev za darovanjem 

zemljišta, 23.06.2023., te je isti u tijeku. 

 

PS Korčula – Iako imovinsko pravna pitanja koja nisu u privatnom 

vlasništvu, nisu dio prihvatljivih troškova Projekta, a time nisu ni dio 

predmetne Aktivnosti, smatramo potrebnim istaknuti da je u ovom 

izvještajnom razdoblju pokrenut postupak rješavanja imovinsko pravnih 

odnosa u obuhvatu PS Korčula, odnosno postupak darovanja zemljišta 

u obuhvatu PS Korčula od strane RH u korist DNŽ. Zahtjev za 

darovanjem zemljišta podnesen je 14.07.2023. 
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JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM 

DIJELOVIMA PRIRODE DUBROVAČKO-NERETVANSKE 

ŽUPANIJE 

Javna ustanova u području Dubrovačko-neretvanske županije upravlja s 35 zaštićenih 

dijelova prirode, 71 područjem europske ekološke mreže Natura 2000 značajnih za 

očuvanje i ostvarivanje povoljnog stanja divljih vrsta i njihovih staništa, kao i prirodnih 

stanišnih tipova od interesa za Europsku uniju, jednim Ramsar područjem i s preko 600 

dosad otkrivenih speleoloških objekata. 

Javna ustanova je promatranom razdoblju kontinuirano sudjelovala u postupcima 

donošenja prostorno-planske dokumentacije kao i strateških procjena utjecaja na okoliš, 

procjena utjecaja na okoliš i ocjenama prihvatljivosti zahvata i planova za ekološku 

mrežu izradom očitovanja i mišljenja na iste te kroz sudjelovanja u povjerenstvima.  

U okviru projekata zaštite i očuvanja provedene su sljedeće aktivnosti: 

 obavljena speleološka, speleoronilačka i biospeleološka istraživanja Kaverni u 

tunelu Krotuša i izvora Klokun; 

 oporavljena glavata želva (Caretta caretta) puštena je u more u Puli u suradnji 

s Aquariumom Pula; 

 organiziran i održan godišnji sastanak Hrvatske mreže morskih zaštićenih 

područja u suradnji s Nacionalnim parkom Brijuni; 

 završeno jednogodišnje Istraživanje i vrednovanje faune noćnih leptira Delte 

Neretve; 

 u okviru kontinuiranih aktivnosti Javne ustanove, potvrđena prva dojava o 

pojavljivanju jedinke sredozemne medvjedice (Monachus monachus);  

 u sklopu projekta CASCADE, Dubrovačko-neretvanska županija dodijelila je 

Javnoj ustanovi specijaliziranu opremu za očuvanje i nadzor zaštićenih morskih 

ekosustava. 

U proteklom razdoblju Javna ustanova je održala više edukativnih radionica na kojima 

su sudjelovala djeca vrtićkog i osnovnoškolskog uzrasta, a kroz medijsku kampanju 

kontinuirano su objavljivani edukativno-informativni članci o pojedinim temama, a 

predstavnici JU su gostovali na radijskim i televizijskim emisijama posvećenim zaštiti 

prirode. 

Javna ustanova kao jedan od izvršitelja aktivnosti Programa aktivnosti u provedbi 

posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2022. godini u 

suradnji s jedinicama lokalne samouprave, vatrogasnim službama, Hrvatskim šumama 

d.o.o. i ostalim subjektima Programa, sudjelovala je u pripremi i provedbi preventivnih 

mjera zaštite od požara za potrebe protupožarne sezone 2022. godine u zaštićenim 

područjima koja su obuhvaćena Programom. 

Od srpnja do prosinca 2022. godine obavljeno je ukupno 13 nadzora zaštićenih područja 

i područja ekološke mreže Natura 2000. 
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Projekti u provedbi 

Kroz ovu javnu ustanovu u promatranom razdoblju se provodi devet projekata dok su 

njih četiri prijavljeni za financiranje i čeka se odobrenje sredstava. 

 

Razvoj okvira za upravljanje ekološkom mrežom Natura 2000 

Cilj projekta je uspostava okvira za učinkovito upravljanje ekološkom mrežom Natura 

2000 u Hrvatskoj, kroz participatorni razvoj planova upravljanja područjima ekološke 

mreže, razvoj institucionalnih i individualnih kapaciteta za upravljanje te podizanje 

javne svijesti o važnosti očuvanja ovih područja. U projektnim aktivnostima kao 

suradnici sudjeluju sve javne ustanove koje upravljaju zaštićenim područjima i 

područjima ekološke mreže.  

Projekt predviđa izradu Plana upravljanja za zaštićena područja i područja ekološke 

mreže za kopneni i morski dio otoka Korčule, poluotoka Pelješca, kopneni i morski dio 

Općine Konavle te kopneni i morski dio Malostonskog zaljeva te za područje ekološke 

mreže Natura 2000 Srednjedalmatinski otoci i Pelješac. 

Organizirana je i održana jedna dionička radionica za zaštićeno područje i područje 

ekološke mreže Malostonskog zaljeva, kao i četiri interne radionice za područje otoka 

Korčule, poluotoka Pelješca te Općine Konavle. Kontinuirano se sudjelovalo u izradi 

pet nacrta Planova upravljanja u suradnji s Ministarstvom gospodarstva i održivog 

razvoja te izrađivačem planova. Održan je niz sastanaka s dionicima u prostoru. 

Izrađen je Prijedlog Plana upravljanja zaštićenim područjem i područjem ekološke 

mreže Malostonski zaljev te je pokrenut postupak Javnog uvida. 

Kontinuirano se održavala oprema u sklopu projekta namijenjena za potrebe nadzora 

zaštićenih područja i područja ekološke mreže Natura 2000. 

Nositelj projekta: Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja  

Partneri na projektu: Sve županijske javne ustanove za upravljanje zaštićenim 

dijelovima prirode u Republici Hrvatskoj, sve javne ustanove nacionalnih parkova i 

parkova prirode 

Početak: 14.09. 2017. godine 

Završetak: 31.10. 2023. godine 

Ukupna vrijednost projekta: 186.497.150,00 kn 

Aktivnosti Javne ustanove: 12.000.000,00 kn 

Sufinanciranje: Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja 27.974.573,50 kn 

Sufinanciranje: EU OPKK 158.522.577,50 Kn (85%) 

Utrošena sredstva: 68.411,93 kn 
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Uspostavljanje kontrole nad invazivnom stranom vrstom Ailanthus altissima 

(pajasen) u Hrvatskoj 

Cilj projekta LIFE CONTRA Ailanthus je uspostaviti kontrolu nad populacijom 

invazivne strane vrste pajasen (Ailanthus altissima) u Republici Hrvatskoj u ciljanim 

područjima ekološke Natura 2000 u mediteranskoj regiji (Krka i Pelješac) i u 

gradovima s povijesnom jezgrom (Dubrovnik, Ston i Mali Ston). Javna ustanova koja 

je jedan od četiri partnera na projektu, zadužena je za provođenje projektnih aktivnosti 

na području ekološke mreže HR2001364 JI dio Pelješca koje uključuje i područja 

kulturne baštine Ston i Mali Ston. Planirane su aktivnosti uklanjanja pajasena, 

sprječavanja njegovog daljnjeg širenja, redovito praćenje, te uspostava nacionalnog 

protokola i proširenje trenutnog zakonodavnog okvira. Unutar projektnih područja za 

aktivnosti su odabrana staništa koja su najozbiljnije ugrožena pajasenom, a koja su 

važna za zaštitu prirode na nacionalnoj razini i na razini Europske Unije.  

Također, unutar projekta planirano je razviti i testirati alternativni, ekološki siguran 

protokol iskorjenjivanja pajasena, te je planirano provoditi niz aktivnosti za povećanje 

kapaciteta upravljanja invazivnim stranim vrstama na nacionalnoj i međunarodnoj 

razini.  

Održani su partnerski sastanci u vezi aktivnosti predviđenih gantogramom projekta kao 

i terenski obilasci ciljanih područja i tehnički sastanak projekta kojeg je predvodio 

monitor projekta u pilot području NP Krka. 

Proveden je postupak javne nabave za uklanjanje invazivne strane vrste pajasen u 

projektnom području u svrhu provođenja aktivnosti sukladno hodogramu i edukativna 

radionica u Gimnaziji Dubrovnik o bioraznolikosti područja, te o samom projektu LIFE 

CONTRA Ailanthus. 

Nositelj projekta: Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja 

Partneri na projektu: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode 

Dubrovačko-neretvanske županije, Javna ustanova Nacionalni park Krka i Vrtlar d.o.o. 

za javno zelenilo i hortikulturu 

Početak: 01.10.2020. godine  

Završetak: 01.04.2025. godine 

Ukupna vrijednost projekta: 19.439.527,00 kn 

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 1.883.857,50 kn 

Sufinanciranje: EU LIFE program 11.663.716,50 Kn (60%) 

Nacionalno sufinanciranje: Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 

331.927,00 kn  

Utrošena sredstva: 128.775,48 kn 
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Projekt Očuvanje plemenite periske (Pinna nobilis) u južnom dijelu Jadranskog 

mora 

Cilj projekta je očuvanje i spas od izumiranja mediteranske i jadranske endemske vrste 

školjkaša, plemenite periske (Pinna nobilis). Plemenita periska je strogo zaštićena vrsta 

u Republici Hrvatskoj te se nalazi na popisu IUCN-a kao kritično ugrožena vrsta zbog 

masovnih pomora uzrokovanih parazitom (Haplosporidium pinnae) i bakterijom 

(Mycobacterium sp.). Projekt je dio nacionalnog programa očuvanja plemenite periske 

u Jadranskom moru. Aktivnosti  očuvanja plemenite periske u Republici Hrvatskoj 

koordinira Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, a provode ih javne ustanove 

za upravljanje nacionalnim parkovima i parkovima prirode, županijske javne ustanove 

za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima te znanstveno-stručna zajednica. 

Projektom je predviđena provedba in situ aktivnosti, poput postavljanja kolektora 

ličinki, zaštite ličinki i odraslih živih jedinki od predatora i antropogenog utjecaja, 

označavanja lokacija za zaštitu, edukacije te ex situ aktivnosti poput smještanja živih 

jedinki periski u zatvorene sustave i održavanje istih.  

Dignuto je 9 trajnih priveznih linija s 36 linija kolektora za prihvat mlađi na dubinama 

od 2, 4, 6 i 8 metara za prihvat mlađi periske u uvalama Blace (Delta Neretve 

HR5000031), Suđurađ (Elafiti HR4000028) i Pještata (Malostonski zaljev 

HR4000015). 

Sukladno dojavama s terena o možebitnom potencijalnom pronalasku žive jedinke 

plemenite periske, Javna ustanova je izlazila na teren i obilazak lokacija, te podnosila 

izvješća o istima. 

Nositelj projekta: Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja 

Nositelj projekta za Južni Jadran: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima 

prirode na području Splitsko-dalmatinske županije More i krš 

Partneri na projektu: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode 

Dubrovačko-neretvanske županije, Hrvatski veterinarski institute, lnstitut za 

oceanografiju i ribarstvo, Javna ustanova Park prirode Lastovsko otočje, Javna 

ustanova Nacionalni park Mljet, Javna ustanova Rezervat Lokrum, Prirodoslovni muzej 

i zoološki vrt grada Splita, Sveučilište u Dubrovniku i Aquarium Pula 

Početak: 2020. godina 

Završetak: 2022. godina 

Ukupna vrijednost projekta: 2.500.000,00 kn 

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 53.000,00 kn 

Sufinanciranje: Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 2.000.000,00 kn 

(80%) 

Utrošena sredstva: 1.755,62 kn 
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Izrada projektno-tehničke dokumentacije za uspostavu interpretacijsko-

edukacijsko-istraživačkog centra prirodne baštine doline Neretve u Novim selima, 

Općina Kula Norinska 

Svrha projekta je izrada cjelokupne dokumentacije za potrebe izvođenja radova s ciljem 

uspostave sustava održivog korištenja prirodne baštine, s posebnim naglaskom na 

zaštićene prirodne vrijednosti te doprinos održivom društveno-gospodarskom razvoju 

Općine Kula Norinska, doline Neretve i Dubrovačko-neretvanske županije kroz 

uspostavu suvremenog Interpretacijsko-edukativno-istraživačkog centra zaštićenih 

prirodnih vrijednosti doline Neretve. 

Nakon postupka javne nabave za Uslugu izrade projektno-tehničke dokumentacije za 

rekonstrukciju postojeće zgrade te uređenje pripadajućeg okoliša za Uspostavu 

interpretacijsko-edukacijsko-istraživačkog centra zaštićenih prirodnih vrijednosti 

doline Neretve, potpisan je Ugovor za izradu projektno-tehničke dokumentacije za 

Uspostavu interpretacijsko-edukacijsko-istraživačkog centra zaštićenih prirodnih 

vrijednosti doline Neretve. 

Tijekom proteklog razdoblja kontinuirano se sudjelovalo na izradi projektno-tehničke 

dokumentacije. Izrađeno je konačno arhitektonsko idejno rješenje za predmetni Centar 

s pripadajućim okolišem, a u tijeku je postupak ishođenja uvjeta nadležnih javnih tijela 

za potrebe izdavanja građevinske dozvole.  

Nositelj projekta: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode 

Dubrovačko-neretvanske županije 

Partneri na projektu: Dubrovačko-neretvanska županija, Javna ustanova Regionalna 

razvoja agencija Dubrovačko-neretvanske županije DUNEA i Općina Kula Norinska 

Početak: 2021. godina 

Završetak: 2023. godina 

Ukupna vrijednost projekta: 900.000,00 kn 

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 900.000,00 kn 

Financiranje: Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (100%)  

Utrošena sredstva: 143.108,50 kn 
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Izrada projektno-tehničke dokumentacije za rekonstrukciju postojeće zgrade te 

uređenje pripadajućeg okoliša za Uspostavu centra zaštite i očuvanja 

slatkovodnih kornjača, riječne (Mauremys rivulata) i barske kornjače (Emys 

orbicularis) u Dubrovačko-neretvanskoj županiji u naselju Majkovi 

Projekt Uspostave centra  za zaštitu slatkovodnih kornjača, riječne (Mauremys 

rivulata) i barske (Emys orbicularis) Dubrovačko-neretvanske županije ima za cilj 

uspostavu interpretativne i posjetiteljske infrastrukture, te formiranje adekvatne i 

opremljene izdvojene stanice/laboratorija za zaštitu i očuvanje riječne i barske 

kornjače, strogo zaštićenih vrsta slatkovodnih kornjača. Isti je zamišljen i kao mjesto u 

kojem će se na interaktivan način prezentirati riječna i barska kornjača kao vrste, lokve 

i bioraznolikost lokvi, kao i druge zaštićene prirodne vrijednosti i bioraznolikost Općine 

Dubrovačko primorje, sa ciljem edukacije lokalnog stanovništva, djece i studenata, 

posjetitelja, ljubitelja prirode, te stručne i znanstvene javnosti. 

Proveden je postupak javne nabave za Uslugu izrade projektno-tehničke dokumentacije 

za rekonstrukciju postojeće zgrade te uređenje pripadajućeg okoliša za Uspostavu 

centra zaštite i očuvanja slatkovodnih kornjača, riječne (Mauremys rivulata) i barske 

kornjače (Emys orbicularis) u Dubrovačko-neretvanskoj županiji u naselju Majkovi i 

potpisan Ugovor za izradu predmetne usluge. 

Tijekom proteklog razdoblja kontinuirano se sudjelovalo na izradi projektno-tehničke 

dokumentacije. Izrađeno je konačno arhitektonsko idejno rješenje za predmetni Centar 

s pripadajućim okolišem, a u tijeku je postupak ishođenja uvjeta nadležnih javnih tijela 

za potrebe izdavanja građevinske dozvole. 

Pokrenut je postupak javne nabave za uslugu izrade projektno-tehničke dokumentacije 

za realizaciju interaktivnog izložbenog postava i uređenja interijera s cjelokupnim 

opremanjem Centra s pripadajućim okolišem i potpisan Ugovor o pružanju usluge 

izrade projektno-tehničke dokumentacije za realizaciju interaktivnog izložbenog 

postava i uređenja interijera s cjelokupnim opremanjem Centra s pripadajućim 

okolišem. 

Nositelj projekta: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode 

Dubrovačko-neretvanske županije 

Partneri na projektu: Dubrovačko-neretvanska županija, Javna ustanova Regionalna 

razvoja agencija Dubrovačko-neretvanske županije DUNEA i Općina Dubrovačko 

Primorje 

Početak: 2021. godina 

Završetak: 2023. godina 

Ukupna vrijednost projekta: 625.000,00 kn 

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 625.000,00 kn 

Sufinanciranje: Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (71 %)  
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Utrošena sredstva: 160.638,50 kn 

 

LIFE for Mauremys  

Cilj projekta je poboljšati konzervacijski status riječne kornjače (Mauremys rivulata) u 

Republici Hrvatskoj uspostavom održivih populacija u obnovljenim staništima te 

osigurati dugoročno pravilno upravljanje istima. 

Riječna kornjača jedna je od najugroženijih vrsta hrvatske herpetofaune. U Republici 

Hrvatskoj ju nalazimo u 4 međusobno izolirane populacije - dolina Neretve, Majkovi, 

Ston i Konavle. Budući da obitava u lokvama koje su antropogenog podrijetla, 

stoljećima korištene i održavane, pritisci na područje se očituju upravo u zapuštanju 

poljoprivrednih aktivnosti. Najveće prijetnje riječnoj kornjači predstavljaju degradacija 

i gubitak staništa uzrokovan kanalizacijom vodenih tokova, ekološka sukcesija, 

ilegalno korištenje vrša te prisustvo invazivnih stranih vrsta. Kroz projekt se planira 

poboljšati kvalitetu staništa te ukloniti izravne prijetnje. Populacija u Stonskom polju 

je najkritičnija te će se tamo uspostaviti reprodukcijski centar i pokušati kroz 

potpomognuto razmnožavanje ojačati populaciju. Također, kroz radionice, seminare, 

edukacijske turističke i volonterske programe će se raditi na podizanju svijesti o 

važnosti riječne kornjače kao krovne vrste za zdrava mediteranska močvarna staništa.  

U proteklom razdoblju projekt je odobren od strane Europske komisije i potpisan je 

Ugovor. U organizaciji Javne ustanove, Dubrovnik je bio domaćin početne konferencije 

projekta kao i dvodnevnog sastanka projektnih partnera na kojem se raspravljalo o 

projektnim aktvinostima te obvezama projektnih partnera. 

Djelatnici Javne ustanove sudjelovali su na prvom online partnerskom sastanku, na 

kojem su iznešeni dosadašnji rezultati tekućih aktivnosti i radnih paketa projekta te se 

raspravljalo o budućem vremenskom tijeku provedbe nadolazećih aktivnosti tijekom 

2023. godine.  

Također je u sklopu projekta osigurana računalna oprema za nove suradnike na 

projektu. 

Nositelj projekta: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu  

Partneri na projektu: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode 

Dubrovačko-neretvanske županije, Javna ustanova Zoološki vrt grada Zagreba, 

Hrvatske Vode, Udruga Hyla 

Početak: 2022. godina 

Završetak: 2027. godina 

Ukupna vrijednost projekta: 16.028.181,47 kn 

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 4.378.594,97 kn 

Sufinanciranje: EU LIFE program 9.616.908,84 kn (60%)   
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Nacionalno sufinanciranje: Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 

2.013.337,12 kn  

Utrošena sredstva: 128.595,47 kn 

 

Uklanjanje invazivne strane vrste plavi rak (Callinectes sapidus) na Ušću Neretve, 

solani Ston i Stonskom kanalu 

Uklanjanje plavog raka (Callinectes sapidus) u svrhu očuvanja nativnih vrsta na Ušću 

Neretve i u solani Ston, invazivne strane vrste koja u borbi za stanište i hranu može 

utjecati na smanjenje populacije zavičajnih rakova, kao što je to slučaj u području 

doline rijeke Neretve gdje potiskuje zavičajnog boćatog raka (Carcinus aestuarii). Ovi 

rakovi imaju visoki reprodukcijski potencijal, toleranciju na visoki salinitet i visoku 

temperaturu vode, a mogu preživjeti i u uvjetima niske koncentracije kisika. Pojava 

invazivnih vrsta predstavlja ozbiljnu prijetnju izvornim populacijama što na kraju može 

rezultirati izmjenama u strukturi biocenoze, ali i izumiranjem pojedinih populacija na 

lokalnoj razini.  

Cilj projekta je, uz stvaranje zakonodavnog okvira za lov i distribuciju ove vrste, ciljani 

izlov selektivnim vršama i kontinuirano uklanjanje plavih rakova na pilot područjima, 

uz popularizaciju i poticanje izlova na širem području od strane lokalnog stanovništva, 

što izravno doprinosi očuvanju zavičajne bioraznolikosti, uključujući riblji fond. Zbog 

problema koje uzrokuje u ekosustavu, a posebice u ihtiološki značajnim područjima, 

Javna ustanova projektnim aktivnostima planira uspostaviti kontrolu populacije plavog 

raka te ga predstaviti kao resurs, odnosno kao novu ponudu u gastronomiji. 

Projekt je odobren za sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 

te je potpisan Ugovor o neposrednom sudjelovanju Fonda u sufinanciranju projekta.  

Održan je prvi koordinacijski sastanak s predstavnicima Uprave ribarstva Ministarstva 

poljoprivrede te predstavnicima Uprave za zaštitu prirode Ministarstva gospodarstva i 

održivog razvoja i prva radionica sa stručnim predavanjem o štetnosti ove invazivne 

strane vrste na bioraznolikost područja i cjelokupni ekosustav. 

Nositelj projekta: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode 

Dubrovačko-neretvanske županije  

Pridruženi partneri na projektu: Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja – Uprava 

za zaštitu prirode i Ministarstvo poljoprivrede – Uprava ribarstva 

Početak: 2022. godina 

Završetak: 2024. godina  

Ukupna vrijednost projekta: 750.000,00 kn 

Sufinanciranje: Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 600.000,00 kn (80%) 

Utrošena sredstva: 41.418,05 kn 
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Saltwater intrusion and climate change: monitoring, countermeasures and 

informed governance – SeCure (Prodor slane vode i klimatske promjene: 

praćenje, protumjere i informirano upravljanje) 

Projekt SeCure kapitalizira rezultate tri Interreg V-A Italija-Hrvatska projekta – MoST, 

Asteris i Change We Care na temelju kojih će se provesti duža razdoblja testiranja, 

praćenje učinkovitosti smanjenja koncentracije soli, razviti mjere povećanja 

produktivnosti poljoprivrednog zemljišta, poboljšanja stanja ekosustava i zaštite 

slatkovodnih resursa. Javna ustanova jedna je od sedam partnera u projektu, koji 

obuhvaća ciljano područje delte rijeke Neretve, gdje je u sklopu svog redovnog 

poslovanja, dužna održavati stabilno stanje područja, Natura 2000 staništa i vrsta. 

Javna ustanova organizirala je, kao jednu od aktivnosti projekta, Znanstveni skup pod 

nazivom Delta Neretve – klimatske promjene, trenutna postignuća i budući izazovi u 

Metkoviću.  

Nositelj projekta: Sveučilište u Padovi 

Partneri na projektu: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode 

Dubrovačko-neretvanske županije, Nacionalni savjet za istraživanje - CNR, Regija 

Veneto, Sveučilište u Splitu, Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije, 

Regionalna razvojna agencija Dubrovačko-neretvanske županije – DUNEA i Hrvatske 

vode d.d. 

Početak: 2022. godina 

Završetak: 2023. godina  

Ukupna vrijednost projekta: 4.500.000,00 kn 

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 600.000,00 kn 

Sufinanciranje: Interreg Italija – Hrvatska 3.825.000,00 kn (85%) 

Utrošena sredstva: 221.966,52 kn 

 

Speleološko i biospeleološko istraživanje izvorišta rijeke Omble 

Cilj projekta je detaljno istraživanje podzemnog sustava rijeke Omble u obuhvatu 

zaštićenog područja značajnog krajobraza – Rijeka Dubrovačka i području ekološke 

mreže Natura 2000 Paleoombla-Ombla. U okviru projekta detaljno će se istražiti 

podzemni špiljski sustav izvorišta Omble, izraditi nacrt cjelokupnog sustava, izračunati 

zapremnina vode te kartirati vodena bioraznolikost. 

Odrađena su terenska istraživanja prilikom kojih je važno istaknuti da su prvi put 

pronađene jedinke čovječje ribice (Proteus anguinus). Slijedom prikupljenih terenskih 

podataka i analize istih, dobit će se detaljan uvid i pregled bioraznolikosti dosad 

neistraženog područja rijeke Omble. 
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Projekt se sufinancira sredstvima Dubrovačko-neretvanske županije i Grada 

Dubrovnika uz tehničko-terensku podršku Vodovoda Dubrovnik d.o.o. 

Nositelj projekta: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode 

Dubrovačko-neretvanske županije 

Partneri na projektu: Dubrovačko-neretvanska županija, Grad Dubrovnik, Vodovod 

Dubrovnik d.o.o. 

Početak: 2022. godina 

Završetak: 2023. godina  

Ukupna vrijednost projekta: 243.750,00 kn 

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 243.750,00 kn 

Sufinanciranje Grad Dubrovnik: 100.000,00 kn (41%) 

Utrošena sredstva: 182.812,50 kn 

 

Završeni projekti 

 

Plastic free zone - Zaštićena područja Dubrovačko-neretvanske županije bez 

plastike za zdravije i zelenije sutra 

Projekt je obuhvaćao akcije čišćenja kopnenog i morskog dijela značajnih krajobraza 

Uvala Vučine i Uvale Prapratno kao i edukativne aktivnosti u više osnovnih škola na 

poluotoku Pelješcu s naglaskom na važnost smanjivanja upotrebe plastike u 

svakodnevnom životu te opasnosti plastike i mikroplastike koju ista predstavlja u 

morskom okolišu, te posljedica za ljudsko zdravlje. Cilj projekta je bio potaknuti 

polaznike edukativnih radionica prema upotrebi višekratnih proizvoda kao i proizvoda 

od održivog materijala. 

Održana je ekološka akcija čišćenja morskog i kopnenog dijela Uvale Prapratno od 

komunalnog otpada te su provedene sve pripremne radnje za potrebe provedbe iste te 

četiri kreativno-edukativne radionice na temu opasnosti utjecaja otpada u moru u 

Osnovnoj školi Janjina i Područnoj školi Putniković, a izrađeni su i promotivni 

materijali projekta. 

Nositelj projekta: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode 

Dubrovačko-neretvanske županije  

Početak: 2022. godina 

Završetak: 2022. godina  

Ukupna vrijednost projekta: 149.881,25 kn 
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Sufinanciranje:  Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 119.905,00 kn (80%) 

Utrošena sredstva: 26.075,00 kn 

 

EKO Malostonski zaljev 

Specifični cilj projekta EKO Malostonski zaljev je povećanje zaštite i očuvanja 

Malostonskog zaljeva te povećanje važnosti o održivom korištenju vrijednosti zaljeva 

u svrhe marikulture, a postigao se kroz aktivnosti kao što su provođenje akcija čišćenja 

podmorja, nabava spremnika za otpad, informiranje javnosti o važnosti očuvanja 

Malostonskog zaljeva te širenjem poruka o važnosti očuvanja Malostonskog zaljeva. 

Projekt Eko Malostonski zaljev će ostvariti potporu za provedbu zajedničkih aktivnosti 

s područja zaštite prirode, gospodarenja otpadom te proizvodnje školjkaša kako bi se 

povećala svijest o važnosti Malostonskog zaljeva te svijest o održivom korištenju ovog 

područja. 

Održane su ekološke akcije čišćenja podmorja od otpada u uvalama Luka i Brijesta te 

četiri kreativno-edukativne radionice na temu zaštićene bioraznolikosti Malostonskog 

zaljeva i utjecaja otpada u moru i mikroplastike na istu i Znanstveno-stručni skup na 

temu otpada u moru i reciklaže otpadnog materijala nastalog iz proizvodnje kamenica 

i dagnji.  

Održane su i dvije edukativno-kreativne radionice na temu zaštićene bioraznolikosti 

Malostonskog zaljeva i utjecaja otpada u moru i mikroplastike na istu za dječji vrtić 

Ston i Udrugu Djeca Pelješca.  

Nositelj projekta: Komunalno društvo Ston d.o.o. 

Partneri na projektu: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode 

Dubrovačko-neretvanske županije i Udruga Stonski školjkari 

Početak projekta: travanj 2022. godine 

Završetak projekta: prosinac 2022. godine  

Ukupna vrijednost projekta: 510.000,00 kn 

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 266.095,48 kn 

Financiranje: FLAG Južni Jadran 510.000,00 kn (100%) 

Utrošena sredstva: 172.521,35 kn 
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Projekti prijavljeni na sufinanciranje putem fondova EU za koje se 

čekaju rezultati 

U proteklom razdoblju, napisani i prijavljeni na sufinanciranje kroz programe Europske 

unije su sljedeći projekti: 

 

Periurban and uRban biOdiVersity brIgaDE (PROVIDE) 

Glavni cilj je poboljšanje bioraznolikosti u urbanim područjima s naglaskom na 

ugrožene i strogo zaštićene vrste ptica kako bi se stvorili/osigurali zdravi ekosustavi 

vitalni za kvalitetu ljudskog života. Svrha projekta je umanjiti utjecaj antropogenih 

učinaka koji stvaraju prijetnje pticama u urbanim područjima te poboljšati kapacitete 

za zbrinjavanje ozlijeđenih jedinki. Kroz projekt će se uz savjete stručne zajednice 

izraditi smjernice koje ukazuju na utjecaje raznih antropogenih djelatnosti na ptice te 

uspostaviti suradnja između ključnih dionika nužnih za provedbu mjera. 

Budući da Dubrovačko-neretvanska županija nema oporavilište za životinje te je iste 

ukoliko trebaju zbrinjavanje/brigu potrebno premjestiti u ZOO/sokolarski centar, Javna 

ustanova će poboljšati kapacitete za rukovanje ranjenim pticama kroz osposobljavanje 

zaposlenika te nabavu specijalizirane opreme za rukovanje pticama kako bi pospješili 

njihovo preživljavanje i siguran transport.  

Projekt je napisan, prijavljen na sufinanciranje u okviru programa INTERREG Central 

Europe te se očekuju rezultati. 

Nositelj projekta: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode 

Dubrovačko-neretvanske županije 

Partneri na projektu: Zoološki vrt Zagreb, Javna ustanova za upravljanje zaštićenim 

dijelovima prirode i ekološkom mrežom Virovitičko-podravske županije, Barn Owl 

Foundation, Hungary, Research and Educational Centre Mansion Rakičan, BirdLife 

Slovakia, Regionalna razvojna agencija BSC Kranj, Czech Society for Ornithology – 

South Moravian Branch. 

Trajanje projekta: 36 mjeseci  

Ukupna vrijednost projekta: 22.555.946,42 kn 

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 4.207.951,36 kn 

Sufinanciranje: Interreg Central Europe 18.044.757,14 kn (80%) 

 

URBan GReen INfrastructure framework (URBGRIN) 

Svrha i cilj projekta je razviti zajedničke akcijske planove i strategije za zelenu 

infrastrukturu, koji će doprinijeti povećanju kvalitete života, povećanju otpornosti 

gradskih područja na klimatske promjene, a odabrana pilot područja u projektu su ili 
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zaštićena područja ili iznimno važna jer predstavljaju staništa ciljnih Natura 2000 vrsta 

te predstavljaju okosnicu na kojima će projektom planirane pilot aktivnosti pokazati 

prednosti zelene infrastrukture u gradskim područjima. 

Aktivnosti projekta bazirane su na EU strategiji za Zelenu infrastrukturu i EU strategiji 

za bioraznolikost 2030. Osim zajedničkih aktivnosti koje se odnose na jačanje 

kapaciteta (studijsko putovanje), promociju, analizu stanja zelene infrastrukture na pilot 

područjima i izradu zajedničkih strategija, akcijskim planova za zelenu infrastrukturu 

te smjernica za edukaciju o zelenoj infrastrukturi, Javna ustanova projektom planira 

održati Zelenu čistku, izraditi dokumentaciju te provesti navodnjavanje i fertilizaciju 

(gnojidbu) platane u Trstenom, odraditi procjenu zdravstvenog stanja, orezivanje i 

sidrenje triju platana u obuhvatu Grada Dubrovnika (platana na Brsaljama i dvije 

platane u Trstenom), odraditi 5 edukativnih radionica za dionike na temu važnosti 

zelene infrastrukture i usluga ekosustava te važnosti zaštićenih područja i Natura 2000 

područja kao zelenih oaza u gradskim područjima te jačati kapacitete Javne ustanove 

kroz edukaciju o kriznom menadžmentu u zaštićenim područjima.  

Projekt je napisan, prijavljen na sufinanciranje u okviru programa INTERREG Central 

Europe te se očekuju rezultati. 

Nositelj projekta:  Grad Dubrovnik 

Partneri na projektu su: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode 

Dubrovačko-neretvanske županije, Općina Velenje, Czech Environmental Partnership 

Foundation i Environmental Protection College – Fakultet zaštite okoliša iz Velenja. 

Trajanje projekta: 30 mjeseci od početka 

Ukupna vrijednost projekta: 9.154.848,00 kn 

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 2.528.976,00 kn 

Sufinanciranje: INTERREG Central Europe 7.323.878,40 kn (80%) 

 

Zaštita, očuvanje i valorizacija zaštićenih prirodnih vrijednosti Dubrovačko-

neretvanske županije 

Cilj projekta je promocija, valorizacija, zaštita, očuvanje i održivo korištenje zaštićenih 

prirodnih vrijednosti Dubrovačko-neretvanske županije kojim Javna ustanova, 

temeljem Zakona o zaštiti prirode upravlja. Budući da je djelatnost Javne ustanove 

zaštita, održavanje i promicanje zaštićenih dijelova prirode u cilju zaštite i očuvanja 

izvornosti prirode, osiguravanje neometanog odvijanja prirodnih procesa i održivog 

korištenja prirodnih dobara, te nadzor nad provođenjem uvjeta i mjera zaštite prirode 

za područje kojim upravlja, projektom će se dodatno uvesti novi infrastrukturni sadržaji 

s ciljem doprinosa zaštite i očuvanja prirodnih vrijednosti diljem Županije.  

Planirane aktivnosti su: izrada projektno-tehničke dokumentacije za potrebe uspostave 

posjetiteljske infrastrukture u špilji Šipun (elaborati, idejni, glavni i izvedbeni projekt s 
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geodetskom podlogom), izrada projektno-tehničke dokumentacije za uspostavu 

promatračnice za ptice s poučnom stazom u Stonu (idejni, glavni i izvedbeni projekt s 

geodetskom podlogom), Izrada idejno-tehničkog sustava obavijesnih/edukativnih ploča 

smeđe signalizacije za zaštićena područja i područja ekološke mreže Natura 2000 

Dubrovačko-neretvanske županije i izrada projektno-tehničke dokumentacije za zaštitu 

i očuvanje ciljnih vrsta i staništa u području posebnog ornitološko-ihtiološkog rezervata 

Ušće Neretve (idejni, glavni i izvedbeni projekt s geodetskom podlogom).  

Projekt je prijavljen u sklopu Poziva za dodjelu bespovratnih sredstava Priprema 

projektno-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i 

zelene tranzicije u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. 

Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije te se očekuju rezultati. 

Nositelj projekta: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode 

Dubrovačko-neretvanske županije 

Trajanje projekta: 14 mjeseci  

Ukupna vrijednost projekta: 875.625,00 kn 

Sufinanciranje: Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije (90%) 

 

Sustainable protected areas as a key value for human well-being 

(GREENHEALTH) 

Cilj projekta GREENHEALTH je ojačati bioraznolikost regija Europske unije 

poboljšanjem upravljanja europskim zaštićenim područjima kroz jačanje veza te 

strateškom i operativnom suradnjom između zaštite bioraznolikosti i zdravlja i 

dobrobiti ljudi. Zaštićena područja u EU predstavljaju temeljni alat za očuvanje prirode 

i bioraznolikosti te pružaju višestruke koristi u uslugama ekosustava. U isto vrijeme, 

također je dokazano da je pandemija COVID-a dodatno naglasila važnost prirodnih 

prostora za dobrobit ljudi, što je dovelo do povećanog broja posjetitelja zaštićenih 

područja. Ovo ima pozitivne učinke za zaštićena područja jer ih ljudi ponovno cijene, 

ali također potencijalno predstavlja rizik za bioraznolikost ukoliko se javnim 

korištenjem ne upravlja održivo. Stoga je potrebno poboljšati javne politike koje se 

bave zaštićenim područjima, prilagođavajući njihovo upravljanje, a sve s ciljem 

stvaranja otpornih ekosustava dostupnih za poboljšanje dobrobiti svih europskih 

građana, bez ugrožavanja njihovih ekoloških ciljeva. 

Projekt je napisan, prijavljen na sufinanciranje u okviru programa INTERREG Europe 

te se očekuju rezultati. 

Nositelj: Autonomous Community of the Region of Murcia, General Directorate of the 

Natural Environment 

Partneri na projektu su: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode 

Dubrovačko-neretvanske županije, Podkarpackie Region, Northern and Western 



51 

 

Regional Assembly, The Prešov Self-Governing Region, Kullaberg Nature Reserve, 

County Administrative Board of Scania, EUROPARC Federation 

Trajanje projekta: 51 mjesec 

Ukupna vrijednost projekta: 14.877.530,00 kn 

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 1.154.094,00 kn 

Sufinanciranje: Interreg Europe 11.663.123,00 kn (80%) 

 

WEtland GOvernance in Action at Local Scale (WE GO.A.L.S.) 

Cilj projekta je zaštita, obnova i valorizacija prirodne baštine sa svrhom integriranja 

najosjetljivijih močvarnih područja zbog povećanja njihove bioraznolikosti i 

poboljšanja održivog upravljanja, testiranjem Sporazuma o zaštiti i očuvanju 

močvarnih područja, koji je potpisan u sklopu programa Interreg Italija – Hrvatska, 

odnosno projekata CREW, MED WETNET, INTERREG MED i TUNE-UP. Ciljno 

područje projekta je posebni ornitološki rezervat Kuti, Općina Zažablje u dolini rijeke 

Neretve, u kojem će se postaviti informativo-interpretativne ploče, nabaviti 

specijalizirana oprema za detekciju, dojavu i gašenje požara tršćaka te izraditi 

promotivni materijali za stručno vođenje predmetnim zaštićenim područjem. 

Projekt je napisan, prijavljen na sufinanciranje u okviru programa Interreg Euro-Med 

te se očekuju rezultati. 

Nositelj: Sveučilište IUAV, Venecija 

Partneri na projektu: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode 

Dubrovačko-neretvanske županije, Tour du Valat Foundation, Research Centre of the 

Slovenian Academy of Sciences and Arts, Spanish Ornithological Society, 

Mediterranean Sea and Coast Foundation i Gozo Regional Development Foundation 

Trajanje projekta: 33 mjeseca 

Ukupna vrijednost projekta: 22.374.096,50 kn 

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 2.791.347,00 kn 

Sufinanciranje: Interreg Euro-MED 17.899.277,20 kn (80%) 

 

Plan, obnova i uređenje javne površine oko poslovnog prostora Javne ustanove 

Cilj projekta je izrada plana, obnova i uređenje javne površine u vlasništvu 

Dubrovačko-neretvanske županije, odnosno izrada projektno-tehničke dokumentacije 

za rekonstrukciju javne površine u kontekstu podizanja biološke, krajobrazne te estetke 

vrijednosti. Nakon izrade predmetne dokumentacije planirana je obnova i uređenje 

javne površine. 
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Projekt je prijavljen u sklopu Javnog poziva za neposredno sufinanciranje provedbe 

mjera prilagodbe klimatskim promjenama iz nacionalnih i lokalnih planskih i strateških 

dokumenata Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Isti je odobren te se 

tijekom veljače/ožujka 2023. godine očekuje potpisivanje Ugovora. 

Nositelj: Dubrovačko-neretvanska županija 

Partneri na projektu: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode 

Dubrovačko-neretvanske županije, DUNEA 

Trajanje projekta: 2023.  

Ukupna vrijednost projekta: 2.719.687,50 kn 

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: / 

Sufinanciranje: FZOEU 2.175.750 kn (80%) 
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ŽUPANIJSKA UPRAVA ZA CESTE 

U promatranom razdoblju Županijska uprava za ceste izvršila je radove redovnih 

održavanja cesta i objekata vrijedne 10.430.789,58 kuna. Na izvanredno održavanje 

utrošeno je 2.680.372,89 kuna. U promatranom razdoblju završeno je izvanredno 

održavanje dijela županijske ceste Ž6244 na dionici kroz Grad Korčulu - Korekcija 

geometrije ceste, izgradnja sustava odvodnje oborinskih voda te javne rasvjete, 

izvanredno održavanje dijela županijske ceste Ž6243 na dionici duljine 45 metara u 

naselju Buići, izvanredno održavanje dijela lokalne ceste L69050 na dionici između 

potoka Velika Taranta i Mala Taranta - Prilagođavanje kolnih prilaza rekonstruiranom 

dijelu prometnice u naselju Mandaljena, te izvanredno održavanje dijela lokalne ceste 

L69051 na dionici kroz naselje Uskoplje - Sanacija trupa ceste izgradnjom potpornog 

zida. U različitom stupnju provedbe je osam projekata dok je u pripremi 11 projekata 

vrijednosti 166 milijuna kuna.  

Ukupni rashodi u izvještajnom razdoblju iznose 13.111.162,47 kuna.  
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UPRAVNI ODJEL ZA OBRAZOVANJE, KULTURU I 

SPORT  

 

Programom Odgoja i obrazovanja u drugoj polovici tekuće godine utrošeno je ukupno 

3.423.074,00 kuna za financiranje športskih natjecanja učenika, kapitalnih projekata u 

školstvu, stipendiranje učenika i studenata, školski medni dan te sufinanciranje 

prijevoza učenika srednjih škola. 

Sukladno Odluci o kriterijima i načinu financiranja troškova javnog prijevoza redovitih 

učenika srednjih škola Vlade Republike Hrvatske, sufinancirano je 75% troškova 

međumjesnog prijevoza učenicima srednjih škola koji zadovoljavaju potrebne kriterije, 

a u tu svrhu od srpnja do prosinca ove godine izdvojeno je 2.697.052,00 kuna. 

Zbog privremenog izmještanja učenika na novu lokaciju, odnosno u Osnovnu školu 

Župa Dubrovačka zbog rekonstrukcije i sanacije Turističke i ugostiteljske škole 

Dubrovnik bilo je potrebno osigurati prijevoz učenicima i to u iznosu od 301.400,00 

kuna. 

Kroz Program ustanova u obrazovanju iznad standarda realizirano je 4.141.050,48 

kuna. Programom su obuhvaćena natjecanja iz znanja učenika, financiranje školskih 

projekata, financiranje nabave radnih materijala za učenike od 1. do 8. razreda svih 

osnovnih škola kojima je osnivač Dubrovačko-neretvanska županija i produženi 

boravak u osnovnim školama. U suradnji s Općinom Župa Dubrovačka, Općinom 

Konavle i Općinom Dubrovačko Primorje u školskoj godini 2022./2023. nastavlja se 

projekt produženog boravka za učenike nižih razreda OŠ Župa Dubrovačka, OŠ Gruda, 

PŠ Čilipi pri OŠ Cavtat i OŠ Slano. 

Sredstvima decentraliziranih funkcija osnovnog i srednjeg školstva od srpnja do 

prosinca 2022. godine za materijalne i financijske rashode te investicijska i kapitalna 

ulaganja školama je doznačeno 18.847.244,00 kuna. 

Dodijeljena su i sredstva za ukupno 105 stipendija, ukupne vrijednosti 978.995,00 

kuna. Riječ je o 71 stipendiji koje se nastavljaju iz proteklih godina te 34 nove 

stipendije. Ukupno je 18 stipendija za nadarene učenike i studente, a 16 stipendija za 

učenike i studente koji se obrazuju za deficitarna zanimanja. Posebno je potrebno 

istaknuti kako se od 16 navedenih stipendija njih tri odnose na one za doktora medicine 

i deset za medicinske sestre, čime se trudi doprinjeti rješavanju problema nedostatka 

potrebnog kadra u zdravstvu. Uz spomenuto, za akademsku godinu 2022./2023. 

dodijeljena je još jedna stipendija za studenta koji se obrazuje za zvanje magistar 

psihologije, jedna stipendija za učenika koji se obrazuje za zvanje kuhara i jedna 

stipendija za učenika koji se obrazuje za zvanje slastičara, pet stipendija za darovite 

učenike/ce te 13 stipendija za darovite studente/ce. 
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Promicanje kulture 

Dubrovačko-neretvanska županija godinama ulaže u kulturne programe, što se 

nastavilo i u 2022. godini. Kroz drugu polovicu 2022. godine isplaćena su sredstva 

supotpisnicima ugovora koji su prijavili svoje programe na Javni poziv za predlaganje 

programa Javnih potreba u kulturi Dubrovačko-neretvanske županije za 2022. godinu. 

Isplaćeno je ukupno 937.939,20 kuna za programe udruga, umjetnika, kulturnih 

ustanova, gradova, općina te za otkup knjiga i pomoć pri financiranju tiska knjiga autora 

iz dubrovačko-neretvanskog kraja. 

 

Za rad Dubrovačkih ljetnih igara, jedne od najprepoznatljivijih kulturnih manifestacija 

kako Dubrovnika, tako i cijele Hrvatske, predviđeni iznos od 300 tisuća kuna isplaćen 

je toj Javnoj ustanovi u kulturi kroz dvije rate i to kroz drugu polovicu godine. 

Jedna od najvećih manifestacija neretvanskog kraja, Maraton lađa, i ove godine održana 

je uz potporu Dubrovačko-neretvanske županije. Za organizaciju ovog prepoznatljivog 

natjecanja omogućeno je 155 tisuća kuna te je u srpnju isplaćena druga rata predviđena 

ugovorom u iznosu od 85 tisuća kuna. 

 

Crkve i sakralna dobra znak su prepoznatljivosti nekog naroda, a jedan od ciljeva 

Dubrovačko-neretvanske županije je svakako i očuvanje sakralne baštine. Zaprimljeni 

su zahtjevi za financijsku pomoć brojnih župa oko uređenja župnih crkvi, groblja, 

spomenika te kapelica za koje je Županija od srpnja pa do kraja godine izdvojila 70 

tisuća kuna. 

 

Programom javnih potreba i tehničkoj kulturi od srpnja do prosinca 2022. godine 

Zajednica tehničke kulture Dubrovačko-neretvanske županije putem Javnog poziva sa 

119 tisuća kuna financirala je rad udruga koji se bave djatnošću tehničke kulture. 

Preostali iznos od 101 tisuću kuna raspoređuje se za rad Zajednice tehničke kulture 

Dubrovačko-neretvanske županije do kraja godine u jednakim mjesečnim iznosima. U 

ovom razdoblju realizirano je 60.499,98 kuna. 

 

Razvoj športa i rekreacije 

Programom javnih potreba u športu za razvoj športa i rekreacije od srpnja do prosinca 

2022. godine putem Zajednice športa Dubrovačko-neretvanske županije i Javnog 

poziva za aktivnosti sportskih udruga, sportske manifestacije i vrhunski sport 

financirani su programi prijavitelja u iznosu od 248 tisuća kuna od ukupno 900 tisuća 

kuna, a preostali iznos od 1,1 milijun kuna isplaćuje se za rad Zajednice športa 

Dubrovačko-neretvanske županije do kraja godine u jednakim mjesečnim obrocima. U 

ovom razdoblju je realizirano 637.999,65 kuna. 
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Projekti u provedbi 

 

Regionalni centar kompetentnosti za turizam i ugostiteljstvo Dubrovnik  

 

U svrhu Uspostave regionalnog centra kompetentnosti za turizam i ugostiteljstvo 

Dubrovnik provode se dva projekta financirana iz Europskog socijalnog fonda i iz 

Europskog fonda za regionalni razvoj. U lipnju 2020. godine potpisana su dva ugovora 

o dodijeli bespovratnih sredstava Regionalnom centru kompetentnosti u turizmu i 

ugostiteljstvu Dubrovnik. 

Prvi je ugovor koji provodi Turistička i ugostiteljska škola Dubrovnik s Ministarstvom 

turizma za projekt „Uspostava regionalnog centra kompetentnosti u turizmu i 

ugostiteljstvu Dubrovnik“. Ukupna vrijednost projekta je nešto veća od 72 milijuna 

kuna, a obuhvaća jačanje kapaciteta i stručnosti ljudskih resursa u turizmu i 

ugostiteljstvu kroz uspostavu programskih i kadrovskih uvjeta koji će unaprijediti 

mogućnosti za učenje temeljeno na radu učenicima i odraslim polaznicima, te potaknuti 

suradnju obrazovnog, javnog, privatnog i civilnog sektora. 

Drugi je ugovor potpisala Turistička i ugostiteljska škola Dubrovnik s Ministarstvom 

regionalnog razvoja i fondova Europske unije za projekt „Uspostava infrastrukture 

Regionalnog centra kompetentnosti za turizam i ugostiteljstvo Dubrovnik“. Ukupna 

vrijednost projekta je 29,4 milijuna kuna. 

Uspostava infrastrukture Regionalnog centra kompetentnosti kroz 40 mjeseci provedbe 

obuhvaća dogradnju, rekonstrukciju i prilagodbu Vile Čingrija, Garišta te Turističke i 

ugostiteljske škole Dubrovnik, ali i opremanje istih specijaliziranom opremom i 

suvremenim tehnologijama za strukovno obrazovanje u  skladu s potrebama tržišta rada 

na regionalnoj razini i intenziviranje suradnje s drugim europskim centrima. Regionalni 

centar kompetentnosti će s Dubrovačko-neretvanskom županijom, partnerima 

ustanovama za srednje strukovno obrazovanje i suradnicima pružiti unaprijeđene 

infrastrukturne uvjete za učenike, nastavnike i druge polaznike s ciljem postizanja veće 

zapošljivosti te povećanja kvalitete srednjeg strukovnog obrazovanja, obrazovanja za 

odrasle i cjeloživotnog učenja za turizam i ugostiteljstvo. 

 

Nositelj projekta je Turističko-ugostiteljska škola Dubrovnik, a uz osnivača 

Dubrovačko-neretvansku županiju, partneri na projektu su Srednja škola Metković, 

Srednja škola fra Andrije Kačića Miošića iz Ploča, Srednja škola Petra Šegedina iz 

Korčule, Srednja poljoprivredna i tehnička škola Opuzen, Sveučilište u Dubrovniku, 

Valamar Riviera d.d., Grand Hotel Hilton Imperial d.d., Jadranski Luksuzni Hoteli d.d., 

Hoteli Dubrovačka Rivijera d.d., Calidus ustanova za obrazovanje odraslih, MINT 

Media d.o.o., Centar za poduzetništvo Dubrovačko-neretvanske županije i Baskijski 

kulinarski centar koji je tehnički partner na projektu, a ujedno i jedan od najpoznatijih 

i najinovativnijih kulinarskih centara na svijetu, s posebnim naglaskom na istraživanja, 

razvoj i inovacije. Kao tehnički partner, sa svojim renomiranim stručnjacima i njihovim 

dugogodišnjim iskustvom uvelike doprinosi kvalitetnoj provedbi ovog projekta. 
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Odlukom o financiranju i Ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte 

Uspostave Regionalnog centra kompetentnosti u turizmu i ugostiteljstvu Dubrovnik 

određeno je financiranje u maksimalnom iznosu prihvatljivih troškova, pa je stopa 

vlastitog financiranja nula posto. 

 

Radovi na rekonstrukciji matične zgrade Turističke i ugostiteljske škole pri samom su 

kraju. Ukupna vrijednost građevinskih radova na rekonstrukciji objekta te stručnog i 

projektantskog nadzora radova iznose oko 3,5 milijuna kuna.  

 

Izvođač radova započeo je s rekonstrukcijom i prilagodbom objekta 2 u ulici Garište 

kako bi se isti prenamijenio u Akademis. Ukupna vrijednost ugovorenih radova je 

8.215.094,38 kuna. Usuglašen je terminski plan od strane investitora i izvođača radova, 

te sukladno potpisanom Ugovoru, završetak građevinskih radova očekuje se do kraja 

lipnja 2023. godine. 

 

Nakon provedenog postupka javne nabave za objekt 3 – Vila Čingrija, ugovoren je 

izvođač radova kao i projektantski nadzor, stručni nadzor i koordinator zaštite na radu. 

Usuglašen je terminski plan izvođenja radova. Radovi su u tijeku, a planirani rok 

završetka je 12 mjeseci, odnosno do kraja rujna 2023. godine. Ukupna vrijednost 

građevinskih radova na Vili Čingrija iznosi 14.325.000,00 kuna. 

 

 

Zajedno možemo sve! – 6 

 

Kroz projekt su osigurana sredstva za financiranje pomoćnika u nastavi za učenike s 

teškoćama u razvoju u školama kojima je Županija osnivač. Projektom vrijednim 

4.122.463,80 kn / 547.144,97 eura osigurana su sredstva za financiranje 91 pomoćnika 

u nastavi za 92 učenika s teškoćama u razvoju za 2022./2023. školsku godinu. Županija 

sudjeluje s 1.122.463,80 kn / 148.976,55 eura (27,23%), a preostalih  tri milijuna  kn/ 

398.168,43 eura (72,77%) su bespovratna sredstva Europskog socijalnog fonda.  

Projekt je započeo u srpnju 2022. godine i trajat će do 25. srpnja 2023. godine. 

 

 

Školska shema voća i mlijeka 

 

Zbog povećanja unosa svježeg voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda, kao i 

podizanja svijesti o značaju zdrave prehrane kod školske djece, Republika Hrvatska 

provodi Školsku shemu, odnosno dodjelu besplatnih obroka voća, povrća i mlijeka za 

učenike osnovnih i srednjih škola. U školskoj godini 2022./2023. odlukom Agencije za 

plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju odobrena je potpora u iznosu od 

196.026,69 kuna/26.082,64 eura (potpora Europske unije iznosi 173.474,95 kuna/ 

23.081,98 eura, a potpora iz Državnog proračuna Republike Hrvatske 22.551,74 kuna 

/3000,66 eura). 
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Završeni projekti 

 
Zajedno možemo sve! – 5 

 

Kroz projekt su osigurana sredstva za financiranje pomoćnika u nastavi za učenike s 

teškoćama u razvoju u školama kojima je Županija osnivač. Projektom vrijednim 

4.122.463,00 kn osigurana su sredstva za financiranje 94 pomoćnika u nastavi za 95 

učenika s teškoćama u razvoju za 2021./2022. školsku godinu. Županija je sudjelovala 

s 1.122.463,00 kn (27,23%), a preostalih tri milijuna kuna (72,77%) su bila bespovratna 

sredstva Europskog socijalnog fonda.  

Projekt je započeo u kolovozu 2021. godine i trajao do 16. kolovoza 2022. godine. 
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UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO, OBITELJ I 

BRANITELJE 

 

Dubrovačko-neretvanska županija redovito i kontinuirano ulaže u zdravstvo, socijalnu 

skrb, mlade i branitelje. 

Zdravstvo 

 

U drugoj polovici 2022. godine za zdravstvo je izdvojeno 360.329.227,53 kuna. 

 

Navedenim iznosom za zdravstvo financiraju se zdravstvene mjere ispravnosti vode za 

piće, mrtvozorstva, obdukcije i toksikološka ispitivanja, Hrvatski crveni križ, 

provođenje mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije, Povjerenstvo za zaštitu 

prava pacijenata i projekti kroz udruge. Za sve navedeno u drugoj polovici 2022. godine 

je utrošeno 988.858 kuna. Provođenjem zdravstvene zaštite te uvjeta za zaštitu, 

očuvanje i poboljšanje zdravlja stanovništva Dubrovačko-neretvanske županije 

ispitano je ukupno 106 uzoraka vode za piće u drugoj polovici 2022. Hrvatski crveni 

križ Dubrovačko-neretvanske županije je nastavio obvezu opskrbe namirnicama 

stanovnika starije životne dobi i ugroženih skupina, također je odradio planirane akcije 

poput: dragovoljnog darivanja krvi i rada na provođenju djelatnosti prve pomoći. 

Za zdravstvo iznad standarda utrošeno je 4.807.321,00 kuna i to za sufinanciranje 

projekta Poboljšanje pristupa Primarnoj zdravstvenoj zaštiti s naglaskom na udaljena i 

deprivirana područja, poboljšanje standarda zdravstvene ustanove, mjere za prevenciju 

ovisnosti, zdravstvenu zaštitu na otocima, financiranje rasvjete helidroma u Janjini, 

poticajne mjere za zdravstvene radnike, sufinanciranje palijativne skrbi, sufinanciranje 

pripravnosti u Zavodu za hitnu medicinu Dubrovačko-neretvanske županije, Hitne 

helikopterske službe, sufinanciranje hitne medicinske pomoći u turističkoj sezoni, 

obnovu društvenog doma Ošlje na Edukacijski centar Crvenog križa i krajobrazno 

uređenje – tematski parkovi zdravstvenih ustanova. 

 

Sukladno Proračunu Dubrovačko-neretvanska županija je u svrhu provedbe poticajnih 

mjera za zdravstvene radnike potpisala ugovore s ravnateljima Opće bolnice 

Dubrovnik, Zavoda za hitnu medicinu Dubrovačko-neretvanske županije, Zavoda za 

javno zdravstvo Dubrovačko-neretvanske županije i ravnateljima domova zdravlja u 

vrijednosti 1,8 milijuna kuna. Sredstva su prvenstveno namijenjena za rješavanje 

stambenih potreba zdravstvenih djelatnika, te financiranju specijalizacija i stručnih 

osposobljavanja. Temeljem potpisanih ugovora, u drugoj polovice godine Domovima 

zdravlja i Zavodu za javno zdravstvo Dubrovačko-neretvanske županije isplaćen je 

iznos od 170 tisuća kuna, Općoj bolnici Dubrovnik iznos od 480 tisuća kuna i Zavodu 

za hitnu medicinu Dubrovačko-neretvanske županije iznos od 300 tisuća kuna. 
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Kako je Dubrovačko-neretvanska županija izrazito turistički orijentirana županija, u 

turističkoj sezoni organizira i sufinancira projekt dodatnih timova medicinske pomoći. 

Nakon postignutog dogovora o modelu sufinanciranja službe medicinske pomoći u 

turističkoj sezoni 2022. godine, Dubrovačko-neretvanska županija je dana 17. lipnja 

2022. godine sklopila Ugovore o zajedničkom financiranju dodatnih medicinskih 

timova u turističkoj sezoni 2022. godine za razdoblje od 1. srpnja do 31. kolovoza. 

Ugovori su sklopljeni između Dubrovačko-neretvanske županije, Zavoda za hitnu 

medicinu DNŽ, Doma zdravlja Dubrovnik, Doma zdravlja Korčula, Doma zdravlja 

Ploče, Doma zdravlja Dr. Ante Franulović, Doma zdravlja Metković i gradova/općina 

Ploče, Korčula, Slivno, Lumbarda, Vela Luka, Mljet, Ston, Trpanj i Orebić za što je 

ukupno uloženo 773 tisuće kuna. Dubrovačko-neretvanska županija je u financiranju 

sudjelovala s 498.312 kuna, Ministarstvo turizma i sporta s iznosom od 101.688 kuna, 

a jedinice lokalne samouprave s iznosom od 173 tisuće kuna. 

 

Županija je za provedbu projekta "Dnevne bolnice Metković" kao podružnice Opće 

bolnice Dubrovnik sufinancirala iznos od 624.456,00 kuna za opremanje Dnevne 

bolnice Metković. Nadalje, Županija je u svom Proračunu osigurala sredstva za izradu 

projektno-tehničke dokumentacije za energetsku obnovu Opće bolnice Dubrovnik te je 

financirana izrada Glavnog projekta u iznosu od 743.750 kuna. 

 

Sredstvima decentraliziranih funkcija zdravstvenih ustanova od srpnja do prosinca 

2022. godine za materijalne i financijske rashode te investicijska i kapitalna ulaganja 

doznačeno je 10.601.787 kuna. Vlastiti i namjenski prihodi zdravstvenih ustanova, a 

koje su isti ostvarili iznajmljivanjem prostora ili kroz obavljanje svojih posebnih 

djelatnosti, utrošeni su prema nastalim potrebama u daljnji napredak zdravstvenih 

ustanova u ukupnom iznosu od 341.148.126,45 kuna. 

 

 

Socijalna skrb 

 

Za socijalnu skrb u drugoj polovici 2022. godine izdvojeno je 13.605.626,99 kuna. 

 

Navedenim iznosom za socijalnu skrb financiraju se pomoć osobama sa socijalno-

zdravstvenim potrebama, unapređenje socijalne zaštite i dnevni boravak za psihički 

oboljele osobe. Za sve navedeno u drugoj polovici godine isplaćeno je 173 tisuće kuna. 

Također isplaćene su prigodne potpore domovima za starije osobe Dubrovačko-

neretvanske županije u iznosu od 110 tisuća kuna. 

Ukupno je za socijalnu skrb iznad standarda u drugoj polovici godine utrošeno 

2.455.974,62 kuna. 

 

Sredstvima decentraliziranih funkcija socijalnih ustanova od srpnja do prosinca 2022. 

godine za materijalne i financijske rashode te investicijska i kapitalna ulaganja 



61 

 

doznačeno je 5.146 539 kuna. Za materijalne, odnosno financijske rashode svaki se 

mjesec doznačuje dvanaestina od ukupno godišnje planiranih sredstava. 

Vlastiti i namjenski prihodi ustanova u socijalnoj skrbi, a koje su isti ostvarili 

iznajmljivanjem prostora ili kroz obavljanje svojih posebnih djelatnosti, utrošeni su 

prema nastalim potrebama u daljnji napredak socijalnih ustanova u ukupnom iznosu od 

6.003.112,50 kuna. 

 

 

Međugeneracijska solidarnosti i branitelji 

 

Programima/projektima međugeneracijske solidarnosti i pomoći obiteljima u drugoj 

polovici 2022. godine dodijeljeno je 2.741.338 kuna i to za financiranje rada udruga 

proisteklih iz Domovinskog rata, odgoj i školovanje djece poginulih branitelja te 

dodjeljivanje jednokratne novčane pomoći oboljelim hrvatskim braniteljima 

Domovinskog rata.  

 

Sukladno Odluci o dodjeli sredstava za sufinanciranje programa/projekata Dnevni 

boravak, pomoć i njega u kući starijim osobama na području Dubrovačko-neretvanske 

županije u drugoj polovici 2022. godine isplaćena su sredstva udrugama koje provode 

navedene programe u ukupnom iznosu od 127 tisuća kuna. 

 

Za odgoj i školovanje djece poginulih branitelja u drugoj polovici 2022. godini 

isplaćeno je 25.500 kuna, a za jednokratne novčane pomoći oboljelim hrvatskim 

braniteljima Domovinskog rata 113 tisuća kuna.  

 

Provedenim Pozivom za predlaganje programa/projekata iz područja skrbi o hrvatskim 

braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovim obitelji za 2022. godinu, svim 

udrugama koje su ostvarile pravo po navedenom Pozivu, u drugoj polovici se isplatilo 

43 tisuće kuna, kako bi mogle nastaviti dostojanstveno obilježavati sjećanja na pale 

branitelje i održavati programe u kojima sudjeluju branitelji i njihove obitelji. Uz 

programe vezane uz Domovinski rat, Dubrovačko-neretvanska županija kontinuirano 

sufinancira i programe za udruge proistekle iz II. svjetskog rata i poraća čime je 

omogućen rad udruga koje rade na zaštiti dostojanstva žrtava totalitarnih režima. 

 

Potpora obiteljima s četvero i više djece isplaćena je u iznosu od 245 tisuća kuna za 208 

obitelji. S ciljem potpore obitelji i djeci Dubrovačko-neretvanska županija provodi i 

preventivne aktivnosti u smislu prevencije svih oblika nasilja i konzumacije opojnih 

sredstava za što je u drugoj polovici godine utrošeno 97 500 kuna. Programom mladih 

organizirane su različite aktivnosti od interesa mladih, a u drugoj polovici 2022. godine 

je utrošen iznos od 144 432 kuna 

 

U okviru programa skrbi o umirovljeničkoj populaciji Dubrovačko-neretvanska 

županija je iz proračunskih sredstava u drugoj polovici 2022. godine isplatila 
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umirovljenički dodatak tzv. „Božićnicu“ za 2647 umirovljenika s područja županije u 

ukupnom iznosu od 1.953.400 kuna. Svim umirovljenicima u Dubrovačko-

neretvanskoj županiji, izuzevši Grad Dubrovnik, koji imaju mjesečnu mirovinu manju 

od 1.500,00 kuna, isplaćen je umirovljenički dodatak u vrijednosti 800 kuna po osobi, 

a umirovljenicima s mirovinom do 1.800,00 kuna u vrijednosti 600 kuna. 

 

 

Projekti u pripremi 

 

Centar za pružanje usluga u zajednici 

 

Briga i skrb o osobama s teškoćama u razvoju u županiji očituje se kroz prisutnost i naš 

doprinos u radu ustanova koje pružaju usluge i osiguravaju prava te brinu o osobama s 

teškoćama u razvoju. S ciljem unaprjeđenja kvalitete i dostupnosti društvenih usluga u 

Dubrovačko-neretvanskoj županiji, a kako bi poboljšali kvalitetu življenja osobama s 

teškoćama u razvoju i njihovih obitelji, Grad Dubrovnik uz potporu Dubrovačko-

neretvanske županije razvija projekt predmetnog Centra koji je u pripremnoj fazi.  

 

 

Projekti u provedbi 

 

Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju KALOS  

 

Dubrovačko-neretvanska županija u suradnji sa Specijalnom bolnicom za medicinsku 

rehabilitaciju Kalos tijekom druge polovice 2022. godine je nastavila s pripremama za 

provedbu planiranih aktivnosti preuređenja odnosno prilagođavanja dijela postojeće 

zgrade Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju Kalos radi podizanja kvalitete 

turističke ponude.  

Izrađenom projektnom dokumentacijom predvidjeli su se radovi preuređenja odnosno 

prilagođavanja prostorija u krilu postojeće zgrade, planira se obnova i zamjena dijelova 

postojeće građevine što uključuje vanjski bazen, izgradnju pomoćne građevine tj 

praonice, izgradnju pomoćne građevine tj. vanjskog bazena površine do 100 m2 i 

krajobrazno uređenje-tematski parkovi.  

Predviđeni radovi koji su se obradili projektnom dokumentacijom su obnova i zamjena 

dijelova postojeće građevine, postojeći vanjski bazen s tribinama; izgradnja pomoćne 

građevine-praonice površine do 50 m2; izgradnja pomoćne građevine tj. vanjskog 

bazena ukopanog u tlo površine do 100 m2 i sunčališta. Aktivnost krajobrazno 

uređenje-tematski parkovi uključuje izradu potrebne dokumentacije s planom sadnje, 

rješenjem rasvjete, projekt navodnjavanja kap-po-kap i izradu pripadajućih 

troškovnika. 
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Nadalje, projektom 'Uklanjanje građevina stara bolnica, stara ambulanta i sunčalište' 

izradila se potrebna dokumentacija za uređenje građevne čestice postojeće građevine te 

za građenje internih prometnica i parkirališta kao i obnova i zamjena dijelova postojeće 

građevine tj vanjski bazena. 

Za navedenu je svrhu u drugoj polovici 2022. godine utrošeno 266.465 kuna. 

U sljedećem periodu se nastavljaju pripremne akitvnosti za ishođenje građevinske 

dozvole u svrhu prijave na natječaj Ministarstva turizma i sporta na poziv Regionalna 

diversifikacija i specijalizacija hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih 

proizvoda visoke dodane vrijednosti u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 

Republike Hrvatske. 

 

 

Centar za djecu s poteškoćama u razvoju Ruka prijatelja u Metkoviću 

 

Projektom će se kroz uspostavljanje socijalne infrastrukture ponuditi integrirani pristup 

djeci s poteškoćama u razvoju.  

 

Centar je  smješten u neiskorištenome dijelu zgrade Dnevne bolnice Metković, a u 

njemu će se pružati usluge djeci s poteškoćama u razvoju iz Metkovića i doline Neretve, 

ali i iz ostalih dijelova Dubrovačko-neretvanske županije. Na prvom katu Centra bit će 

prostorija za igru djece, pedagoški kabinet, prostorija za fizioterapeuta, ured za stručni 

kadar te kuhinja. Na drugom katu bit će smještena neurofeedback soba, prostorija za 

psihologa, dvije prostorije za logopede, edukacijsko-rehabilitacijska soba, senzorna 

soba, soba za radnu terapiju te sanitarne prostorije. 

 

Krajem rujna 2022. godine započelo je izvođenje radova na adaptaciji zgrade. 

Vrijednost investicije je oko tri milijuna kuna. Veći dio sufinancira Dubrovačko-

neretvanska županija, Grad Metković participira s 250 tisuća kuna, a dio sredstava u 

iznosu 360 tisuća kuna osiguran je putem natječaja Ministarstva regionalnoga razvoja i 

fondova EU.  

 

Osnivanje Centra na području doline Neretve će djeci rane razvojne dobi pružiti 

cjeloviti pristup terapijske podrške, što će u konačnici doprinijeti razvoju sustava 

podrške socijalnih usluga u zajednici na višoj razini. 

 

 

Obnova društvenog doma Ošlje za Edukacijski centar Crvenog križa 

 

Cilj projekta je obnova i prenamjena društvenog doma u Ošljem u svrhu osiguravanja 

uvjeta za bolji rad Crvenog križa. Projektom će se osigurati prostori za edukacije i 

programe Crvenog križa kao primjerice treninzi i obuke za rad na terenu, intervencijske 

vježbe, sportska natjecanja CK-a kao i redovne djelatnosti CK-a. 

Društveni dom Ošlje je bio u trošnom stanju te u njemu nisu postojali uvjeti za boravak 

ili rad. S obzirom na to da je dom prokišnjavao, prije nekoliko godina je popravljen 
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krov te su se napravila minimalna ulaganja. Radovi demontaže i rušenja te radovi 

obnove i adaptacije prostora započeli su u listopadu 2022. godine te se završetak radova 

očekuje početkom 2023. godine. Općina Dubrovačko Primorje je sporazumom ustupila 

građevinu na korištenje Dubrovačko-neretvanskoj županiji.  

Dubrovačko-neretvanska županija po pozivu Program podrške brdsko-planinskim 

područjima i u skladu s Odlukom o odabiru projekta i Odlukom o dodatnom 

financiranju projekata potpisala je Ugovor o financiranju s MRRFEU u vrijednosti od 

460 tisuća kuna. Ostatak do ukupnog iznosa Dubrovačko-neretvanska županija će 

sudjelovati u iznosu od 85 tisuća kuna i Općina Dubrovačko primorje u iznosu od 50 

tisuća kuna. 

 

 

Osiguravanje sustava podrške za žene žrtve nasilja i žrtve nasilja u obitelji – 

Josipov dom 

 

Dubrovačko-neretvanska županija nositelj je projekta "Osiguravanje sustava podrške 

za žene žrtve nasilja i žrtve nasilja u obitelji – Josipov dom", a partner na projektu je 

Caritas Dubrovačke biskupije. Projekt "Josipov dom" obuhvaća uspostavu sustava 

podrške za žene žrtve nasilja i žrtve nasilja u obitelji u Dubrovačko-neretvanskoj 

županiji s ciljem prevencije nasilja i zaštite žrtava nasilja.  

Projektom će se rekonstruirati i opremiti objekt u Dubrovačko-neretvanskoj županiji 

koji će služiti kao sklonište za žrtve nasilja u obitelji, a sastojat će se od tri odvojene 

stambene jedinice (od kojih je jedna potpuno prilagođena osobama s invaliditetom), 

zajedničkih rehabilitacijskih prostorija, dizala za osobe s invaliditetom, praonice rublja 

i zajedničkog vanjskog prostora terase. Provest će se dvije serije edukativnih aktivnosti 

s ciljem jačanja kapaciteta stručnjaka koji rade sa žrtvama nasilja u obitelji: 1) za 12 

stručnjaka iz područja socijalne skrbi i 2) multisektorska edukacija za 20 stručnjaka. 

Projektom se provodi i javna kampanja podizanja svijesti šire i stručne javnosti o 

neprihvatljivosti nasilja i nasilničkog ponašanja. 

 

Ukupni proračun projekta je 11.696.487,54 kuna (bespovratna sredstva su osigurana iz 

Državnog proračuna Republike Hrvatske (15%) i iz Europskog socijalnog fonda (85%) 

u sklopu Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.- 2020.  

Nastavilo se s provođenjem serije aktivnosti medijske kampanje (novinski članci, web 

članci, oglasi, radio gostovanja, gostovanja na televiziji) kojom se podiže svijest 

javnosti o neprihvatljivosti nasilja i nasilničkog ponašanja. S vanjskim stručnjakom za 

provođenje kampanje ugovoren je vremenski okvir provođenja planiranih aktivnosti 

kojima se djeci predškolske dobi, osnovnoškolcima te srednjoškolcima želi osvijestiti 

neprihvatljivost nasilja i nasilničkog ponašanja. Izrađeni su radio i video spotovi u 

svrhu podizanja svijesti javnosti o pravima žrtava nasilja u obitelji te negativnim 

posljedicama nasilja i započelo je emitiranje istih. Osmišljena je i postavljena reklama 

na autobus javnog gradskog prijevoznika. Povodom Dana obitelji, održana je izložba 

dječjih crteža učenika osnovnih škola Dubrovačko-neretvanske županije pod nazivom 

"Siguran dom je jedini pravi dom" u kojoj je sudjelovalo deset škola. U rujnu je održana 
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utrka srednjoškolaca na otoku Lokrumu kojom se nastavilo aktivnosti osvješćivanja 

javnosti o problemu nasilja u društvu. Privremeno sklonište za žrtve nasilja je u funkciji, 

a stručno osoblje radi s korisnicima – žrtvama nasilja koje su u potrebi za savjetovanjem 

i pomaganjem. Izrađena je i aktivirana web stranica sigurne kuće www.sigurnakuca-

dnz.hr te mailovi i broj telefona na koje se mogu javiti potencijalne žrtve. Održane su 

multisektorske edukacije i edukacije za sektor socijalne skrbi koje se sastoje od 

nekoliko modula te se nastavljaju i u sljedećem izvještajnom razdoblju. 

Ukupno je u drugoj polovici 2022. godine odobreno 925.448,70 kuna za planirane 

projektne aktivnosti koje uključuju rashode poslovanja (rashodi za zaposlene stručnjake 

koji rade sa žrtvama nasilja, zaposleni administrativni djelatnici i usluge ugovorenih 

vanjskih stručnjaka). 

Razdoblje provedbe projekta je od 15. veljače 2021. do 15. kolovoza 2023. godine. 

 

 

dRural – tržište usluga za europska digitalna ruralna područja 

 

Program OBZOR (Horizon 2020) program je Europske unije za istraživanje i inovacije 

za razdoblje od 2014. do 2020. godine koji doprinosi ostvarivanju ciljeva ključnih   

strateških dokumenata Europske unije vezanih za istraživanje, tehnologijski razvoj i 

inovacije, Europa 2020. i Unija inovacija (Innovation Union) te izgradnji Europskog 

istraživačkog prostora. 

Iz navedenog EU programa OBZOR 2020., financiranog u sto postotnom iznosu, 

Dubrovačko-neretvanska županija u suradnji s Gradom Metkovićem, Domom zdravlja 

Metković, tvrtkom Tera Tehnopolis d.o.o. iz Osijeka te partnerima iz Španjolske, 

Belgije, Italije, Švedske, Nizozemske, Irske i Srbije od početka 2021. godine provodi 

projekt pod nazivom "dRural – tržište usluga za europska digitalna ruralna područja".  

Rok provedbe je do 30. lipnja 2024. godine. 

Cilj projekta je razviti i uspostaviti digitalno rješenje koje će poboljšati razinu 

pristupačnosti usluga stanovnicima ruralnih područja, te samim time olakšati put 

subjektima koje nude svoje usluge do krajnjih korisnika (kupaca).  

U okviru dRural projekta razvija se dva konkretna projekta za dolinu Neretve – 

digitalnu čekaonicu u Domu zdravlja Metković i virtualnu tržnicu za dolinu Neretve. 

Također, kroz projekt  planira se osnivanje savjetodavnog odbora u kojem bi trebali biti 

predstavnici Ministarstva zdravstva, Ministarstva poljoprivrede, te Dubrovačko-

neretvanske i Osječko-baranjske županije. 

 

Projekt je u potpunosti financiran iz programa Europske unije OBZOR 2020., proračun 

projekta je oko 114 milijuna kuna, dok je projekt za Dubrovačko-neretvansku županiju 

vrijedan oko 1,5 milijun kuna. 

 

 

 

http://www.sigurnakuca-dnz.hr/
http://www.sigurnakuca-dnz.hr/
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Poboljšanje pristupa primarnoj zdravstvenoj zaštiti s naglaskom na udaljena i 

deprivirana područja kroz ulaganja u potrebe pružatelja usluga zdravstvene 

zaštite na primarnoj razini 

 

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, u okviru Operativnog 

programa Konkurentnost i kohezija 2014-2020., temeljem raspisanog Poziva za 

dostavu projektnih prijedloga „Poboljšanje pristupa primarnoj zdravstvenoj zaštiti s 

naglaskom na deprivirana područja kroz ulaganja u potrebe pružatelja usluga 

zdravstvene zaštite na primarnoj razini“ donijelo je Odluku o financiranju projekta 

"Poboljšanje pristupa primarnoj zdravstvenoj zaštiti Domova zdravlja i koncesionara 

Dubrovačko-neretvanske županije" u ukupnoj vrijednosti projekta 3.922.545,00 kuna, 

od čega je 2.922.403,00 kuna bespovratnih sredstava. Korisnici sredstava su Dom 

zdravlja "Dr. Ante Franulović" Vela Luka za ulaganje u infrastrukturne zahvate 

(ugradnja lifta za osobe s invaliditetom u Vela Luci i organizacijskoj jedinici Blato) te 

medicinsko-tehničku opremu za opću/obiteljsku medicinu, zdravstvenu zaštitu 

predškolske djece, zdravstvenu zaštitu žena i dentalnu medicinu, Dom zdravlja 

Dubrovnik za medicinsko-tehničku opremu na otocima Koločepu, Lopudu, Mljetu, 

Pelješcu (ambulanta Ston i Janjina), te ordinacija dentalne medicine Sanje Trutine 

Trogrlić dr.med.dent. na otoku Mljetu. 

 

Projektom je nabavljena dijagnostičko-terapijska i medicinsko-tehnička oprema u 

iznosu od 2,1 milijun kuna. Pred završetkom su radovi na ugradnji liftova za osobe s 

invaliditetom u Domu zdravlja Dr. Ante Franulović u Vela Luci i organizacijskoj 

jedinici Blato, za što je Dubrovačko-neretvanska županija osigurala dodatnih milijun 

kuna u okviru svog Proračuna za 2021. godinu. 

 

Nabavom navedene opreme, puštanjem u pogon iste te odrađenim infrastrukturnim 

zahvatima unaprijedit će se zdravlje otočkog stanovništva i poluotoka Pelješca, 

poboljšati sigurnost pacijenata te osigurati dostupnost, kvaliteta i učinkovitost 

pružatelja zdravstvenih usluga. 

Utrošena sredstva za drugu polovicu 2022. godine su 33.350,00 kuna za stručni nadzor. 

Projekt je započeo 12. svibnja 2017. godine, te se provode završne projekte aktivnosti. 
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UPRAVNI ODJEL ZA OPĆU UPRAVU I IMOVINSKO-

PRAVNE POSLOVE 

 

Odlukom o ustroju i djelokrugu upravnih tijela Dubrovačko-neretvanske županije 

određeno je da se u  Upravnom odjelu za opću upravu i imovinsko-pravne poslove 

obavljaju administrativni, upravni i stručni povjereni  poslove državne uprave koji se 

nastavno pojedinačno navode za pojedina područja rada. 

Upravni odjel poslove iz svog djelokruga i nadležnosti obavlja u sjedištu u Dubrovniku, 

te u: 

1. Izdvojenom mjestu rada u Metkoviću za područje gradova Metković i Opuzen 

te općina Kula Norinska, Pojezerje, Slivno i Zažablje, 

2. Izvojenom mjestu rada u Pločama za područje Grada Ploča, 

3. Izdvojenom mjestu rada u Korčuli za područje Grada Korčule i općina 

Lumbarda, Blato, Smokvica, Vela Luka, Orebić i Trpanj, 

4. Izdvojenom mjestu rada u Lastovu za područje Općine Lastovo 

 

Opća uprava i osobna stanja 

U izvještajnom razdoblju, u odnosu na poslove koji se odnose na opću upravu i osobna 

stanja, zaprimljeno je 440 upravnih predmeta (433 su riješena) te 373 neupravna 

predmeta koji su svi riješeni. 

Provedeno je 4300 promjena u registru birača-brisanje, prijava i odjava prebivališta, 

promjena adrese, promjena imena i prezimena i dr. 

Od 440 upravnih predmeta 253 je iz područja osobnih stanja (promjena osobnog imena, 

naknadni upisi u državne matice, dopune državnih matica, obnove državnih matica 

uništenih u Domovinskom ratu, ispravaka u knjizi državljana i ispravka u državnim 

maticama, a 187 je iz područja opće uprave (upis udruga i zaklada, likvidacija i brisanje 

udruga te upis promjena u registar udruga i registar zaklada) 

Od 373 neupravna predmeta, 290 je upisa zapisnika s redovnih skupština udruga, 50 su 

izdani izvatci iz Registra udruga RH, tri predmeti vezani za registar birača te je sedam 

inspekcijskih nadzora, prigovora na rad, 11 obavijesti strankama, četiri matična stanja 

razno i osam traženja Ministarstvo pravosuđa, MUP  i ostali.  

 

Matičarstvo 

U izvještajnom razdoblju u Maticu rođenih upisano je 717 osoba, u Maticu vjenčanih 

njih 549, a u Maticu umrlih 784 osobe. 
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U razdoblju od 01.07.2022. do 31.12.2022. sklopljena su dva životna parnerstva  u 

Matičnom uredu Dubrovnik.  

U knjigu hrvatskih državljana izvršen je 591  upis. Od toga u MU Dubrovnik 411  upisa, 

a u drugim uredima 180 upisa. 

U svim Matičnim uredima i Matičnim područjima izdano je ukupno  15 304 javne 

isprave, od toga iz matice rođenih je 6972, matice vjenčanih 2509, matice umrlih  njih   

2366. Iz knjige hrvatskih državljana izdano je 2929 domovnica kao i 528  raznih 

potvrda.  

Osim temeljnih upisa u matice i knjigu hrvatskh državljana, matičari vode svoje interno 

uredsko poslovanje, gdje se zavode svi akti koji pristižu u Matične ured/područja, te i 

one koji nastaju u istim, te se nakon zavođenja po takvim aktima i provode naknadne 

bilješke o; 

Zapisnici o imenu djeteta za druge urede napravljeno ih je                        u 

svim uredima 

295 

Izjava o vraćanju na prezime nakon razvoda 32 

Matičarstvo  općenito 445 

Priznanja očinstva 102 

Ispravak u matici  rođenih  58 

Promjena državljanstva u MR  8 

Promjena osobnog imena  i ostalih podataka ; izjava za pravni promet  114 

Presude  i obavijesti o razvodu  214 

Promjena OI i drugih podataka u  MVJ  21 

Ispravak u MVJ  24 

Obavijesti o skl. braku  571 

Smrtovnice  845 

Ispravci u MU  6 

Obavijesti o smrti  793 

Izvješće o MBG 138 

Posvojenje  4 

Skrbništvo 76 

Upis promjena u reg.živ.partnerstva 47 
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Ispravci u KD  34 

Promjene u KD  345 

Brisanje iz knjige državljana 712 

Potvrde da će brak biti priznat / po ZUP-u/ 56 

UKUPNO 4940  

 

Ovaj broj se ne može točno iskazati, tj. puno je veći, jer se samo jedna obavijest mora 

provesti u više evidencija (npr. Promjena imena majke , oca, se mora provesti  i u 

njihove matice rođenih, u maticu vjenčanih, te matice maloljetne djece, te i u knjigu 

državljana) 

U studenom i  prosincu 2022.g. pojavio se veliki broj građana u matičnim uredima koji 

su tražili isprave iz državnih matica u svrhu ostvarivanja prava iz mirovinskog sustava. 

Zato se i broj isprava povećao od 11.921 isprave od prvog polugodišta 2022. godine na 

15.301 izdatu ispravu u ovom polugodištu 2022. g. 

Tijekom mjeseca studenog 2022. g izvršena je predaja crkvenih matičnih knjiga s 

područja Metkovića, Opuzena, Ploča i Komina koji pripadaju Splitsko-makarskoj 

nadbiskupiji, te je predato 112 crkvenih knjiga, a sve prema  traženju Ministarstva 

pravosuđa i uprave od 20. svibnja 2022. godine. U tu svrhu odrađeno je  popisivanje 

crkvenih matica koje pripadaju Splitsko-dalmatisnkoj biskupiji, a nalaze se u Matičnim 

uredima i područjima naše županije.  

U svom svakodnevnom rada matičari upise u maticama verificiraju, a često puta se 

moraju upisi i preverificirati da bi se podatci koji se mijenjaju mogli pripremiti za 

stranke, bilo da osobno dolaze u matične urede u cijeloj Hrvatskoj, bilo da se služe 

sustavom e-Građani. Tako je u ovom periodu verificirano oko 20 tisuća podataka od 

strane svih matičnih ureda i matičnih područja. 

 

Imovinsko-pravni poslovi 

U Upravnom odjelu za opću upravu i imovinsko-pravne poslove u razdoblju od srpnja 

– prosinca 2022. u okviru redovne djelatnosti iz područja imovinsko-pravnih poslova 

obavljane su sve zadaće iz djelokruga rada koji se odnosi na povjerene poslove državne 

uprave, a koji obuhvaćaju poslove naknade za oduzetu imovinu, poslove potpunog i 

nepotpunog izvlaštenja, kao i određene poslove stambenog zbrinjavanja na 

potpomognutim područjima Dubrovačko-neretvanske županije. 

U odnosu na obavljanje povjerenih poslova državne uprave posebni naglasak kao i do 

sada stavljen je na pravodobno obavljanje poslova izvlaštenja u provedbi projekata od 

strateške važnosti, odnosno operativnih programa cestovne, komunalne i lučke 

infrastrukture financiranih iz sredstava Europske unije, projekata u svrhu izgradnje 
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objekata energetskog sustava kao i izgradnje sustava vodoopskrbe i odvodnje u okviru 

Projekta zaštite voda od onečišćenja na priobalnom području (projekti Aglomeracije), 

koji postupci po svojem  značaju zahtijevaju žurno postupanje i provođenje u što je 

moguće kraćim rokovima, a s obzirom na prethodno ugovorene rokove za dodjelu 

sredstava.  

U ovom izvještajnom razdoblju uz dovršetak preostalih postupaka izvlaštenja započetih 

u prethodnom izvještajnom razdoblju, nastavljeno je provođenje postupaka izvlaštenja 

radi izgradnji cestovne infrastrukture /rekonstrukcija dijela ŽC, dionica Rudine-Slano, 

Poddionica kamenolom Mironja; rekonstrukcija i izgradnja lokalne ceste – Obilazak 

naselja Mravinca; izgradnja spojne ceste od županijske ceste Ž6224 do državne ceste 

D118 na otoku Korčuli; izgradnja prometnice od naselja Doli do TZ i LN Sestrice; 

izgradnja nove ceste Kremena- Raba – DC8/,  komunalne infrastrukture radi izgradnje 

sustava javne odvodnje na području Aglomeracije Metković/projekt izgradnje sabirnih 

kanala za odvodnju unutarnjih voda na području Glibuša/; rekonstrukcije vodoopskrbne 

mreže i sanacije dijela vodoopskrbne mreže Aglomeracija Ploče; Aglomeracije Vela 

Luka – odvodnja grada Vela Luka; postupci izvlaštenja za potrebe izgradnje 

Vodnogospodarskog sustava odvodnje otpadnih voda  kanalizacijske mreže Blato. 

 Poslovi redovne djelatnosti iz područja naknade za oduzetu imovinu koji obuhvaćaju 

upravne i stručne poslove koje se odnose na rješavanje prava na naknadu za imovinu 

oduzetu za vrijeme jugoslavenske komunističke vladavine, kao i poslove utvrđivanje 

prava vlasništva Republike Hrvatske na svim oduzetim nekretninama za koje nije 

podnesen zahtjev za naknadu oduzete imovine ili je taj zahtjev pravomoćno odbijen 

obavljaju se kontinuirano, tako da u odnosu na ukupno zaprimljeni broj od 3770 

zahtjeva za naknadu oduzete imovine na području Dubrovačko-neretvanske županije, 

do sada je prvostupanjski postupak okončan u odnosu na 97,5 posto podnesenih 

zahtjeva, dok je u tijeku rješavanje preostalih zahtjeva za naknadu oduzete imovine, 

koji se odnose na izuzetno veliki broj nekretnina za koje su već dijelom donesene 

djelomične (pojedinačne) odluke, dok na dugotrajnost takvih postupaka utječe činjenica 

da se radi o postupcima u kojima sudjeluju strane sa suprostavljenim interesima koje 

redovno koriste sve pravne lijekove pred višim pravnim instancama (II tijelo, te  

Upravni sud i Visoki upravni sud RH). 

U razdoblju od 1.srpnja do 31. prosinca 2022. zaprimljeno je 135 upravnih predmeta iz 

područja imovinsko-pravnih poslova, te su u odnosu na ukupni broj predmeta u 

rješavanju uz preostale neriješene predmete iz prethodnog razdoblja (988 predmeta),  u 

promatranom razdoblju dovršena 342 predmeta iz područja imovinsko-pravnih 

poslove, dok je u radu preostao 781 predmet. U odnosu na neupravne predmete u 

navedenom razdoblju izdano je 113 potvrda/obavijesti iz djelokruga Upravnog odjela 

koje se odnose na postupke naknade za oduzetu imovinu i postupke ostvarivanja prava 

na obnovu ratom oštećenih objekata. 
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UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE I 

GRADNJU ZA RAZDOBLJE 

 

U promatranom izvještajnom razdoblju Upravni odjel za prostorno uređenje i gradnju 

u svom sjedištu i ispostavama razriješio je predmete iz svog djelokruga, i to kako slijedi: 

- U ispostavi Vela Luka riješeno je ukupno 426 zahtjeva, od čega 116 

upravnih i 310 neupravnih predmeta. 

- U ispostavi Korčula riješeno je ukupno 506 zahtjeva, od čega 241 upravnih 

i 265 neupravnih predmeta. 

- U ispostavi Metković riješeno je ukupno 550 zahtjeva, od čega 286 upravnih 

i 264 neupravna predmeta. 

- U ispostavi Ploče riješeno je ukupno 470 zahtjeva, od čega 116 upravnih i 

354 neupravna predmeta.  

- U sjedištu Upravnog odjela i ispostavi u Grudi riješena su ukupno 1182 

zahtjeva, od čega 228 upravnih i 954 neupravna predmeta 

 

Službenici Odjela sudjelovali su u postupcima izrade i donošenja prostornih planova na 

području Dubrovačko-neretvanske županije, kao i pregleda dokumentacije za davanje 

suglasnosti na planove. 

Ovo upravno tijelo obavlja i poslove vezane za procjenu vrijednosti nekretnina, a sve 

sukladno Zakonu o procjeni vrijednosti nekretnina. Sukladno mogućnostima provodi 

se evaluacija podataka potrebnih za izdavanje izvadaka iz Zbirke kupoprodajnih cijena 

u sustavu eNekretnine. Izdano je 46 izvadaka iz Zbirke kupoprodajnih cijena u sustavu 

eNekretnine i održane su tri sjednice Povjerenstva za tržište nekretnina na području 

DNŽ na kojima je usvojeno 29 procjembenih elaborata 

 

 

ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE DUBROVAČKO-

NERETVANSKE ŽUPANIJE 

Zavod za prostorno uređenje DNŽ u drugoj polovici godine osim svog redovnog rada 

vezanog za praćenje provedbe dokumenata prostornog uređenja, intenzivno radi na 

izradi Izvješća o stanju u prostoru DNŽ. 

Takav dokument izrađuje se radi dobivanja sveobuhvatnog pregleda prostornog razvoja 

i predviđanja prostorno-razvojnih trendova temeljenih na postojećim uvjetima te 

prikaza provedbe instrumenata prostornog planiranja i mjera koje su nadležna tijela 

poduzela u određenom razdoblju u okviru DNŽ. 
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Izvješće je dokument praćenja stanja u prostoru, a izrađuje se temeljem odredbi Zakona 

o prostornom uređenju i Pravilnika o sadržaju i obveznim prostornim pokazateljima 

izvješća o stanju u prostoru. 

Izvješće je dokument kojim se Županijsku skupštinu te stručnu i širu javnost izvješćuje 

o prostornom razvoju u DNŽ za proteklo četverogodišnje razdoblje, a temelji se na 

analizi i ocjeni osnovne prostorne strukture, trendova prostornog razvoja, zaštite i 

korištenja posebno vrijednih prostora, kao i analizi i ocjeni provedbe strateških i drugih 

dokumenata prostornog planiranja te institucionalnog razvoja. Rok za izradu je 

produljen na sredinu 2023. godine.  

Treba istaknuti i kako je u tijeku izrada PP Nacionalni park Mljet, a zgotovljavanje 

istog očekuje se u drugoj polovici 2023. godine. ZZPUDNŽ radi na stručno-analitičkim 

poslovima u sklopu pripremnih radova za izradu Prostornog plana područja Isključivog 

gospodarskog pojasa (IGP) Republike Hrvatske (RH) u Jadranskom moru, a u pripremi 

su i nove Ciljane izmjene i dopune Prostornog plana Dubrovačko-neretvanske županije. 

Također u promatranom razdoblju djelatnici Zavoda sudjelovali su u radu više stručnih 

Odbora, Vijeća i Povjerenstava, kao i na brojnim radionicama i konferencijama.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



73 

 

UPRAVNI ODJEL ZA POLJOPRIVREDU I RURALNI 

RAZVOJ 

Upravni odjel za poljoprivredu i ruralni razvoj u okviru svog djelokruga obavlja 

poslove koji se odnose na poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, marikulturu, ribarstvo te 

provedbu EU projekata iz ovih područja. 

 

Poljoprivreda i ruralni razvoj 

 

Slijedom donesenog Programa za poticanje razvoja malog i srednjeg poduzetništva 

Dubrovačko-neretvanske županije za razdoblje 2022.-2024. godine, nastavljene su 

programske aktivnosti: 

 

 Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti u poljoprivredi 

 Centar kompetencija za agrume 

 Lokalne akcijske grupe - LAG 

 Kreditiranje u poljoprivredi 

 Projekt navodnjavanja 

 Biološki monitoring Malostonskog zaljeva i Malog mora 

 Projekt razvoja lovstva 

 

U sklopu provedbe Programa potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području 

Dubrovačko-neretvanske županije za razdoblje 2021. - 2023., dana 27. travnja 2022. 

godine objavljen je Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti u poljoprivredi 

Dubrovačko-neretvanske županije u 2022. godini gdje su planirana sredstva u 

Proračunu Dubrovačko-neretvanske županije za 2022. godine u visini od 600.000,00 

kuna. Rok za prijavu zahtjeva za potpore je bio 20. srpnja 2022. godine. Do kraja 

izvještajnog razdoblja zaprimljeno je 180 zahtjeva s ukupno zatraženih 880.000,00 

kuna potpore. Odobrena su 153 zahtjeva u visini od 652.498,06 kuna/86.601,34€ 

(sukladno zaprimljenim zahtjevima, izmijenjena su planirana sredstva rebalansom 

Proračuna DNŽ). 

Program obuhvaća sljedeće mjere potpore: 

 Mjera 1. Okrupnjavanje poljoprivrednog posjeda, 

 Mjera 2. Ulaganje u podizanje trajnih nasada, 

 Mjera 3. Ekološka proizvodnja, 

 Mjera 4. Potpora za kontrolu plodnosti tla na poljoprivrednim gospodarstvima, 

 Mjera 5. Posebne mjere pomoći za sektor stočarstva, 

 Mjera 6. Potpora poljoprivrednicima u preradi poljoprivrednih proizvoda, 



74 

 

 Mjera 7. Potpora za stvaranje, promidžbu i prodaju  županijskih proizvoda te 

organizaciju stručnih i znanstvenih događanja, 

- Podmjera 7.1. Stvaranje prepoznatljivih županijskih proizvoda, 

- Podmjera 7.2. Promidžba i sudjelovanje na sajmovima, izložbama i 

manifestacijama, 

- Podmjera 7.3. Potpora za organizaciju sajmova, izložba, manifestacija 

i stručnih i znanstvenih skupova, 

 Mjera 8. Potpora za uvođenje sustava navodnjavanja na poljoprivrednim 

površinama, 

 Mjera 9. Potpora za istraživačke projekte u poljoprivredi. 

 Mjera 10. Potpora za nabavu presadnica i sjemenskog sadnog materijala 

 Mjera 11. Potpora za kupnju jednokratne prodajne ambalaže za voće i povrće 

 Mjera 12. Nabava poljoprivredne mehanizacije i opreme 

 Mjera 13. Potpora za kupnju, građenje i opremanje staklenika i plastenika 

Izrađena su izvješća i upućene nadležnim ministarstvima (izvješće o kreditnim linijama 

za unapređenje poljoprivrede za Ministarstvo poljoprivrede), izvješće za Agenciju za 

plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. 

Sukladno Programu razvoja i unapređenja lovstva na području Dubrovačko-

neretvanske županije, Javni poziv za podnošenja zahtjeva za financirane projekata 

razvoja lovstva na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2022. godini objavljen 

je 7. travnja 2022. godine gdje su zaprimljena i odobrena 22 zahtjeva u visini od 

150.000,00 kuna/19.908,42 €. 

U prvom polugodištu završen je rad na realizaciji 28 projekata razvoja i unapređenja 

lovstva po Javnom pozivu iz 2021. godine gdje je pribavljena i provjerena sva potrebna 

dokumentacija. 

Nastavljen je rad na unošenju promjena u vođenju Središnje lovne evidencije (SLE) za 

koju je Dubrovačko-neretvanska županija zadužena (lovnogospodarske osnove (akti) 

po kojima se gospodari u lovištima, a u zakonskoj proceduri su odobreni i ovjereni). 

Bez vođenja iste, ne bi bile odobrene markice za odstrel divljači, to jest lov bi bio 

onemogućen. 

Zbog provođenja uredbi Europske unije, izrađene su nove karte zajedničkih lovišta na 

novim adekvatnim podlogama u elektronskom obliku te su iste sada dostupne na 

županijskoj web stranici. Također se nastavlja s ažuriranjem podataka u Središnjoj 

lovnoj evidenciji (SLE) gdje je unos podataka obveza za Dubrovačko-neretvansku 

županiju. 
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U svrhu razvoja poljoprivrede nastavljene su aktivnosti sukladno Nacionalom planu 

navodnjavanja i gospodarenja poljoprivrednim zemljištem i vodama (NAPNAV). 

Sustav navodnjavanja Donja Neretva, kao nacionalni pilot projekt u sklopu NAPNAV-

a, podijeljen je u više podpilot projekata koji su u različitim fazama realizacije. Sustav 

navodnjavanja Donja Neretva–Opuzen Ušće (GLOG) je u potpunosti stavljen u 

funkciju. Potpisani su Ugovori o korištenju sa krajnjim korisnicima za 120 ha (ukupna 

površina 311 ha) te je sustav pušten u probni rad. U pripremi je Ugovor s Vodovodom 

Opuzen vezan za upravljanje sustavom. Obavljeno je niz razgovora s Gradom 

Opuzenom i Vodovodom Opuzen u vezi upravljanja sustavom i prilagođavanja sustava 

za što efikasnije korištenje. 

Nastavno na navedeno, za 2023. godinu se planira potpisati Ugovor o davanju na 

upravljanje SN GLOG s Vodovod Opuzen d.o.o., a u tu svrhu, u studenom 2022. 

godine, donesena je Odluka o prijenosu poslova upravljanja SN GLOG. Također, 

navedena Odluka i Ugovor se temelje i na prijedlogu Odluke o visini i obvezi plaćanja 

naknade za SN GLOG za 2023. te Programu održavanja SN GLOG za 2023., a koje je 

Županijska skupština donijela u prosincu 2022. godine. 

Za Podpilot projekt Koševo-Vrbovci, u izvještajnom razdoblju nastavljene su aktivnosti 

u rješavanju imovinsko pravnih odnosa. Obavljeni su očevidi i procjene te sve terenske 

radnje i isplaćene sve obaveze vezane za sudske vještake. Odrađene su sve pripreme za 

provedbu nagodbi i isplate vlasnicima zemljišta. 

Nastavno na projekt izgradnje brane i prevodnice na Neretvi, također su nastavljene 

aktivnosti i u izvještajnom razdoblju. U svrhu realizacije istog ishođene su građevinske 

dozvole te će se i ovaj iznimno vrijedan projekt naći u realizaciji u sljedećem 

financijskom razdoblju. 

 

Već petu godinu za redom Povjerenstvo za mandarine Dubrovačko-neretvanske 

županije organizira sveukupnu logističku infrastrukturu za proizvođače pri osiguranju 

samostalnog plasmana mandarina na javnim površinama jedinica lokalne samouprave 

diljem Hrvatske. Tu Inicijativu provodimo u suradnji s Udrugom gradova Republike 

Hrvatske, Hrvatskom zajednicom općina i LEADER  mrežom  Hrvatske. Inicijativa 

ima veliki odaziv, kako od strane proizvođača, tako i od strane jedinica lokalne 

samouprave koje, bez naknade ili uz minimalnu naknadu, ustupaju svoje javne površine 

na korištenje proizvođačima mandarina. U 2022. godini se provela organizacija 

logističke infrastrukture za 30 malih i srednjih proizvođača mandarina i jednako toliko 

JLS-ova diljem Hrvatske. 

Za Javni poziv za podnošenje zahtjeva za potpore po Programu poticanja razvoja malog 

i srednjeg poduzetništva Dubrovačko-neretvanske županije, za razdoblje 2022. – 2024. 

godine, Aktivnost 19. – Lokalne akcijske grupe – LAG, Dubrovačko-neretvanska 

županija je predvidjela ukupni iznos sredstava od 50.000,00 kn/ 6.636,14 €. Iznos 

maksimalne potpore po pojedinom korisniku je iznosio do 12.500,00 kuna/ 1.659,04 €. 
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Sredstvima potpore mogli su se financirati troškovi edukacije, troškovi oglašavanja i 

izrada promotivnih materijala i troškovi reprezentacije nastalih tijekom odražavanja 

seminara, edukacija i radionica, odnosno tijekom provedbe aktivnosti LAG-a/FLAG-a. 

Ukupno isplaćeni iznos potpore u 2022. godini iznosio je 32.809,43 kn / 4.354,56 € 

gdje je odobreno pet zahtjeva za potporom male vrijednosti (LAG Neretva, LAG 5, 

FLAG Južni Jadran, FLAG Šabakun i LAG Dubrovačka traversa). 

 

 

Projekti EU 
 

Projekt Green economy and CO2 (akronim projekta GECO2) 

Projekt je završio 30. svibnja 2022. godine, a realizirao se u sklopu Programa 

prekogranične suradnje  INTERREG Italija – Hrvatska. Kao projektni partner, 

pridružili smo se borbi protiv klimatskih promjena kroz razvoj novog poljoprivrednog 

i industrijskog održivog modela te uspostavom regionalnih centara za praćenje 

klimatskih promjena. Inovativna ideja projekta GECO2 kao Pilot aktivnost bila je 

stvaranje na prekograničnoj razini, Dobrovoljnog ugljičnog tržišta temeljem 

ekonomske eksploatacije poljoprivredne djelatnosti. Pilot aktivnost je uspješno 

realizirana, te smo ostvarili prodaju od 40 ugljičnih kredita. Ekvivalent izračuna 

ugljičnih kredita je bio jedna tona sekvestriranog ugljika u tlo jednako jedan ugljični 

kredit. Tvrtke koje su otkupile navedene kredite ostvarile su ugljičnu neutralnost svoje 

djelatnosti ili djela djelatnosti za koju je neutralizacija predviđena. Rok trajanja ugljične 

neutralizacije je godinu dana od dana otkupa ugljičnih kredita. Prodajom navedenih 

ugljičnih kredita postali smo jedini hrvatski partner na projektu koji je uspješno 

uspostavio i realizirao Dobrovoljno tržište ugljika na svom području. Vrijednost 

projekta za Dubrovačko-neretvansku županiju iznosila je  275.177,46 €. 

U drugom polugodištu 2022. godine zaprimili smo uplatu od vodećeg partnera 

(Regionalne agencije ARPAE, agencije za prevenciju, okoliš i energiju Emillia 

Romagna) za šesto Izvještajno razdoblje  u iznosu od 84.405,80 € i od Ministarstva 

regionalnog razvoja i fondova EU, Deklaraciju o priznatim troškovima za sedmi i 

posljednji Izvještaj o napretku projekta u iznosu od 83.373,60 €. 

 

Ostalo 

 

U Upravnom odjelu za poljoprivredu i ruralni razvoj u Korčuli i Metkoviću nalaze se 

upravni predmeti određivanja naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta 

u građevinsko te vođenje evidencije o nekretninama za koje se promijenila namjena i o 

utvrđenoj naknadi. U izvještajnom razdoblju riješeno je 309 upravnih predmeta 

određivanja naknada za promjenu namjene poljoprivrednog u građevinsko zemljište. 
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Po osnovi poslova registracije dobavljača božićnih drvaca i na izdavanje dozvola za 

krčenje, odnosno čistu sječu šume; prikupljanje i dostavljanje podataka nadležnom 

ministarstvu o stanju i promjenama šumsko-gospodarskog područja na području 

regionalne jedinice riješena su četiri predmetna zahtjeva. 

Također, ovaj Upravni odjel sudjeluje izradi prostornih planova, praćenju i realizaciji 

niza projekata koji su od interesa za Dubrovačko-neretvansku županiju, a djelomično 

ili potpuno su u domeni ovog Upravnog odjela. 
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JAVNA USTANOVA RRA DUNEA 

Javna ustanova regionalna razvojna agencija DUNEA osnovana je 2006. godine u 

Dubrovniku, na inicijativu Dubrovačko-neretvanske županije. Osnovna uloga agencije 

je postizanje ravnomjernog i održivog razvoja Županije, unaprijeđenje i koordinacija 

postojećih razvojnih aktivnosti u skladu s potrebama regije, nacionalnim potrebama i 

zahtjevima Europske unije te planiranje budućnost gospodarskog razvoja sa susjednim 

regijama. 

Njezina uloga kao strateškog partnera na brojnim projektima koji se realiziraju diljem 

županije uvelike je doprinijela činjenici da je DNŽ jedna od najboljih jedinica 

regionalne samouprave u Hrvatskoj po privlačenju sredstava iz fondova EU, a upravo 

je na jugu Hrvatske kroz projekte uloženo najviše novaca iz EU. 

U promatranom razdoblju završen je jedan projekt na kojem je DUNEA imala ulogu 

službenog projektnog partnera, u provedbi je šest projekata dok je u pripremi njih 19. 

 

ZAVRŠENI PROJEKTI 

 

MONITORIS3 - Razmjena iskustava mehanizama, indikatora i metodologija 

monitoringa u svrhu poboljšanja realizacije politika i instrumenata u sklopu 

regionalnih RIS3 

MONITORIS3 projekt za zadatak ima poboljšati provedbu pojedinih instrumenata 

strategija pametne specijalizacije razmjenom iskustava i znanja. Specifične aktivnosti i 

rezultati projekta su pregled i analiza strategija i sustava nadzornih mehanizama 

projektnih partnera koje će se intenzivnim radom radnih skupina unaprijediti 

definiranjem indikatora uspješnosti provedbe i metodologijom sustavnog praćenja 

strategija pametnih specijalizacija. 

U II. polovici godine u okviru provedbe Akcijskog plana, prikupljeni su podaci za 

praćenje indikatora projekta RCKDU; provelo se istraživanje o aktivnostima 

istraživanja, razvoja i inovacija u DNŽ u okviru rada RCKDU i obradili podaci.   

Projekt je počeo u siječnju 2017. godine, a planirani završetak bio je prosinac 2021. 

godine, no taj rok je roduljen na rujan 2022. godine. Vrijednost projekta je 10,4 milijuna 

kuna od čega se 85 posto financira iz fondova EU. 

Obzirom da je odobreno produljenje trajanja ovog projekta, projektne aktivnosti 

nastavile su se do runa 2022. godine. U suradnji s Regijom Nordland (Norveška) fokus 

je bio na praćenje izvršenja strateških dokumenata.  

U ovom završnom periodu konkretno rad DUNEA-e se odnosio na praćenje izvršenja 

Strateškog okvira Centra za kompetencije za turizam i ugostiteljstvo za poticanje 

suradnje i kreiranje novih zajedničkih IRI (istraživanje & razvoj & inovacije) projekata 
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u turizmu dok je Regija Nordland aktivno pratila Pomorsku strategiju 2021.-2025 

Norveške. 

 

PROJEKTI U PROVEDBI 

 

CREATURES - Promoting Creative Tourism through new Experiential and 

Sustainable routes 

Projekt CREATURES osmišljen je s ciljem jačanja veze poduzetnika (posebno mikro, 

malih i srednjih poduzetnika i start-upova) koji se bave kreativnim i kulturnim 

industrijama i sektora očuvanja kulturne baštine i održivog turizma; unapređenja 

strategije i politike za podršku kreativnim i kulturnim industrijama, kulturnoj baštini i 

održivom turizmu; diversifikacije i uvođenja inovacija u održivu turističku ponudu na 

području programa ADRION. 

U sklopu projekta će se izraditi preporuke za unapređenje politika za jačanje veze 

kreativnih i kulturnih industrija poduzetnika i očuvanja kulturne baštine na županijskoj, 

nacionalnoj i nadnacionalnoj razini, a proces će voditi Regionalna agencija DUNEA. 

Prijedlozi politika će se primijeniti akcijskim planom na lokalnoj razini. 

Akcijski plan uključit će osmišljavanje minimalno dvije kreativne rute koje će povezati 

najatraktivnije primjere kreativnih i kulturnih industrija u svrhu očuvanja baštine i 

ugradnju multimedijalnih instalacija. Ture će se testirati kako bi u najvećoj mjeri 

doprinijele povećanju sadržaja za mlade turiste. Sve ture će biti aktivirane i 

predstavljene kroz mobilnu aplikaciju CreaTourES. Isto tako, lokalnim KKI 

poduzetnicima će biti dostupno sudjelovanje u međunarodnom programu za ubrzanu 

podršku. 

Kroz projekt CREATURES blisko će se surađivati s lokalnim stručnjacima koji djeluju 

u kulturnim organizacijama, znanstvenicima koji se bave pitanjima baštine, 

organizatorima kulturnih događanja, umjetnicima i poduzetnicima iz sektora kreativnih 

i kulturnih industrija kako bi se ojačala njihova uloga u očuvanju baštine i održivom 

turizmu. U projekt će tako biti uključeno više od 1200 poduzetnika, 280 jedinica lokalne 

samouprave, 20 regija/županija, 15 nacionalnih vlasti i 50 organizacija i/ili udruženja 

za podršku poduzetnicima. 

Projekt je počeo u ožujku 2019. te traje do lipnja 2023. godine. Vrijednost mu je 13,9 

milijuna kuna od čega se 85 posto financira sredstvima EU. 

Kroz 2022. godinu DUNEA se fokusirala na izvršenje tehničkog paketa broj 2 

„Podizanje kompetencija donositelja odluka te alata vezanih za kreativne i kulturne 

industrije (KKI)“ te Tehnički paket 3 „Pilot akcije“ kroz koje se napravio redizajn dvije 

kreativne rute. Provedeno je istraživanje tržišta za navedene pilot aktivnosti, te je 

zaključeno kako je nedostatan proračun za pilot aktivnost namijenjen području cijele 
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Županije. Stoga je fokus stavljen na područje Općine Dubrovačko primorje te za 

poluotok Pelješac. Novi dokument “Podrška za trening, edukaciju i korištenje 

inovativnih tehnologija” je kreiran kao dodatak Preporukama politika u cilju podizanja 

svijesti o važnosti kulturnih i kreativnih politika za dugoročni održivi razvoj KKI u 

Adrion regiji. Finalni izvještaj o implementaciji Akceleracijskog plana za poduzetnike 

(JAP) je pripremljen i predan čime je izvršena aktivnost T1.6. Implementacija JAPa. 

U II. polovici godine Ustanova se fokusirala na javne nabave za kreativni sadržaj za 

rute (fotografije, tekstovi i videa) te nabavi multimedijalne instalacije. Ugovori za obje 

nabave su sklopljeni te se radilo na izvršenju ugovorenih zadataka s dobavljačima. 

Ustanova je također sudjelovala na projektnom sastanku te završnoj konferenciji u 

Trstu u listopadu gdje su predstavljene re-dizajnirane rute. 

 

MARLESS - MARine Litter cross-border awarenESS and innovation actions 

Projekt MARLESS je sinergijska akcija iz sektora zaštite okoliša koja se bavi 

problemom otpada u Jadranskom moru. Među mnogobrojnim aktivnostima, radit će se 

na praćenju količine otpada u moru, podizanju svijesti građana, pilot aktivnostima 

inovativnih rješenja kojima je svrha testirati eksperimentalne procese uklanjanja otpada 

iz mora, kao i prekogranično integrirano upravljanje s ciljem smanjenja količine otpada 

koji dospijeva u Jadransko more. 

MARLESS je prijavljen i odobren kroz strateški poziv programa INTERREG Italija-

Hrvatska 2014-2020, a nositelj projekta je Regionalna agencija za zaštitu okoliša i 

prevenciju regije Veneto (IT) uz još 12 regionalnih i nacionalnih partnera s hrvatske i 

talijanske strane. Zahvaljujući ovom projektu, za područje Dubrovačko-neretvanske 

županije osigurano je 4,5 milijuna kuna, s Regionalnom agencijom DUNEA i 

Sveučilištem u Dubrovniku kao dijelom partnerskog konzorcija, među kojima su još 

Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja (HR), Regija Friuli Venezia Giulia (IT), 

Cetacea Foudation (IT), Sveučilište u Bologni (IT), Institut Ruđer Bošković (HR), 

Istarska županija (HR), Istarska regionalna energetska agencija IRENA (HR), Regija 

Apulija (IT), Regija Veneto (IT) i Regija Emilia-Romagna (IT). 

Regionalna agencija DUNEA, kroz organizaciju brojnih događanja i aktivnosti, u 

projektu ima fokus na podizanju razine svijesti o problematici otpada u moru i golemim 

rizicima koje ono donosi, dok Sveučilište u Dubrovniku, kao stručno znanstveno tijelo, 

doprinosi projektu kroz interdisciplinarni pristup snaga Odjela za elektrotehniku i 

računarstvo te Odjela za primijenjenu ekologiju, u osmišljavanju robota koji 

identificira, prikuplja i razvrstava otpad s površine mora. 

Projekt je počeo u lipnju 2020. godine, a trajat će do lipnja 2023. godine. Vrijednost 

projekta je 31,8 milijuna kuna od čega je 85 posto sredstava iz fondova EU. 

Kroz 2022. godinu Ustanova je u ulozi projektnog partnera sudjelovala na radnim 

paketima WP1, WP2 i WP4.  Kontinuirano je vođeno projektno administrativno i 

financijsko upravljanje, održana su dva partnerska sastanka uživo u Italiji, izrađena su 
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četiri projektna izvještaja (interno izvještavanje vodećem partneru na tromjesečnoj 

osnovi) i dva programska izvješća o napretku. Kroz radni paket 2. DUNEA u ulozi 

regionalnog komunikatora projekta MARLESS kontinuirano održava komunikaciju s 

vodećim partnerom, ostalim partnerima projekta, ali i komunikaciju prema javnosti, 

tako je uspješno osmišljena projektna kampanja (slogan, projektni promo video, 

tematski EKO promotivni materijali), koji ciljaju na regionalnu publiku radi podizanja 

razine svijesti o problemu otpada u moru, s posebnim naglaskom na problem plastike 

u okolišu.  

Uspješno je održan 2. Regionalni info dan – 2nd BLUE EVENT u kolaboraciji s 

projektom Innovamare i SeaClear. Kroz radni paket 4 uspješno su provedene dvije 

čistke otpada s morskog dna na području Malostonskog zaljeva, sve u suradnji sa 

školjkarima Matković i Maškarić te ronilačkim klubom Dubrovnik. Jedna je bila na 

lokalitetu Bistrina i jedna na području Malog Stona. Nakon svake čistke odrađena je 

detaljna analiza otpada prema projektnog metodologiji monitoringa otpada iz mora. U 

navedenom periodu pripremljena je i uspješno provedena javna nabava za završno 

događanje projekta MARLESS - Final event, koji obuhvaća partnerski sastanak, 

međunarodnu konferenciju i eko izložbu - svi detalji za događanje su detaljno razrađeni. 

 

SeaClear - Search, Identification  and Collection of Marine Litter with 

Autonomous Robots 

Projekt SeaClear planira razvoj prvog sustava bespilotnih podvodnih i površinskih 

plovila za pronalaženje i prikupljanje otpada s morskog dna i iz vodenog stupca. 

Otpad u moru predstavlja globalni problem, ne samo kroz ekološki negativni utjecaj 

već kao rizik za zdravlje ljudi općenito s golemim ekonomskim posljedicama. Danas 

se u oceanima nalazi čak 26-66 milijuna tona otpada. Od toga otprilike 94% nalazi se 

na morskom dnu. Do sada su se napori za prikupljanje uglavnom usredotočili na 

površinski otpad, a napori za rješavanje otpada na dnu su uglavnom pojedinačne lokalne 

ronilačke akcije. 

Cilj projekta je upravljati robotima autonomno, bez daljinske ljudske intervencije, a u 

svrhu toga provest će se inovativni sustav za mapiranje, klasifikaciju i upravljanje 

robotima. Navedene će se značajke prikazati na tri pilot područja gdje će biti postavljen 

autonomni sustav robota: jedan sustav sa svrhom čišćenju luka na području luke 

Hamburg s krajnjim korisnikom Lučkom upravom Hamburg, druga u turističkom 

području Dubrovnika, točnije pokraj otoka Lokrum i na području Malostonskog zaljeva 

koji predstavlja područje iz sektora marikulture. 

Regionalna agencija DUNEA će u ulozi krajnjeg korisnika, koordinirati aktivnosti na 

dvije navedene pilot lokacije u Dubrovačko-neretvanskoj županiji te će ujedno 

koordinirati Zajednicu prakse za ovo područje. 

Partnerski konzorcij uključuje stručni tim partnera, od najpoznatije svjetske 

organizacije koja će isporučiti provjereni hardver, tvrtka SST – SubSeaTech 
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(Francuska) i četiri akademske institucije, točnije Tehničko sveučilište Delft 

(Nizozemska) koje ujedno ima ulogu vodećeg partnera, zatim dvije njemačke 

institucije, Tehničko sveučilište Munich i Fraunhofer CML te Tehničko sveučilište 

Cluj-Napoca (Rumunjska), sve s komplementarnom stručnošću u podvodnoj i zračnoj 

robotici, senzorima, umjetnoj inteligenciji i klasificiranju do automatskog upravljanja i 

integratora sustava. Osim spomenutih sveučilišta, u projektnom konzorciju nalazi se i 

stručni tim Sveučilišta u Dubrovniku koji ima sve kompetencije za ovu zahtjevnu ulogu 

u razvijanju inovativnih rješenja problema otpada u moru. Izvodljivost SeaClear 

sustava bit će popraćena strategijom iskorištavanja i širenja u kojoj aktivno sudjeluju 

znanstvenici i svi relevantni dionici. Projekt je počeo u siječnju 2020. godine, a trajat 

će do prosinca 2023. godine. Ukupna vrijednost mu je 37 milijuna kuna, a 100 posto se 

financira sredstvima EU.  

Održavana je kontinuirana komunikacija s vodećim partnerima i ostalim partnerima na 

projektu, s online sastancima na mjesečnoj bazi te je Regionalna agencija DUNEA 

sudjelovala na partnerskom sastanku i prvom testiranju kompletnog SeaClear sustava 

u Hamburgu, kao i na demonstracijama i partnerskom sastanku u Marseilleu u rujnu 

2022.; provodilo se kontinuirano financijsko i administrativno upravljanje projektom te 

su pripremljena dva izvještaja o napretku projekta prema vodećem partneru. Održava 

se kontinuirana koordinacija za potrebe pilot područja kroz radni paket 2.  

Kroz radni paket 7 uspješno je koordinirana Zajednica prakse za problem otpada u moru 

i održano događanje 2nd BLUE EVENT u kolaboraciji s projektom Innovamare i 

MARLESS gdje su posjetitelji imali priliku sudjelovati na interaktivnoj radionici 

robotike kako bi se približili principi umjetne inteligencije različitim dionicima. 

DUNEA je sudjelovala i na festivalu Greencajt na panelu „Ribe je sve manje, a turista 

sve više“ gdje su ukratko predstavljena inovativna rješenja projekta SeaClear za 

uklanjanje otpada s morskog dna.  

 

NP - Znanjem do EU fondova 

Projektom „Znanjem do EU fondova“ Regionalna agencija DUNEA pruža potporu 

jedinicama lokalne i područne samouprave i ostalim javno-pravnim tijelima s područja 

Dubrovačko-neretvanske županije u pripremi i provedbi projekata sufinanciranih iz EU 

fondova. 

Glavni ograničavajući faktor u korištenju dostupnih sredstava za realizaciju projekata 

od javnog i općeg gospodarskog interesa jest nedostatak stručnih i informiranih 

subjekata. Kroz projekt „Znanjem do EU fondova“ pripremljen je i provodi se 

četverogodišnji plan podrške jačanju kapaciteta za pripremu i provedbu EU projekata. 

Naglasak se stavlja na strateško planiranje i regionalni razvoj kroz informiranje i 

vidljivost potencijalnih korisnika. Također, kroz projekt se realizira stručna pomoć u 

pripremi i provedbi razvojnih projekata, provode se aktivnosti vezane uz središnji 

elektronski registar razvojnih projekata, sudjeluje se u izradi strateških i razvojnih 

dokumenata, provode se mjere informiranja potencijalnih korisnika EU fondova s 
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područja županije, organiziraju se obrazovne aktivnosti o EU fondovima, te se 

osposobljava regionalni koordinator na teme EU fondova. 

Regionalna agencija DUNEA kao regionalni koordinator u okviru zakonom zadanih 

javnih ovlasti s ciljem adekvatnog planiranja i provedbe mjera usmjerenih na korištenje 

sredstava EU fondova, te u pogledu pripreme za naredno programsko razdoblje EU 

fondova koordinira i upravlja razvojnim procesima na području Županije. Kroz 

provedbu projekta „Znanjem do EU fondova“ omogućava se bolja suradnja između 

regionalnog koordinatora i javnopravnih tijela s područja županije, umrežavanje na 

terenu, te bolje planiranje i kreiranje novih projektnih prijedloga. Projekt je počeo u 

kolovozu 2019. i traje do prosinca 2023. godine. Vrijednost mu je 16,9 milijuna kuna 

od čega se 85 posto financira iz sredstava EU. 

U drugoj polovini 2022. godine pružana je stručna pomoć u pripremi razvojnih 

projekata postojećim korisnicima i to na projektima: APIS, MOCOSH, Centar aktivnog 

turizma Vidonje, Rekonstrukcija, prenamjena i uređenje kompleksa Specijalne bolnice 

Kalos u funkciji lječilišnog i wellness turizma, LAG Općina Župa dubrovačka, LAG 

Općina Dubrovačko primorje, LAG Grad Dubrovnik, LAG Općina Konavle, 

Komunalna infrastruktura u naselju Trpanj-Selo, Posjetiteljski centar – Centar za 

kulturu Lastovo, projektu razvoja zelene infrastrukture za Općinu Konavle, Uređenja 

pješačke i biciklističke edukativne  staze ''Podvlaštica-Vlaštica'' u Orebiću te dodatno 

na projektima NO.WA.DAYS i Agro D za Centar za poduzetništvo Dubrovačko-

neretvanske županije.    

Također, nastavljeno je pružanje stručne pomoći Dubrovačko-neretvanskoj županiji u 

provedbi sljedećih razvojnih projekata: TAKE IT SLOW, GeCO2, STREAM, 

SUSPORT, dRural, CASCADE te u pripremi projekta razvoja zelene infrastrukture.   

Pružana je stručna pomoć Javnoj ustanovi za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode 

Dubrovačko-neretvanske županije u provedbi projekta LIFE CONTRA Ailanthus kao 

i u pripremi projekta Uspostave Posjetiteljsko-interpretacijskog centra dubrovačkog 

primorja Mauremys i projekta Posjetiteljsko-interpretacijski centar prirodne baštine 

Neretva na dlanu. 

Nadalje, tijekom drugog polugodišta provodio se i niz aktivnosti vezanih uz strateško 

planiranje i to uz Strategiju razvoja urbanog područja Dubrovnik, Izradu teritorijalne 

strategije za razvoj otoka kao sastavnog dijela Plana razvoja DNŽ do 2027., Provedbeni 

program Grada Metkovića do 2025., reviziju projekata financiranja lučke infrastrukture 

te aktivnosti vezane uz Provedbeni program DNŽ.  

Tijekom 2. polovine 2022. godine održana je informativna radionica za LAG-ove s 

ciljem pružanja osnovnih informacija o Stanju izrade Strateškog plana ZPP RH 2023.-

2027, o LEADER načelima i osnivanju LAG-a, izradi LRS za razdoblje 2023.-2027. te 

u cilju približavanja Natječaja 19.1.1. “Pripremna pomoć”.  

Odrađene su i aktivnosti koje se odnose na jačanje kapaciteta zaposlenika regionalnog 

koordinatora. Djelatnici Regionalne agencije DUNEA sudjelovali su na četiri 

edukativne aktivnosti: na 3. Međunarodnoj konferenciji o ESI fondovima u 

Trakošćanu, ‘EU fondovi 2021.-2027. - Nove prilike’ u Osijeku, ‘30 godina mreže 
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Natura 2000, Poslušaj glas prirode’ u Zagrebu, te su obnovljeni certifikati javne 

nabave.    

Nadalje, redovito su objavljivana priopćenja za javnost na web stranicama Agencije u 

svrhu informiranja potencijalnih korisnika EU fondova, kao i promidžbene aktivnosti 

u vidu informiranja putem web stranica i ugovorenih tiskanih medija.  

U okviru aktivnosti pripreme ZNS-a svi zaposlenici Agencije kontinuirano su 

pripremali svoje obrasce o izvršenim aktivnostima u dijelu provedbe projekta, zajedno 

s popratnom dokumentacijom, a sukladno planiranom fondu sati na mjesečnoj razini. 

Podnesena su tri izvještaja o napretku: ZNS 12 u srpnju, ZNS 13 u listopadu kao i ZNS 

14 u prosincu. U sklopu navedenog su izvršene aktivnosti dostave dopuna predmetnih 

izvještaja o napretku. Odrađene su aktivnosti redovne koordinacije unutar Agencije za 

potrebe bolje pripreme u izradi izvještajnih obrazaca, te se redovno komuniciralo s 

nadležnim PT2. Također, redovno se prati potrošnja proračunskih sredstava kao i 

ukupan broj satnica po osobama, a sukladno s preraspodjelom sredstava.  

 

EDIC DNZ - EUROPE DIRECT Dubrovačko-neretvanske županije 

Informacijski centar Europe Direct Dubrovačko-neretvanske županije projekt je čiji je 

nositelj Regionalna razvojna agencija Dubrovačko-neretvanske županije – DUNEA te 

je dio europske mreže informacijskih centara i predstavlja produženu ruku Europske 

komisije i promiče njene prioritete.  

Europe Direct Dubrovačko-neretvanske županije će proaktivno i kontinuirano 

surađivati s građanima kako bi se proširio osjećaj odgovornosti za europski projekt, te 

će pružati potporu u neposrednom protoku informacija vezanih za mogućnosti i 

prednosti koje su na raspolaganju građanima država članica EU-a.  

Organiziranjem aktivnosti informiranja i uključivanjem građana omogućit će im da 

aktivno, sudjelujući u europskom demokratskom procesu, donose utemeljene odluke o 

budućnosti EU. Također, upoznat će ih s koristima koje imaju od EU u svakodnevnom 

životu. Uključivanje i informiranje građana obavlja se putem online kanala, 

organizacijom raznih radionica, prezentacija u školama i manifestacija te kroz dijaloge. 

U 2021. godini naglasak je na EU prioritetima „Europski zeleni plan“ i „Europa 

spremna za digitalno doba“. 

Centar Europe Direct-a Dubrovačko-neretvanske županije je u gradu Opuzenu, a s 

radom je započeo 1. svibnja 2021. godine. Partneri u provedbi aktivnosti centra su 

Srednja poljoprivredna i tehnička škola u Opuzenu i Erasmus Student Network 

Dubrovnik (ESN). 

Trajanje projekta je do prosinca 2025. godine, ukupna vrijednost je 185 tisuća kuna od 

čega je 94,75 posto sredstava iz fondova EU. 

Aktivnosti EUROPE DIRECT Dubrovačko-neretvanske županije u 2022. odrađene su 

sukladno godišnjem komunikacijskom planu, a podrazumijevaju aktivnosti 
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raspoređene u 5 zadaća:  

 

 informiranje i uključivanje građana (pripremljene i objavljene vijesti s EU 

razine, događanjima centra EUROPE DIRECT DNŽ, EU projektima u županiji 

te EU natječajima na web stranici i društvenim mrežama centra. Vijesti su 

kreirane sljedećom dinamikom: najmanje 1 objava na web stranici te najmanje 

3 objave na društvenim mrežama tjedno; pripremljeno je ukupno 12 mjesečnih 

biltena; organizirano je ukupno 10 događaja povodom obilježavanja važnih 

međunarodnih datuma; organiziran studijski posjet mladih poljoprivrednika iz 

DNŽ u Koprivničko-križevačku županiju; izrađen promotivni materijal);  

 

 odnosi s lokalnim medijima i prenositeljima informacija (Pripremljena i poslana 

priopćenja za medije o događajima EUROPE DIRECT DNŽ; izrađeni mjesečni 

bilteni poslani lokalnim medijima i prenositeljima informacija),  

 

 svijest o osjetljivim temama EU-a na lokalnoj razini (Pripremljena i provedena 

anketa za lokalne medije u području obuhvata EUROPE DIRECT DNŽ u vezi 

s europskim pitanjima; pripremljene i provedene mjesečne ankete na 

Instagramu u svrhu ispitivanja mišljenja građana o EU politikama i EU 

projektima na terenu),  

 

 EU u školama (Organizirano ukupno 13 radionica u školama u organizaciji 

projektnih partnera Srednje poljoprivredne i tehničke škole u Opuzenu te 

Udruge ESN uz sudjelovanje predstavnika Ustanove), 

 

 promicanje regionalne mreže mreža (Izrađeni mjesečni bilten poslan svim 

relevantnim dionicima iz izrađene baze kontakata). 

 

SeCure - Saltwater intrusion and climate change:monitoring, countermeasures 

and informed governance  

Projekt SeCure koji se nalazi u klasteru „Prilagodba klimatskim promjenama" nastavak 

je projekta MoST čiji je cilj bio praćenje prodora morske vode u priobalnim 

vodonosnicima i testiranje pilot projekata za ublažavanje prodora slane vode u pilot 

područjima Italije i Hrvatske. Pilot područje u Hrvatskoj je Delta Neretve. 

Cilj projekta je informiranje i podizanje svijesti o kontaminaciji poljoprivrednih 

površina slanom vodom kao i educiranje zainteresirane javnosti o novim učinkovitim 

pristupima u minimiziranju negativnih posljedica tog fenomena. Osobito se to odnosi 

na nadogradnju smjernica sa šire točke gledišta čineći ih primjenjivim na područje 

čitavog jadranskog bazena s fokusom na obalna poljoprivredna područja. 
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Projektom SeCure pratit će se zaslanjenost poljoprivrednih površina na području doline 

Neretve te će se razvijati mjere za povećanje produktivnosti poljoprivrednog zemljišta 

i poboljšanja stanja ekosustava. Projekt kapitalizira rezultate tri projekta iz programa 

Interreg Italija-Hrvatska: MoST, ASTERIS i CHANGE WE CARE. Na temelju 

navedenih projektnih rezultata, provest će se duža razdoblja testiranja i praćenja 

učinkovitosti mjera za smanjenje koncentracije soli na pilot području. Jedan od 

projektnih ciljeva je i informiranje dionika i donositelja odluka o novim pristupima za 

minimiziranje negativnih učinaka prodora morske vode u obalna poljoprivredna 

područja te povećanje razine spremnosti na klimatske promjene.  

Projekt je počeo u lipnju 2022. godine i traje do lipnja 2023. godine. Ukupna vrijednost 

mu je 4.520.400,00 kuna, od čega je 85 posto sredstava iz fondova EU. 

Na početku projekta u lipnju 2022. godine projektni tim sudjelovao je na PSC sastanku 

u Dubrovniku i KOM sastanku u Veneciji. Na sastancima je dogovoreno da DUNEA 

preuzme digitalne mreže uz već dogovorene aktivnosti u WP3. Napravljeni su profili 

na društvenim mrežama Facebook i Instagram za objavljivanje projektnih rezultata i 

aktivnosti. Također zadatak projektnog tima DUNEA-e je i održavanje web stranice 

projekta i ažuriranje svih novosti i događanja. U kolovozu u Opuzenu DUNEA je 

organizirala interni sastanak hrvatskih partnera kako bi se dodatno rasporedile uloge 

svih partnera. U četvrtom kvartalu 2022. godine su ugovorene usluge medijskog 

praćenja projekta i izrađeni promotivni materijali za projektna događanja. Predstavnici 

DUNEA-e u studenom su sudjelovali na info danu i posjetili projektno pilot područje.  

 

 

PROJEKTI U PRIPREMI 

 

Centar aktivnog turizma Vidonje 

Rekonstrukcijom postojeće stare zgrade u mjestu Vidonje uspostavit će se Centar 

aktivnog turizma koji će biti centar kulture aktivnog življenja, povezivanja s prirodom, 

zajednicom i rekreiranja u potpomognutom području Općine Zažablje.  

Razvoj i zeleno-digitalna tranzicija javne turističke infrastrukture u turistički slabije 

razvijenim područjima, nužni su za povećanje atraktivnosti destinacije za koje već 

postoji potražnja turista s potencijalom za razvoj posebnih oblika turizma, a koji mogu 

generirati višu dodanu vrijednost. Svrha je približiti zaštićeni krajolik krškog područja 

Vidonja i okolnog područja posjetiteljima, a u cilju povećanja privlačnosti slabije 

razvijenog područja doline Neretve, Općine Zažablje. Osim rekonstrukcije stare zgrade, 

unaprijedit će se postojeća biciklistička ruta, osmisliti nova pješačka staza te će se 

aktivno sudjelovati u promociji. Također je planirana i nabava električnih bicikli i trupa, 

te organiziranje planinarskih događanja te biciklijade i trupijade.   
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Vrijednost projekta je oko 14 milijuna kuna, a primarni izvor financiranja je 

Mehanizam za oporavak i otpornost.  

U drugoj polovici godine DUNEA aktivno sudjeluje u razvoju koncepta budućeg centra 

kao i same projektne ideje. U ovom razdoblju sudjelovali smo na radnim sastancima, 

komunicirali s Općinom Zažablje, TZ Grada Metkovića, Gradom Metkovićem kao i 

planinarskim i biciklističkim udrugama. S obzirom da smo u fazi razvoja projektne 

ideje i prikupljanja informativnih ponuda, nije precizno definirana vrijednost projekta. 

 

MOCOSH 

Projekt MOCOSH je projekt zamišljen kao sinergijska akcija za prijavu na program 

INTERREG HR-BiH-MNE. Osnovna ideja je uspostava istraživačkog centra u 

Prirodoslovnom muzeju u Metković, koji bi sadržavao: mikrobiološki laboratorij, 

laboratorij za kemiju voda i sedimenta, laboratorij za plankton i toksičnost školjkaša, 

laboratorij za botaniku i zoologiju, restauratorsko-preparatorski i DNA laboratorij te bi 

funkcionirao kao primarna znanstveno-istraživačka jedinica za prevenciju i ublažavanje 

posljedica klimatskih promjena na bioraznolikosti i osjetljive vodene sustave 

programskog područja. Jedna od glavnih aktivnosti je pošumljavanje opožarenog 

područja bjelogoričnom, mediteranskom šumom uz uspostavu poučne biološko-

etnografske staze popraćene slavenskom mitološkom pričom koja jasno pokazuje 

neodvojivu povijest programskog područja.  

DUNEA aktivno sudjeluje u pripremi projekta. S obzirom da smo u fazi razvoja 

projekta još uvijek nije definirana ukupna vrijednost projekta. 

 

APIS: Interpretacijsko-edukativni i istraživački centar za razvoj pčelarstva na 

području Dubrovačko-neretvanske županije 

Projekt je prijavljen na poziv “Priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekte 

u području digitalne transformacije i zelene tranzicije“ koji je objavljen u okviru 

Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. Fokus projekta je priprema 

projektno-tehničke dokumentacije za uspostavu interpretacijsko-edukativnog i 

istraživačkog centra za razvoj pčelarstva na području Dubrovačko-neretvanske 

županije (APIS Centar). Ovim projektnim prijedlogom, pod koordinacijom općine Kula 

Norinska, spojit će se koncept New European Bauhaus sa zaštitom bioraznolikosti, kroz 

holistički pristup u uspostavi centra, djelovat će se na podizanju razine svijesti i 

važnosti očuvanja i obnove ekosustava, očuvanja kukaca oprašivača i povezanih biljnih 

vrsta i staništa Natura 2000 Dubrovačko-neretvanske županije. Uspostavom ovog 

centra, formirat će se konkretan prostor i vrijeme za edukaciju, istraživanje i razvoj 

pčelarstva Dubrovačko-neretvanske županije. Predmetna lokacija je mjesto Desne, 

općina Kula Norinska. Područje Dubrovačko-neretvanske županije ima brojne 

prednosti koje će se upravo kroz uspostavu APIS Centra usmjeravati u pravcu ekološki 

osviještene, prihvatljive proizvodnje iz sektora pčelarstva, koja ne narušava biološku i 
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ekološku raznolikost, već je oplemenjuje. APIS centar zamišljen je kao zeleni prostora 

koji pruža usluge ekosustava, pri čemu se potiče dobrobit ljudi i kvaliteta života. 

Posebna pažnja bit će usmjerena na koncept kružnog gospodarenja prostorom i 

zgradama te na taj način pridonijeti smanjenju nastanka otpada i poboljšanju 

učinkovitost prostora. 

Vrijednost projekta je 1.300.000,00 kuna, a primarni izvor financiranja je Mehanizam 

za oporavak i otpornost.  

DUNEA je aktivno sudjelovala u izradi i podnošenju projektne prijave, kao i u 

aktivnostima dostave pojašnjenja u odnosu na zaprimljene upite u fazi evaluacije. 

 

NO.WA.DAYS  

Projektom će se poboljšati  okruženje za digitalne nomada iz cijelog svijeta koji se 

smatraju ne samo turistima/putnicima već "privremenim stanovnicima" zajednice 

domaćina. Ujedno želimo postići da digitalni nomadi uz ugodan i siguran boravak, 

kvalitetne uvjete za život te što jednostavnije upravljanje svojim profesionalnim 

aktivnostima na daljinu aktivno sudjeluju i podupiru nove inovativne projekte i 

novoosnovana poduzeća s društvenim, ekološkim i kulturnim utjecajem na teritoriju 

domaćina. 

Vrijednost projekta je 18.835.000,00 kuna, a primarni izvor financiranja je Interreg 

Euro-MED 2021-2027 program.  

DUNEA je pružila stručnu podršku prilikom pripreme projektnog prijedloga za prijavu. 

 

Agro D: Agro development program  

Cilj projekta je detektirati nedostajuće kulture i potencijale za uzgoj i preradu te 

specijaliziranim edukativnim aktivnostima potaknuti poljoprivrednike na proizvodnju, 

širenje proizvodnje ili pokretanje prerađivačke djelatnosti. 

Vrijednost projekta je oko 16.575.900,00 kuna, a primarni izvor financiranja je Interreg 

Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Crna Gora  

DUNEA aktivno sudjeluje u pripremi projekta. S obzirom da smo u fazi razvoja 

projekta nije precizno definirana vrijednost projekta. 

 

Razvoj zelene infrastrukture u DNŽ  - mjere prilagodbe klimatskim promjenama  

Razvoj zelene infrastrukture jedan je od prioriteta provedbe javne politike na području 

održivog okoliša i ublažavanja klimatskih promjena u DNŽ. Projekti u nastavku u 

skladu su sa ciljevima EU Strategije za biološku raznolikost 2030., Europskim zelenim 

planom, Teritorijalnom agendom 2030., Planom razvoja DNŽ do 2027. i mjerama 
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prilagodbe klimatskim promjenama unutar Programa ublažavanja klimatskih promjena, 

prilagodbe klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja DNŽ.  

Lokacija 1: Projektom uređenja zelenih površina u okruženju Sveučilišnog kampusa će 

se izraditi projektno-tehnička dokumentacija rekonstrukcije javne površine u kontekstu 

podizanja krajobrazne, biološke te estetske vrijednosti područja te smanjenja 

antropogenih pritisaka uvjetovanih klimatskim promjenama na korišteni prostor, 

budući da je isti vidno zapušten i zarastao.  Osim obnove staništa i formiranja novih 

zelenih površina, prostor bi se dodatno oplemenio novim šetnicama te dodatnom 

urbanom opremom.  

Lokacija 2: Cilj projekta je uređenje parka u samom centru naselja Pridvorje, 

geografskog i kulturnog središta Konavala. Uređenjem parka planiraju se zone pogodne 

za formiranje travnate/hodne površine na platou, zone sadnje novih stabala. Boravišne 

zone koje će se oblikovati klupama i sjedalicama postavljenim na travnatim površinama 

u zasjeni i na rubu platoa. Planira se i realizacija sustava navodnjavanja.                                      

Vrijednost projekta je 2.719.687,50 kuna, a primarni izvor financiranja je Fond za 

zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost  

DUNEA je pružala stručnu podršku prilikom pripreme i prijave projektnog prijedloga. 

 

Posjetiteljsko-interpretacijski centar prirodne baštine Neretva na dlanu 

Cilj uspostave Centra je formiranje sustava održivog korištenja prirodne baštine s 

posebnim naglaskom na zaštićene prirodne vrijednosti te doprinos održivom društveno-

gospodarskom razvoju Općine Kula Norinska, doline rijeke Neretve i Dubrovačko-

neretvanske županije. Uređenje Centra zamišljeno je na način da se u istom uspostavi 

interpretacijski dio zaštićenih dijelova prirode doline Neretve, polivalentna 

multimedijalna dvorana (namijenjena kongresima, predavanjima, školama u prirodi, 

edukacijama, seminarima, povremenim izložbama i sl.), izdvojeni ured Javne ustanove, 

bioistraživačka stanica, te popratni uslužni sadržaji. Nadalje, u okruženju zgrade, 

formirat će se privremeno prihvatilište za strogo zaštićene vrste kopnenih i slatkovodnih 

životinja, te invazivnih vrsta. Centar će biti smješten u zgradi stare škole (900 metara 

četvornih bruto površine). Kroz projekt se planira građevinski obnoviti i rekonstruirati 

postojeća kamena zgrada poštujući načela graditeljske baštine Općine Kula Norinska, 

koristeći suvremene tehnologije kao i obnovljive izvore energije. Također, osim 

uređenja zgrade, projektom je predviđeno i uređenje okoliša. 

Interpretacijom i valorizacijom navedenih zaštićenih prirodnih vrijednosti doline 

Neretve, Centar će predstavljati mjesto za edukaciju lokalnog stanovništva, učenika i 

studenata, ali će biti i mjesto okupljanja znanstvenika, istraživača kao i prirodoslovaca, 

namijenjen detaljnijem proučavanju prirodnih fenomena te razvoju agrotehničkih mjera 

za ekološku i održivu poljoprivredu u dolini Neretve. 

Vrijednost projekta je 70.000.000,00 kuna.  
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Regionalna agencija DUNEA je pružila savjetodavnu i tehničku pomoć prilikom izrade 

projektno-tehničke dokumentacije. 

 

 

 

MED-Routes: Enhancing MED sustainable cultural tourism through the creation 

of eco-itineraries inside European Cultural Routes 

Glavni cilj projekta je kroz zaštitu i valorizaciju prirodnih i kulturnih resursa ojačati 

održivost turističkog sektora.  Projektom će se razmotriti različite održive usluge u 

turizmu kako bi se potaknula trajna i održiva promjena sektora; promicanjem pametnog 

turizma, integracijom kružnog gospodarstva u turističke prakse, očuvanja prirodnih i 

kulturnih resursa i smanjenjem zagađenja.   

Vrijednost projekta je 7.534.000,00 kuna, a primarni izvor financiranja je Interreg Euro-

MED 2021-2027 program.  

DUNEA je sudjelovala u razradi projektnog prijedloga i prijavi projekta kao projektni 

partner; razradi radnih paketa WP1 i WP2 u suradnji sa glavnim projektnim partnerom. 

Projekt je prijavljen u drugoj polovici 2022. godine i u postupku je evaluacije.  

 

SeaClear 2.0: Search, identification and collection of marine litter with 

autonomous robots 

SeaClear 2.0 projekt, kao i njegov prethodnik SeaClear, pokušava koristiti robote za 

borbu protiv jednog od najozbiljnijih ekoloških problema na svijetu, otpada u moru. 

Nova inicijativa koju financira EU će pokrenuti flotu pametnih robota za prepoznavanje 

i uklanjanje morskog otpada, nadovezujući se na uspjeh projekta SeaClear. Sustav 

koristi kombinaciju zračnih dronova, podvodnih rovera, autonomnih površinskih 

brodova i prilagođenih robotskih hvataljki te koristeći umjetnu inteligenciju, roboti 

mogu samostalno identificirati, locirati i skupljati otpad. Partneri imaju za cilj značajno 

proširiti mogućnosti sustava SeaClear koji već prolazi testove s odličnim ocjenama. 

Partnerski konzorcij se sastoji od 13 partnera iz 9 zemalja, s kombinacijom stručnosti 

u javnom angažmanu, kreiranju politika, robotskoj percepciji i kontroli, umjetnoj 

inteligenciji, pomorskoj i ronilačkoj tehnologiji i operacijama te razvrstavanju i 

recikliranju smeća.  

Vrijednost projekta je 68.456.221,00 kuna, a primarni izvor financiranja je HORIZON 

EUROPE. 

DUNEA u projektu sudjeluje kao projektni partner. Projekt SeaClear 2.0 je odobren za 

financiranje i trajat će četiri godine. 
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REWINED: Protecting winemaking heritage in the Danube Region 

Cilj projekta REWINED je podržati zaštitu nepokretne i kulturne baštine vezane uz 

vino stvaranjem zajedničkih metodologija za prepoznavanje, razumijevanje i analizu 

budućih trendova. Projektom se potiču regionalne uprave kao i lokalne organizacije na 

efektivno poticanje vinarskih zajednica. RA DUNEA projektom će digitalizirati Dom 

vinarske tradicije Putnikovići te razviti specijaliziranu strategiju razvoja vinskog 

turizma. 

Vrijednost projekta je 8.573,187,00  kuna, a primarni izvor financiranja je Interreg 

Danube Program. 

DUNEA je sudjelovala u razradi projektnog prijedloga i prijavi projekta kao projektni 

partner. Projekt će se prijaviti po otvaranju poziva. 

 

COASTRUST: Promoting shared stewardship for Mediterranean Coasts 

Projekt se bavi potrebom održivog korištenja, upravljanja, zaštite ili obnove vrsta, 

staništa ili ekosustava uz uključivanje dionika iz povezanih gospodarskih sektora i 

građana, u skladu s europskim političkim okvirom koji promiče participativne pristupe 

za poticanje očuvanja biološke raznolikosti. Projekt je fokusiran na upravljanje 

okolišem u obalnim područjima koja su izložena antropogenim pritiscima. Rezultirati 

će uspostavom mehanizama upravljanja prirodnim resursima na kopnu i moru. Djeluje 

na metodološkoj razini, razvijajući alate za daljnji prijenos COASTRUST pristupa 

izvan okvira projekta, a na provedbenoj razini potporom i praćenjem razvoja pilot 

aktivnosti. Strategija upravljanja obalnim područjem i skup akcija razvijaju se za svako 

ciljno područje u skladu s njegovim specifičnostima, potrebama i ciljevima zaštite 

okoliša kao što su struktura lokalnog gospodarstva (ribarstvo, turizam, 

poljoprivreda…), dionici, prirodna dobra (pojedinačne i više vrsta) i dr. 

Vrijednost projekta je 18.237.279,85 kuna, a primarni izvor financiranja je Interreg 

Euro-MED 2021-2027 program. 

DUNEA je sudjelovala u razradi projektnog prijedloga i prijavi projekta kao projektni 

partner. Projekt je prijavljen u drugoj polovici 2022. godine i u postupku je evaluacije. 

 

STAR_MED Sustainable Tourism in Rural Areas of the Mediterranean  

Projekt ima za cilj koristiti digitalne tehnologije za rješavanje ključnih problema 

ruralnih područja, uspoređujući različite transnacionalne regionalne uvjete, 

unaprjeđujući koncept „pametnog sela“ i uključujući sve dionike pristupom “Living 

Lab”. Digitalni centar (testiran u svakom pilot području) je alat za digitalni razvoj 

teritorija, kapitalizirajući dobre prakse drugih projekata i integrirajući poljoprivredne 

aktivnosti s turističkim. Centar će koristiti otvorenu platformu za inicijative ruralnog 
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razvoja za "pametno selo" kako bi ruralna područja postala atraktivna destinacija za rad 

i turizam.  

Vrijednost projekta je 14.985.781,45  kuna, a primarni izvor financiranja je Interreg 

Euro-MED 2021-2027 program. 

DUNEA je sudjelovala u razradi projektnog prijedloga i prijavi projekta kao projektni 

partner. Projekt je prijavljen u drugoj polovici 2022. godine i u postupku je evaluacije. 

 

EcoVal - Coastal Ecosystem Services Valuation and Management Tool 

Projekt EcoVal bavi se zaštitom slanih močvara i morskih trava kao dva ekosustava 

koja su vitalni dijelovi našeg prirodnog kapitala, pružajući vrijedne usluge o kojima 

ovise naš okoliš i klima. Projekt ima za cilj testirati i potvrditi alat za podršku u 

donošenju odluka koji bi kvantificirao te koristi za uključene dionike: javna tijela, tvrtke 

i građane. Razumijevanje koristi ključno je za opravdanje potrebnih ulaganja u zaštitu 

i obnovu ovih ekosustava. 

Vrijednost projekta je 21.158.626,19  kuna, a primarni izvor financiranja je Interreg 

Euro-MED 2021-2027 program. 

DUNEA je sudjelovala u razradi projektnog prijedloga i prijavi projekta kao projektni 

partner. Projekt je prijavljen u drugoj polovici 2022. godine i u postupku je evaluacije. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 






